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BREDENT 
IMPLANTANT

480,00 € 

Za sproščen nasmeh skrbimo že 20 let.

Zahvaljujemo se Vam za izkazano zaupanje in prijetno sodelovanje 
v iztekajočem se letu. 

V NOVEM LETU VAM VOŠČIMO OBILO SREČE, ZDRAVJA 
TER UŽITKA V VOŽNJI.

AVTOVAL. 2017.

Ekipa Avtoval, Grosuplje
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 Adamičeva 24a, 1290 Grosuplje

Popust velja za naročeno hrano in pijačo v lokalu. Brezplačna brezalkoholna pijača ob naročilu hrane na dom.

PIZZERIJA

KOVACIJA
SRECNO 2017

KUPON

-10%
od 2.1. do 28.2.

01/786 10 52, 051/ 419 940
www.pizzerija-grosuplje.si

Vam želi vesele božične in novoletne praznike,
veliko uspeha in zdravja v prihajajočem letu.

 
Ob enem se zahvaljujemo vsem zvestim gostom,

kulturnim društvom, športnim klubom in ostalim organizacijam,
ki verjamejo v nas in mi v njih. S skupnimi močmi je pot do cilja lažja.



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word. Zaradi velikega števila 
prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči povedati svoje mnenje, bomo 
objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa besedila morajo biti pod-
pisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med besedilo, ampak 
naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo (podnapis) 
in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v primeru, 
če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Draga bralka in bralec Grosupeljskih odmevov!
Še zadnjič v tem letu vaju lepo 
pozdravljam v svojem ter v imenu 
uredniškega odbora. Ob zaključku 
leta, božičnih praznikih pa tudi 
sicer v veselem decembru je tudi v 
glasilu polno čestitk, saj vam tako 
politične stranke, različna društva 
in organizacije voščijo in želijo 
samo dobro. 
Smo v veselem decembru in želim, da bi bil ta vesel prav za vse, pa ne samo 
december, ostanite dobre volje skozi vse leto. Še vedno verjamem, da se s 
pozitivnim pristopom in dobro voljo reši večina težav, nergačev pa se vsi najraje 
izognimo, morda bodo dojeli, da to ne vodi nikamor, in se pridružili pozitivcem. 
Želim tudi, da v novem letu pozabite na vse zamere in poskušate odpustiti vsem, 
ki so vas morda užalili. Večkrat poizkusimo obiskati osamljene ter jim poklonimo 
vsaj kako prijazno besedo in prijazen nasmeh.
V decembru je veliko prireditev, kjer se srečujemo, se poveselimo in zaželimo vse 
dobro. Meni je tokrat v najlepšem spominu ostala prireditev v domu upokojencev, 
kjer so priredili prisrčno modno revijo s prijetnim programom. Najbolj sem bil 
navdušen nad prijaznostjo osebja in njihovim odnosom do varovancev, saj so 
se iskreno trudili za dobro voljo in poskrbeli, da so zaplesali prav vsi, tudi tisti 
na vozičkih. V zraku je bilo čutiti izredno pozitivno energijo. Ljudje se včasih ne 
zavedamo, kako človeku polepša dan že prijazen nasmeh in topla beseda. Nekateri 
že veste, da poizkušam posneti vsako prireditev, katere se udeležim, objavim pa 
na Youtube kanalu, do katerga najlažje pridete, če vpišete »branepet«. Tudi na 
ta način ostajajo dogodki zapisani za zgodovino in morda komu polepšajo dan.
Z veseljem lahko opazujemo, kako napredujejo dela na večjih pa tudi manjših 
projektih v občini. Na Kobiljeku smo bili na otvoritvi prenovljene ceste, prenovljen 
je tudi del ceste v Grosupljem, lepo napredujejo dela na avtocestnem priključku v 
Šmarju ter v bližnji okolici bodočega priključka, dobro napreduje izgradnja šole 
na Polici, pa še kaj bi se našlo.
Vsem želim lepa praznovanja in veliko razlogov za dobro voljo skozi vse leto.

Brane Petrovič

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 17. januarja na e – naslov:

odmevi@grosuplje.si ali grosupeljski.odmevi@gmail.com



Spoštovani občanke in občani, 
dragi bralci Grosupeljskih 
odmevov!

Ob iztekajočem se letu Vam 
v svojem imenu in v imenu 
občinske uprave Občine 
Grosuplje voščim mirne, v objem 
vaših najdražjih obkrožene 
božične praznike ter srečno, 
uspešno, zdravo in optimizma 
polno novo leto 2017. 

Zadnjič, v krogu naših dobrih 
prijateljev ob kavi, me je moja  
soproga Barbara presenetila, ko je povedala, da je nekje prebrala, da pet objemov na dan ozdravi 
vse bolezni in stiske.  Priznam, da sem imel kar malo slabe vesti, saj včasih, v obilici vsakdanjosti, 
pozabimo na čisto preprosto stvar, kot je vsaj en objem, kaj šele, da bi si privoščili razkošje petih 
objemov dnevno.  

Zato sem se odločil, da z novim letom pričnem uresničevati pravilo enega objema na dan. Pa 
čeprav bova doma imela dneve, ko bi se najraje skrila drug pred drugim.  Ob tem si skromno 
domišljam, da me boste morda posnemali in se tudi vi odločili za vsaj en objem dnevno s tistim, 
ki si ga boste izbrali in vam v nekem trenutku pomeni največ, pa čeprav ga morda tisti hip ne bo 
poleg vas. 

Za dobro si je treba prizadevati. Pričnimo z majhnimi stvarmi. S prijetnim pozdravom sosedu, 
nasmehom ljubljeni osebi, drobnimi pozornostmi, s toleranco, strpnostjo in razumevanjem. 

Naj vas  dobro prežema v novem letu magične številke sedem in naj magično pričara pravljične 
uresničitve vseh vaših skritih želja!

Nagovor župana

Dr. Peter Verlič,
župan občine Grosuplje
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Petek, 2. december 2016, je bil za pre-
bivalce Kobiljeka, kot tudi za vse vašča-
ne Ponove vasi in prebivalce Krajevne 
skupnosti Št. Jurij, težko dočakan dan,  
ko je uspelo uresničiti in dokončati 
dela, o katerih se je govorilo že pred 
nekaj desetletji. Ta dan smo slovesno 
predali svojemu namenu prenovljeno 
cesto z novim asfaltom in drugo javno 
infrastrukturo.

Slovesnosti so prisostvovali župan ob-

čine Grosuplje dr. Peter Verlič, direktor 
občinske uprave mag. Dušan Hočevar, 
direktor Komunalnih gradenj Grosu-
plje Viktor Dolinšek in direktor Javne-
ga komunalnega podjetja Grosuplje 
Stane Stopar. »Ta in tovrstni projekti 
niso odvisni zgolj od volje in odločitve 
župana in direktorja občinske uprave, 
marveč je za njimi cela kopica ljudi, ki 
so vanje vpeti, projekte skrbno vodijo 
in načrtujejo in imajo pri tem veliko od-
govornosti. Želje in potrebe krajanov te 

krajevne skupnosti in prepričana sem, 
da tudi ostalih, so velike. Pogosto smo 
neučakani, saj pri tem ne vidimo celotne 
slike,« je dejala predsednica Krajevne 
skupnosti Št. Jurij Darja Devetak in se 
zahvalila vsem, ki so zaslužni za ta pro-
jekt, in vsem, ki so se dogodka udele-
žili. »Prav je, da uspešno dosežene cilje 
tudi obeležimo,« je še dejala in se ob tej 
priložnosti zahvalila tudi družini Zelni-
kar, ki je omogočila rabo svojih prosto-
rov na ta poseben dan, kot tudi sose-

»Vsak meter ceste, vsak meter kanalizacije, 
vsaka luč javne razsvetljave pomeni 

izboljšanje za ljudi. In to je naše vodilo tudi 
za naprej,« je dejal župan dr. Peter Verlič.

Zbrani na slovesnosti Na harmoniko je zaigral Aljaž Zelnikar.

Župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave mag. Dušan Hočevar in predsednica Krajevne 
skupnosti Št. Jurij Darja Devetak so slovesno prerezali trak in tako obnovljeno cesto predali 

svojemu namenu.

Slovesno odprtje obnovljene ceste na Kobiljeku  
v Ponovi vasi
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V torek, 29. novembra 2016, je našo 
občino obiskal minister za področje 
odnosov med RS in avtohtono sloven-
sko narodno skupnostjo v sosednjih 
državah ter med RS in Slovenci po sve-
tu Gorazd Žmavc. Z županom dr. Pe-
trom Verličem in direktorjem občinske 
uprave mag. Dušanom Hočevarjem so 
govorili predvsem o možnostih reali-
ziranja čezmejnih projektov. Minister 
ima namreč kot član Vlade RS za to po-
dročje veliko stikov s Furlanijo-Julijsko 
krajino v Italiji, Koroško v Avstriji, pred-
vsem pa s Hrvaško.

Župan in direktor sta na sestanku iz-
postavila dva projekta. Pri prvem gre 
za sodelovanje slovenskih in hrvaških 
občin ob prometni osi Ljubljana–Gro-
suplje–Kočevje–Delnice–Reka. V po-
vezavi s tem sta župan in direktor v 
mesecu juniju letos že obiskala sedež 
Primorsko-goranske županije na Reki, 
kjer sta se sestala z namestnikom žu-
pana Petrom Mamulo, predstojnikom 
uprave županije in pristojnim za med-
narodno sodelovanje Goranom Petr-
cem ter predstojnico za pomorstvo, 
promet in zveze ter pravne zadeve 
županije Nado Milošević. Župan je na 
omenjenem sestanku dejal, da so sicer 
že bili poskusi povezovanja slovenskih 
in hrvaških občin na tem geografskem 
območju, ampak se ta praksa ni nada-
ljevala v konkretnih oblikah sodelova-
nja in v možnostih, ki jih odpirajo poti 
po vključitvi Hrvaške v Evropsko unijo. 
Poudaril je potrebo po posodabljanju 
in dograditvi prometne infrastrukture 
in predvsem po gospodarskem pove-
zovanju ter sodelovanju v turizmu in 
vseh oblikah dejavnosti v skupnemu 
interesu. Za uresničitev infrastruktur-

nih projektov na 3a razvojni osi pa se 
že dlje časa zavzemajo tudi župani 13 
občin od Ljubljane do Kočevja.

Pri drugem projektu gre za traso Lju-
bljana-Grosuplje-Ivančna Gorica-Treb-
nje-Novo mesto-Karlovac-Zagreb. Tudi 
na tem območju bi lahko izboljšali pro-
metno infrastrukturo, tako železnico, 
ceste kot tudi kolesarske steze, prav 
tako pa bi lahko šlo tudi za kulturne, 
športne in druge izmenjave. V tej smeri 
že deluje novoustanovljeni Medob-
činski razvojni center občin Grosuplje, 
Ivančna Gorica in Trebnje, o tem pa so 
župan dr. Peter Verlič in direktor občin-
ske uprave mag. Dušan Hočevar, župan 
občine Trebnje Alojzij Kastelic in vodja 
MRC-ja Jasmina Selan s sodelavko Ma-
tejo Zupančič že govorili tudi z evrop-

sko komisarko za promet Violeto Bulc 
ob obisku Evropskega tedna regij in 
mest oktobra letos v Bruslju.

Minister Gorazd Žmavc je za oba pro-
jekta izrazil zanimanje in bo v okviru 
svojih zmožnosti tudi sam poskusil na-
rediti pozitiven premik v smeri realiza-
cije predstavljenih projektov.

Župan in direktor sta z ministrom  spre-
govorila tudi o težavah, s katerimi se 
srečujejo občine. Gre namreč za črpa-
nje evropskih sredstev, saj do sedaj še 
ni bilo objavljenih razpisov. Izrazila pa 
sta tudi željo, da bi se v finančni per-
spektivi do leta 2020 več denarja na-
menilo za infrastrukturo, ne samo za 
mehke vsebine. 

Jana Roštan

Minister za Slovence v zamejstvu in po svetu Gorazd Žmavc, župan občine Grosuplje dr. Peter 
Verlič in direktor občinske uprave mag. Dušan Hočevar

Obisk ministra za Slovence v zamejstvu  
in po svetu Gorazda Žmavca

dom, ki so spekli pecivo in pomagali 
pri pripravi, pa tudi Aljažu Zelnikarju, 
ki je z veseljem prijel za harmoniko in 
z glasbo popestril dogodek. Vsem je 
zaželela prijetno druženje ob tem do-
godku ter lep zadnji mesec v letu.

Župan dr. Peter Verlič je - kot že več-
krat ob takšnih dogodkih - povedal, 
da za občino ni velikih projektov in 
ni majhnih projektov. »Vsak kilometer 

ceste, vsak meter ceste, vsak meter ka-
nalizacije, vsaka luč javne razsvetljave 
pomeni izboljšanje za ljudi. In to je naše 
vodilo tudi za naprej,« je dejal in vsem 
zaželel lep prazničen december, mir-
ne, vesele božične praznike in srečno, 
zdravo, optimizma polno novo leto. 
»Hvala vsem, ki ste kakorkoli prispevali 
k temu, da danes lahko slovesno prere-
žemo trak. Srečno!« je še dejal župan.

Župan dr. Peter Verlič, direktor občin-
ske uprave mag. Dušan Hočevar in 
predsednica Krajevne skupnosti Št. 
Jurij Darja Devetak so slovesno prere-
zali trak in tako obnovljeno cesto pre-
dali svojemu namenu. Da bomo cesto 
varno uporabljali, jo je blagoslovil žu-
pnik Milan Grden.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič
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 Sv. Miklavž se je skupaj z angelčki pripeljal s kočijo, naše najmlajše 
pa je razveselil tudi z darilci.Lepe želje so z nami delili tudi otroci iz vrtca Kekec.

Skozi prireditev, ko je prijazno mesto 
Grosuplje postalo še prijaznejše, predvsem pa 

čarobno, nas je popeljala Tadeja Anžlovar.

Predsednik Krajevne skupnosti Grosuplje 
Iztok Vrhovec je vsem zaželel lep veseli 

december, še posebej lep božični večer ter 
srečno in vse dobro v novem letu 2017.

»Naj se vam zgodijo čim lepše stvari, naj bo 
vsak dan tega veselega decembra vesel, naj 

bo božič miren, srečen in naj bo novo leto 
2017 čarobno,« pa je vsem zaželel župan dr. 

Peter Verlič.

Prižig prazničnih lučk in miklavževanje v Grosupljem

V petek, 2. decembra 2016, je prijazno 
mesto Grosuplje postalo še prijaznej-
še, predvsem pa čarobno. Zasvetile so 
praznične lučke, ker pa smo bili v Gro-
supljem letošnje leto zelo pridni, nas je 
obiskal tudi sv. Miklavž.

»Starši, babice, dedki, vesel sem, da ste 
se v tolikšnem številu odzvali na našem 
že tretjem dogodku, ko bomo skupaj pri-
žgali lučke in priklicali sv. Miklavža,« je 
zbrane pozdravil predsednik Krajevne 
skupnosti Grosuplje Iztok Vrhovec. »Tu-
kaj ste tisti najmlajši, ki ste še v naročju 
ali pa v vozičku, pa tisti, ki hodite v vrtec, 
osnovno šolo ali že v srednjo šolo, in vse 
naprej do tistih, ki skrbite za naše vnuke 
in vnukinje, babice in dedki,« je dejal.

V svojem imenu in v imenu Krajevne 

skupnosti Grosuplje je vsem zaželel lep 
veseli december, lepega sv. Miklavža, ki 
bo naše najmlajše tudi v noči s pone-
deljka na torek obiskal na domu, verja-
me, da jih bodo v torek pričakala lepa 
darila, tista, ki so si jih zaželeli v pismu, 
ki so ga napisali sv. Miklavžu, vsem 
pa je zaželel tudi lep božični večer ter 
srečno in vse dobro v novem letu 2017.

Preden pa je zbrane nagovoril župan 
dr. Peter Verlič, s katerim smo skupaj 
prižgali praznične lučke, so otroci iz 
vrtca Kekec zapeli pesmici o babici 
Zimi in o belih snežinkah, z nami pa so 
delili tudi lepe želje.

»Čaka nas ena prijetna naloga, da skupaj 
osvetlimo in prižgemo novoletne lučke 
in razsvetlimo središče Grosupljega,« je 

nato dejal župan dr. Peter Verlič. Pove-
dal je, da ga te lučke, ki zdaj še ne sve-
tijo, vsaka posebej malo spominja tudi 
na vsakega izmed nas. »Ko vsaka lučka 
zasveti belo, potem se mi zdi to tako, kot 
kadar smo mi vsak pri sebi veseli in sreč-
ni. Takrat smo ene take lepe lučke, ki sve-
timo zelo belo, zelo svetlo. Ko smo slabe 
volje, pa te lučke malo manj svetijo ali pa 
sploh ne svetijo,« je dejal.

Vse žarnice so povezane med seboj z 
električno žico. In ko med vse te žarnice 
spustimo električni tok, zažarijo v nekaj 
najlepšega, v nekaj najbolj čudovitega. 
»Spoštovani, želim vam, da bi bili tudi mi 
tako povezani. Čim bolj. Želim vam veli-
ko električne energije, veliko pozitivne-
ga, dobrega. Naj se vam zgodijo čim lep-
še stvari, naj bo vsak dan tega veselega 
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Veselo druženje se je nadaljevalo ob toplem čaju, kuhanem vinu, ob 
zvokih ansambla Dolenjski kvintet…

…in ob zvokih ansambla HEC.

decembra vesel, naj bo božič miren, sre-
čen in naj bo novo leto 2017 čarobno,« je 
občankam in občanom zaželel župan.

Za tem pa smo vsi skupaj pričeli z od-
števanjem, prižgali praznične lučke in 
v razsvetljeno Grosuplje priklicali še sv. 
Miklavža. Pripeljal se je s kočijo, skupaj 
s štirimi angelčki, tudi on pa je z vsemi 

nami, preden nas je razveselil s svojimi 
darilci, delil lepe misli. Lepo zvezdnato 
nebo in lučke, ki smo jih ta dan prižgali, 
so ga spomnili na verze poeta Toneta 
Pavčka, ki pravijo: »Tisoč in tisoč zvezd 
je nad nami, tisoč in tisoč zvezd med 
nami, da pojde po svetu z ramo ob rami, 
svetloba dobrote in ljubezni z nami,« je 
povedal sv. Miklavž, skupaj pa smo za-

peli tudi pesmico: »Prav luštno je res na 
dežel'ci, kjer mesto Grosuplje stoji.«

Veselo druženje se je nadaljevalo ob 
toplem čaju in kuhanem vinu, pa seve-
da v prijetni družbi, ob zvokih ansam-
blov Dolenjski kvintet in Hec. 

Jana Roštan

V sredo, 16. novembra 2016, je župan 
dr. Peter Verlič v svojih prostorih sprejel 
gasilce veterane Prostovoljnega gasil-
skega društva Ponova vas ter jim iskre-
no čestital in jim izročil tudi priznanje 
za doseženo 1. mesto v skupnem se-
števku na tekmovanjih za pokal Gasil-
ske zveze Slovenije v letu 2016.

Starejši gasilci so se za pokal pomerili 
v dveh tekmovalnih disciplinah: vaja s 
hidrantom in vaja raznoterosti, na kar 
sedmih tekmovanjih. Prvo tekmovanje 
je potekalo 14. 5. 2016 v organizaciji 
PGD Oplotnica, na katerem so zasedli 
18. mesto, 28. 5. 2016 je sledilo tekmo-
vanje v organizaciji PGD Gaberke, kjer 
so zasedli 3. mesto, 18. 6. 2016 so na 
tekmovanju v organizaciji PGD Spodnji 
Ivanjci osvojili 1. mesto, prav tako so 
odlično 1. mesto osvojili 2. 7. 2016 na 
tekmovanju v organizaciji PGD Polje in 
21. 8. 2016 na tekmovanju v organiza-
ciji PGD Lovrenc na Dravskem polju, 3. 
9. 2016 pa so na tekmovanju v organi-
zaciji PGD Prevalje zasedli 3. mesto.

Za končno oceno tekmovalne ekipe v 

ciklusu pokalnih tekmovanj se štejejo 
rezultati s petih tekmovanj, na katerih 
je posamezna tekmovalna ekipa do-
segla najboljši rezultat. Dva najslabša 
rezultata tekmovalne ekipe se tako v 
ciklusu pokalnih tekmovanj ne upošte-
vata.

Tekmovalna ekipa, ki je v letošnjem 
letu na tekmovanjih zbrala največje 
število točk, je ekipa gasilcev vetera-
nov Prostovoljnega gasilskega društva 
Ponova vas, ki je tako postala zmago-

valna ekipa ciklusa Pokalnega tekmo-
vanja Gasilske zveze Slovenije.

Ob tem pa velja omeniti, da jim je te-
sno za petami sledila ekipa gasilcev 
veteranov Prostovoljnega gasilskega 
društva Grosuplje, ki je bila sicer pokal-
na zmagovalka pretekla tri leta. Tokrat 
so veterani PGD Grosuplje osvojili 2. 
mesto in tudi nanje smo lahko vsi zelo 
ponosni.

Jana Roštan

Župan dr. Peter Verlič veteranom PGD Ponova vas izročil 
priznanje za osvojen pokal Gasilske zveze Slovenije
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V petek, 18. novembra 2016, so v vseh 
vrtcih in šolah po Sloveniji organizirali 
tradicionalni slovenski zajtrk. Tudi le-
tos sta se otrokom pri zajtrku pridru-
žila župan dr. Peter Verlič in direktor 
občinske uprave mag. Dušan Hočevar, 
okusnega in zdravega zajtrka pa je 
bil deležen tudi predsednik Krajevne 
skupnosti Šmarje – Sap Janez Pintar. 
V duhu bližajočega se praznovanja 
40-letnice vrtca Pika v Šmarju – Sapu 
so se tokrat odzvali na povabilo skupi-
ne Levčki iz vrtca Pika v Šmarju – Sapu.

Levčki so prihod svojih gostov že ko-
maj pričakovali, tudi zato, ker je temu 
sledil odličen zajtrk: kruh, maslo, med, 
jabolko in mleko. Na ta dan pa so se 
otroci že kar nekaj časa pripravljali. Na 
stenah smo lahko opazili številne lepe 
risbice, otroci so narisali pridne čebe-
lice, posebej za ta dan pa so se naučili 
tudi čudovito pesem, Slakovega Če-
belarja. Na pobudo Čebelarske zveze 
Slovenije je namreč ta dan potekal še 
en projekt: Slovenija prepeva ČEBE-
LARJA. Natanko ob 10. uri so to pesem 

zapeli v mnogih slovenskih vrtcih in 
šolah. 

Župan dr. Peter Verlič, direktor ob-
činske uprave mag. Dušan Hočevar 
in predsednik KS Šmarje – Sap Janez 
Pintar so ob priložnosti pozdravili tudi 
evropsko poslanko Tanjo Fajon, ki pa 
se je pri tradicionalnem slovenskem 
zajtrku pridružila učencem v sosednji 
Podružnični šoli Šmarje – Sap.

Jana Roštan

Otrokom v vrtcu Pika so se na tradicionalnem slovenskem 
zajtrku pridružili župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave 
mag. Dušan Hočevar in predsednik KS Šmarje – Sap Janez Pintar
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V okviru projekta izdelave Celostne pro-
metne strategije (CPS) občine Grosuplje 
je v sredo, 23. novembra 2016, v Druž-
benem domu Grosuplje potekala že 3. 
javna razprava. Tokrat je bil poudarek 
na oblikovanju vizije in prioritet CPS, ki 
bodo osnova za vse nadaljnje korake.
Javno razpravo je odprl direktor občin-
ske uprave mag. Dušan Hočevar, ki je 
predstavil dosedanje dosežke občine 
na področju prometa, za tem pa nam 
je direktor podjetja Harpha Sea, d.o.o., 
Koper, Aljoša Žerjal povedal nekaj več o 
trenutni viziji in prioritetah CPS občine 
Grosuplje ter predstavil rezultate sple-
tne ankete na temo stanja prometa in 
prometnih navad v občini, v kateri so bili 
k sodelovanju povabljeni vsi občani naše 
občine, in se je zaključila 15. 11. 2016.
Rezultati ankete so pokazali, da se sko-

raj tri četrtine anketiranih vozi z oseb-
nim avtomobilom (večinoma kot voz-
niki, manj kot sopotniki), okoli dvajset 
odstotkov jih hodi peš, najmanj pa jih 
uporablja javni potniški promet. Dobra 
polovica anketiranih je prometno stanje 
v občini označila kot dobro, slaba četr-
tina pa kot slabo. Največjo prednost pri 
prometnem načrtovanju bi dali varnosti 
pešcev in kolesarjev, varnosti otrok, iz-
boljšanju cest ter obvoznim povezavam, 
enostavnemu dostopu do pomembnih 
ustanov in lepo urejenemu mestnemu 
središču samo za pešce. 
Sledila je razprava o viziji, prioritetah in 
strateških ciljih CPS občine Grosuplje, ko 
so svoje poglede o tej tematiki z občino 
in izdelovalci delili tudi občani ter podali 
nekaj predlogov za morebitne dopolni-
tve CPS. Več poudarka bi med drugim 

dali na zdravje in na okolje.
Ob koncu razprave je direktor podjetja 
Harpha Sea, d.o.o., Koper, Aljoša Žerjal 
vse zainteresirane že povabil na nasle-
dnjo javno razpravo, na kateri pa bomo 
govorili o načrtovanih ukrepih v okviru 
CPS.Udeleženci so si lahko ogledali tudi 
razstavo o viziji in prioritetah CPS občine 
Grosuplje, ki je bila na ogled v Družbe-
nem domu Grosuplje do 7. 12. 2016.
»Naložbo sofinancirata Republika Slove-
nija in Evropska unija iz Kohezijskega skla-
da.«

 Sodelavci podjetja Harpha Sea

Našo občinsko hišo tudi letos krasi lepo 
okrašena božična smrečica. Na Mi-
klavžev dan, v torek, 6. decembra 2016, 
so se naši najmlajši iz vrtca Zvonček iz 
Žalne z avtobusom pripeljali do Gro-
supljega. S seboj so prinesli čudovite 
bele angelčke, ki so jih skupaj s svojimi 
vzgojiteljicami namestili na smrečico 

ter tako pričarali praznično decembr-
sko vzdušje tudi v prostorih občine.

Za lepo okrasitev smrečice sta se naj-
mlajšim iz vrtca Zvonček zahvalila žu-
pan dr. Peter Verlič in direktor občin-
ske uprave mag. Dušan Hočevar. Naši 
najmlajši so jima zaupali, da so imeli 

ta dan še en velik razlog, da so bili tako 
dobre volje. Zjutraj so jih namreč priča-
kala darila, ki jim jih je prinesel sv. Mi-
klavž. Glede na to, kako lepe angelčke 
so izdelali, res ne dvomimo, da so otro-
ci iz vrtca Zvonček zelo pridni.

Jana Roštan

Naši najmlajši iz vrtca Zvonček okrasili božično 
smrečico v prostorih občinske hiše

3. javna razprava na temo izdelave  
Celostne prometne strategije občine Grosuplje
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Stavba bodoče šole na Polici je iz dneva v dan večja

Dela za izgradnjo polnega priključka Šmarje – Sap 
intenzivno potekajo
Z deli za izgradnjo polnega priključka 
Šmarje – Sap je izvajalec del podjetje 
CGP, d. d., pričel že v mesecu juliju, vse 
od takrat pa dela intenzivno potekajo. 

Dela na konstrukciji rekonstruiranega 
nadvoza čez železniško progo so že za-
ključena. Urediti je potrebno še ograje 
nadvoza ter voziščno konstrukcijo v 
območju nadvoza in naprej proti Gro-

supljemu. Predviden zaključek teh del 
je še v letošnjem letu. Ostali del regio-
nalne ceste proti Škofljici pa naj bi se 
izvedel v naslednjem letu.

Na desni strani AC (v smeri proti No-
vemu mestu), torej na območju obeh 
krožišč, novega izvoznega AC kraka in 
obstoječe glavne ceste, ki se priključuje 
na AC, se izdelujejo nasipi do kamnite 

posteljice, kar naj bi bilo pretežno za-
ključeno že v tem letu, sama kamnita 
posteljica in voziščna konstrukcija teh 
rekonstruiranih in novih cestnih od-
sekov pa naj bi se zaključila do marca 
2017. Vzporedno se že izdelujejo tudi 
armirano-betonski temelji za protihru-
pno ograjo, ki bo v naslednjem letu 
prestavljena.

Na prvi šolski dan, 1. septembra 2016, smo na Polici 
slovesno položili temeljni kamen za novo težko 
pričakovano šolo. Od tega dne dalje šola vidno raste  
(foto: Brane Petrovič).

September 2016



GROSUPELJSKI ODMEVI   |  December 2016 13Iz občinske hiše

Potrebna deviacija lokalne ceste do 
Velikega Vrha se je že izvedla, na tem 
delu je že prestavljena tudi protihrupna 
ograja.

Na levi strani AC pa so pretežno že za-
ključeni izkopi do temeljnih tal, vgraju-
je se komunalna infrastruktura, nasipi 
vključno s »podpornim zidom« iz ar-
mirane zemljine in tudi rekonstrukcija 
protihrupne ograje z zvišanjem ograje 
za 1 m.

Dela na odseku med krožiščem na re-

gionalni cesti in križiščem na levi strani 
AC, vključno z rekonstrukcijo nadvoza 
nad avtocesto in novim nadvozom, pa 
naj bi se pričela v marcu oz. aprilu v na-
slednjem letu. 

Naj omenimo še, da so zaključena tudi 
zemeljska dela na ponikovalnem polju 
Rupa in ureditvena dela na potoku Za-
curek, prav tako sta rekonstruirana dva 
propusta. Vrtina bo odvodnjavala me-
teorne vode iz ponikovalnega polja na 
drugo stran hriba. Vrtina in zacevitev 

naj bi bili zaključeni še letos, v nasle-
dnjem letu pa še zaključna dela vključ-
no z vtočnim in iztočnim objektom.

Dela za izgradnjo polnega priključka 
Šmarje – Sap bodo predvidoma zaklju-
čena avgusta naslednje leto. Zaradi del 
bo vse do takrat popolnoma zaprt pri-
ključek, torej uvoz na avtocesto proti 
Novemu mestu ter izvoz z nje iz smeri 
Novega mesta.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

11-0417
2111

11-0417/C

ident. oznaka:
avgust 2014

PZI po recenziji

G-2845Marko Jelenc, u.d.i.g.
G-2845Marko Jelenc, u.d.i.g.

PNZ svetovanje
projektiranje  d.o.o.

PNZ svetovanje
projektiranje  d.o.o.

Načrt gradbenih konstrukcij ceste

AC A2 KARAVANKE - OBREŽJE

0020 AC Malence - Šmarje Sap 

AC PRIKLJUČEK ŠMARJE - SAP

AC priključek Šmarje - Sap

004.21040020

dopolnjeno po recenziji december 2014

Pregledna situacija
1:2500

3/6.1.1

G.101.1

G-3346Igor Trdin, u.d.i.g.

Na
dv

oz
 4-

4: 
rek

on
str

uk
cij

a

na
dv

oz
a č

ez
 A

C 
A2

Nadvoz 4-6:

rekonstrukcija nadvoza

žez železniško progo

Oporni zid OZ-1:

kamniti zid - kamen v betonu

Oporni zid OZ-2:

armirana zemljina

Nadvoz 4-5:
nov nadvoz
žez cesto E

AP

AP

NOVO MESTO
LJUBLJANA

LJUBLJANA-KOČEVJE

AC-NOVO MESTO

GROSUPLJE

ŠKOFLJICA

predor

VE
LIK

I V
RH

LJUBLJANA

NOVO MESTO

LAHOVA CESTA

KRAK B

KRAK C

predor Mali Vrh
nadvoz

železniška proga

RIMSKA CESTA

Regionalna cesta R3-646

Avtocesta A2

Veliki Vrh pri Šmarju
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krak A - dvopasovni
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krak A - med

krožiščema K1 in K2

cesta E - zahodno od K1

krak D - pospeševalni pas

krak D - enopasovni

cesta G (R3-646/1443 Šmarje Sap -
Cikava_Ljubljanska cesta)
- zahodno od krožišča K2

cesta G (R3-646/1443 Šmarje Sap -
Cikava_Ljubljanska cesta)
- vzhodno od krožišča K2

cesta E - vzhodno od K1

cesta F-A (Veliki Vrh - dostopna
cesta)

krožno
križišče K2
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cesta F (Šmarje Sap - Veliki Vrh)

Vrtina za odvodnjo meteornih
voda iz ponikovalnega polja
fi 400mm, L=153,60m
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ponikovalnega
polja Rupe

AVTOCESTNI PRIKLJUČEK ŠMARJE-SAP
Karakteristični prečni profili:
a. Krožno križišče K1:

vozni pas 6,00 m 6,00 m
povozni pas  2,00 m 2,00 m
bankina 1,50 m 1,50 m
skupaj 9,50m

b. Krožno križišče K2:
Vozni pas 6,00 m 6,00 m
povozni pas  2,00 m 2,00 m
varnostna širina 0,50m 0,50 m
kolesarska steza 1,25 m 1,25 m
hodnik za pešce 1,50 m 1,50 m
bankina 0,50 m 0,50 m
skupaj 11,75m

c. Krak A:
vozni pas 2 x 3,50 m 7,00 m
robna pasova 2 x 0,50 m 1,00 m
bankina 1 x 1,50 m 1,50 m
koritnica 1 x 0,50 m 0,50 m
bankina 1 x 2,50 m 2,50 m
skupaj 12,50m

d. Krak A (med krožnima križiščema K1 in K2):
vozni pas 2 x 3,25(+0,45)m6,50 m
robna pasova 2 x 0,25 m 0,50 m
bankini 2 x 1,50 m 3,00 m
skupaj 10,00m

e. Krak A (zaviralni pas na avtocesti A2):
vozni pas 3,50 m 3,50 m
robni pas  0,50 m 0,50 m
bankina 3,00 m 3,00 m
skupaj 7,00m

f. Krak D:
vozni pas 5,00 m 5,00 m
robna pasova 2 x 0,50 m 1,00 m
bankini 2 x 1,50 m 3,00 m
skupaj 9,00m

g. Krak D (pospeševalni pas na avtocesti A2):
vozni pas 3,50 m 3,50 m
robni pas  0,50 m 0,50 m
koritnica  0,50 m 0,50 m
bankina 1,00 m 1,00 m
skupaj 5,50m

h. Cesta E (zahodno od krožnega križišča K1):
vozna pasova 2 x 3,25 m 6,50 m
pospeševalni pas 3,25 m 3,25 m
robna pasova 2 x 0,25 m 0,50 m
bankina 1,50 m 1,50 m
koritnica 0,50 m 0,50 m
berma 1,00 m 1,00 m
skupaj 13,25m

i. Cesta E (vzhodno od krožnega križišča K1):
vozna pasova 2 x 3,25 m 6,50 m
robna pasova 2 x 0,25 m 0,50 m
koritnici 2 x 0,75 m 1,50 m
bankini 2 x 1,00 m 2,00 m
skupaj 10,50m

j. Cesta F (Šmarje - Veliki Vrh od K2 do kraka D):
vozna pasova 2 x 3,00 m 6,00 m
robna pasova  2 x 0,25 m 0,50 m
koritnica 0,50 m 0,50 m
bankini 1,00 in 0,5 m 1,50 m
hodnik za pešce 2,00 m 2,00 m
skupaj 10,50m

k. Cesta FA (Šmarje - Veliki od kraka D naprej):
vozna pasova 2 x 2,00 m 4,00 m
bankini 2 x 0,75 1,50 m
skupaj 5,50m

l. Cesta G (Ljubljanska cesta vzh. od krožišča K2):
vozna pasova 2 x 2,75 m 5,50 m
robni pas  2 x 0,25 m 0,50 m
bankina 1,00 m 1,00 m
hodnik za pešce 1,50 m 1,50 m
bankina 0,50 m 0,50 m
skupaj 9,00m

m.Cesta G (Ljubljanska cesta zah. od krožišča K2):
vozna pasova 2 x 2,75 m 5,50 m
robni pas  2 x 0,25 m 0,50 m
bankina 1,00 m 1,00 m
hodnik za pešce 2,00 m 2,00 m
bankina 0,50 m 0,50 m
skupaj 9,50m

December 2016
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Že v spomladanskih in poletnih 
mesecih smo krožišče Pod goz-
dom iz začasnega preuredili v 
stalno krožišče. Uredili smo osre-
dnji del krožišča s štirimi priključ-
nimi kraki, pri tem smo zamenjali 
tudi robnike ter asfaltirali vozišče 
in pločnik.

Prav tako pa smo v torek, 6. de-
cembra 2016, in v sredo, 7. de-
cembra 2016, z novim asfaltom 
preplastili Adamičevo cesto od 
krožišča pri občini do krožišča 
Pod gozdom.

Jana Roštan

V Sloveniji je registriranih preko 1,4 
mio motornih vozil, kar pomeni, da ima 
skoraj vsak prebivalec, starejši od 18 
let, svoje vozilo. V naši občini smo letos 
prešli številko 20.000 prebivalcev. Ko 
temu dodamo še zaposlene, obisko-
valce, razne izvajalce in še koga, pride-
mo do dejstva, da je v Grosupljem zelo 
težko parkirati, tudi samo za kratek čas.
Občina Grosuplje se je v tem letu lotila 
ureditve mirujočega prometa.
Pred pričetkom šolskega leta je bilo 
pred vzgojno izobraževalnimi ustano-
vami urejenih 63 parkirišč za kratko-
trajno parkiranje, ki predvsem staršem 
in otrokom omogočajo varen dostop 
do šole ali vrtca.

Na različnih lokacijah je bilo obnovlje-
nih ali na novo zrisanih 11 parkirišč za 
invalide.
Pri Zdravstvenem domu je urejeno 
parkirišče za taksi vozila.
Poskrbljeno pa je tudi za lastnike elek-
tro vozil, ki med polnjenjem prav tako 
potrebujejo parkirno mesto. Preko 
razpisa Eko sklada kandidiramo za na-
kup dodatnih polnilnih postaj, s čimer 
bomo lahko dodali kamenček k izbolj-
šanju okolja, v katerem živimo.
Na devetih parkiriščih je urejenih 486 
parkirnih mest, kjer bo uveden način 
parkiranja s plačilom parkirnine. 0,40 
€ za uro parkiranja bo mogoče porav-
nati preko štirinajstih parkomatov, za 

bolj udoben način plačila pa bo uvede-
no tudi plačilo preko telefona, in sicer 
preko aplikacije ali preko SMS sporočil. 
Prva ura parkiranja bo brezplačna, pri 
Zdravstvenem domu bosta brezplačni 
prvi dve uri. Stanovalci ali zaposleni v 
območju določenega parkirišča bodo 
upravičeni tudi do nakupa letne dovo-
lilnice, ki jih bo mogoče po novem letu 
dobiti na vložišču Občine Grosuplje, na 
Taborski 2.  Cena celoletnega parkira-
nja bo 100 €.
Več podrobnosti najdete na spletni 
strani Občine Grosuplje:  http://grosu-
plje.si/.  

Henrik Premru,
Urad za komunalno infrastrukturo

Preplastitev Adamičeve ceste od krožišča pri občini 
do krožišča Pod gozdom z novim asfaltom

Ureditev mirujočega prometa v mestu Grosuplje

parkirišče območje naziv parkirišča število parkirnih 
mest

max število izdanih 
dovolilnic

čas plačljivega par-
kiranja pon. - pet.

začetno brezplačno 
parkiranje

višina parkirnine 
[€/h]

GS1 A parkirišče pri Občini 122 50 6:00 - 20:00 1. ura  0.40 € 
GS2 C parkirišče pri Zdravstve-

nem domu
109 55 6:00 - 20:00 prvi 2 uri  0.40 € 

GS3 B parkirišče  pri tržnici 90 55 6:00 - 20:00 1. ura  0.40 € 
GS4 A parkirišče Kolodvorska 22 8 6:00 - 20:00 1. ura  0.40 € 
GS5 A parkirišče Pod gozdom 27 20 6:00 - 20:00 1. ura  0.40 € 
GS6 A parkirišče pri Knjižnici 10 5 6:00 - 20:00 1. ura  0.40 € 
GS7 D parkirišče Partizanska 14 10 6:00 - 20:00 1. ura  0.40 € 
GS8 E parkirišče pri Kongu 35 0 6:00 - 20:00 -  0.40 € 
GS9 A parkirišče Adamičeva 17 10 6:00 - 20:00 1. ura  0.40 € 
GS10 A parkirišče Trubarjeva 10 10 6:00 - 20:00 -  - 
GS11 D parkirišče Kersnikova 30 30 6:00 - 20:00 -  - 
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OBVESTILO O OBJAVLJENIH RAZPISIH NA SPLETNI STRANI OBČINE GROSUPLJE
Obveščamo vas, da bodo s 30. decembrom 2016 na spletni strani Občine Grosuplje pod rubriko razpisi  

objavljeni naslednji razpisi:
• JAVNI POZIV za zbiranje predlogov za  zagotavljanje skupnih pogojev dela in koordiniranega delovanja 

izvajalcev na področju kulture v občini Grosuplje za leto 2017,
• JAVNI RAZPIS za zbiranje predlogov programov in projektov izvajalcev na področju kulture v letu 2017,
• JAVNI POZIV za zbiranje predlogov za  izbor kulturnih projektov na področju varstva kulturne dediščine 

v občini Grosuplje v letu 2017,
• JAVNI RAZPIS za sofinanciranje programov društev in zvez v letu 2017,
• JAVNI POZIV za sofinanciranje projektov pokroviteljstva Občine Grosuplje v letu 2017,
• JAVNI RAZPIS za sofinanciranje programov na področju športa v občini Grosuplje za leto 2017,
• JAVNI RAZPIS za zbiranje predlogov za opravljanje strokovnih in razvojnih nalog ter zagotavljanje sku-

pnih pogojev dela in koordiniranega delovanja izvajalcev na področju športa v občini Grosuplje za leto 
2017,

• JAVNI RAZPIS za sofinanciranje delovanja programov izvajalcev na področju turizma ter urejanje turi-
stičnih točk v letu 2017,

• JAVNI RAZPIS za dodelitev sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v občini Grosuplje v 
letu 2017 in

• JAVNI RAZPIS za dodelitev sredstev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeže-
lja v letu 2017.

Občina Grosuplje obvešča občane, da 
imajo v letošnjem letu možnost najema 
počitniškega objekta v Kranjski Gori 
ali v Termah Čatež. Počitniški objekt 
v Kranjski Gori, s pogledom na kranj-
skogorsko smučišče, ponuja udobno 
namestitev za 7 oseb (5 osnovnih ležišč 
+ 2 dodatni ležišči), v počitniški hišici 
v Termah Čatež, ki se nahaja v nepo-

sredni bližini termalnih kapacitet, pa 
lahko počitnikuje do 6 oseb (4 osnovna 
ležišča + 2 dodatni ležišči).

Več informacij je dostopnih na www.
grosuplje.si, pod zavihkom počitniški 
apartmaji, kjer si lahko ogledate tudi 
fotografije počitniških objektov.  

Prijavo za oba počitniška objekta  

uredite  v sprejemni pisarni Občine 
Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Gro-
suplje. Preveritev prostih terminov in 
ostale informacije lahko pridobite tudi 
po telefonu številka 01 7888 750 ali na 
elektronski naslov info@grosuplje.si.

Želimo vam prijetno počitnikovanje!

Občina Grosuplje

Možnost najema počitniškega objekta  
v Kranjski Gori in v Termah Čatež
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Pred vodstvo Socialnih demokratov se 
je, tako kot že nekajkrat do sedaj, po-
stavilo vprašanje: Ali še vztrajati v koa-
liciji, v kateri se včasih sprejemajo tudi 
odločitve, ki niso povsem po meri soci-
aldemokratov ter v skladu z obljubami, 
ki jih je stranka dala svojim volivcem?

Zato se je vodstvo odločilo za mnenje 
povprašati članstvo stranke. Na zborih 
članov socialnih demokratov je po-
leg že omenjene informacije vodstvo 
želelo dobiti tudi širšo sliko stanja v 
območnih in občinskih organizacijah 
ter hkrati članstvo seznaniti z dosežki 
stranke v prvi polovici mandata.

V Grosupljem je zbor članov socialnih 
demokratov iz občin Grosuplje, Ivanč-
na Gorica in Dobrepolje potekal 24. no-
vembra 2016 v tukajšnjem Družbenem 
domu. 

Navzoče je v uvodu preko videopro-
jekcije nagovoril predsednik stranke 
mag. Dejan Židan. V svojem nago-
voru je nanizal najpomembnejše do-
sežke oz. izvedene projekte, katerih 
pobudnica je bila stranka socialnih 
demokratov, in opozoril na naloge, ki 
stranko čakajo v bodoče. Nekaj izzi-
vov za razpravo je v svojem uvodnem 
nagovoru nanizal tudi predsednik 
grosupeljskih socialnih demokratov 
Ivo Gajič.

Razvila se je na trenutke precej kri-
tična, toda predvsem korektna in 
konstruktivna razprava o stanju v da-
našnji družbi in vlogi pa tudi odgovor-
nosti  stranke za stanje, kakršno je. Vsi 
razpravljavci so poleg svojih kritičnih 
pripomb poudarili podporo vodstvu, 
da nadaljuje svoje začeto delo v ko-

aliciji ter ga čim uspešneje zaključi. V 
razpravi je bilo tudi poudarjeno sta-
lišče, da mora stranka zagotoviti svoj 
vpliv na vseh področjih, predvsem pa 
na tistih, ki jih pokrivajo ministri iz vrst 
socialnih demokratov.

V razpravi  je bilo izoblikovanih kar 
nekaj predlogov in pobud, ki so že bili 
posredovani vodstvu stranke. Predlo-
gi in pobude so zajeli celoten spekter 
družbenega dogajanja, od sociale, 
delovnopravne in volilne zakonodaje 
do predloga o obuditvi ideje o uvedbi 
univerzalnega temeljnega dohodka in 
ne nazadnje tudi pobude, da se stran-
ka loči od bremen neoliberalizma ter 
se zopet približa oz. obrne k proble-
mom malega človeka.

Franci Zorko

Vztrajati na začrtani poti
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Ko prestopiš starostni prag zgodnje je-
seni, še vedno smo po srcu mladostni, 
moraš najti vsak vzrok ali kakršnokoli 
priložnost, da se srečuješ, debatiraš, po-
veseliš in družiš.

Martinovanje je eden od vzrokov za 
druženje. Načrtovali smo ga in zbralo se 
nas je kar veliko. In kam? Na Studenec 
v gostilno »Pri Jancu«, kot že toliko let 
doslej.

Pred knjižnico smo se zbrali sredi dneva 
in se z avtobusom odpeljali proti naše-
mu cilju. Kljub  rahlo deževnemu vre-
menu in sivim meglicam je bilo vzdušje  
v avtobusu prijetno in živahno.

Čez dobro uro smo se po čudoviti v je-
senskih barvah  odeti pokrajini pričeli 
vzpenjati mimo lepo urejenih vinogra-
dov do gostilne »Pri Jancu«. Gostitelji so 
nas prisrčno sprejeli s kozarcem močne-
ga  za začetek. Kmalu so nam postregli 
še z dišečo in rahlo doma pečeno potico 
z ocvirki. Prišla je še ena skupina, in sicer 
iz Rečice ob Savinji. Hitro smo se ujeli 
in veseljačenje se je po obilnem kosilu 
tudi pričelo. Domači kvartet je z valč-
ki in polkami, pa še s kakšnim »vicem« 
držal družbo »pokonci«. Dočakali smo 
tudi obred nastanka vina v izvirni obliki 
domačega ansambla s prihodom »babe 
in dedca« pa »župnika«, ki je prebral 

posvetilo novemu vinu. Iz soda so nam 
natočili steklenice mladega vina, ki so 
preplavile omizja.

Hitro je minil čas in že smo po dobri 
obari pričeli pakirati. V Grosuplje smo se 
vrnili v večernih urah. Bogatejši smo bili 
še za eno druženje.

Luštno je bilo in že načrtujemo novo 
srečanje ob koncu decembra. Člani 
DeSUS-a in naši simpatizerji, udeležite 
se ga, veselo bo. Srečanje bo v Kongu, 
za veselo vzdušje pa bo poskrbela živa 
glasba. Prijavite se lahko na telefon 031 
643 133.

Zlatko Jagodič, DeSUS 

Martinovanje
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Članice in člani Občinskega odbora 
Slovenske demokratske stranke Gro-
suplje smo se v četrtek, 8. decembra 
2016, zbrali na redni letni konferenci, 
ki ji je sledilo prijetno prednovoletno 
druženje.

Uvodoma je vse zbrane članice in člane 
pozdravil predsednik OO SDS Grosu-
plje mag. Dušan Hočevar, ki je kasne-
je podal tudi poročilo o delu OO SDS 
Grosuplje v letošnjem letu in navedel 
nekaj usmeritev za prihodnje leto. To 
leto je bilo nekoliko mirnejše, saj ni 
bilo nobenih volitev, vseeno pa je bilo 
aktivno, delamo naprej in predvsem 
uresničujemo naš predvolilni program. 

Aprila je potekala volilna konferenca, 
na kateri je bil ponovno izvoljen za 
predsednika OO SDS Grosuplje. Izvršil-
ni odbor se redno sestaja, za podpred-
sednika in podpredsednico sta bila 
imenovana dr. Božo Predalič in Petra 
Zakrajšek, glavni tajnik bo tudi v priho-
dnje Mihael Hočevar. 

Mag. Dušan Hočevar je še povedal, da 
zelo dobro delujejo vse interesne orga-
nizacije, o čemer smo se prepričali tudi 
iz poročil, ki so sledila: predsednice 
Slovenske demokratske mladine Gro-
suplje Urše Leah Predalič, predsednice 
Ženskega odbora SDS Grosuplje Mari-
ne Rački in predsednika Kluba senior-
jev in seniork SDS Grosuplje Danijela 
Naglja. Vodja Kluba svetnikov SDS Gro-
suplje Mihael Hočevar pa je poročal o 
delu svetniške skupine.

Predsednik OO SDS Grosuplje mag. 
Dušan Hočevar se je ob tej priložnosti 
zahvalil vsem, ki kakorkoli pomagajo, 
sodelujejo, le skupaj smo lahko uspe-
šni, ter vsem zaželel prijetne prihajajo-
če praznike.

Posebej pa smo bili veseli, da sta bila ta 
večer z nami tudi generalna sekretarka 
SDS Alenka Jeraj in župan občine Gro-
suplje dr. Peter Verlič.

Alenka Jeraj je spregovorila o aktual-
nem političnem dogajanju. Leto, ki je 
pred nami, bo pestro. Zagotovo bodo 
predsedniške volitve, mogoče tudi 
predčasne državnozborske volitve. Po-
vedala je, da naša poslanska skupina v 
Državnem zboru zelo dobro dela, iz vo-

litev v volitve oz. iz mandatov v manda-
te je močnejša, boljša, kvalitetnejša, in 
večina poslancev, ki pride v parlament, 
se z našimi poslanci ne more primerjati.
Vendar pa imajo tisti, ki ustvarjajo ozra-
čje, ki pripeljejo do predčasnih volitev, 
mnogo več resursov kot mi, imajo tudi 
finance, obvladujejo veliko nevladnih 
organizacij, institucij. In kljub temu 
da se ves čas borimo v zelo nepošteni 
borbi, smo zelo uspešni. »Zahvala gre 
tudi vsem vam, vsem, ki kakorkoli po-
magate, delate v stranki. Vsak s svojim 
delom pomaga k skupnemu uspehu. In 
čeprav se nam mogoče zdi, da gre vča-
sih ogromno ur za to, se na dolgi rok 
obrestuje,« je še dejala Alenka Jeraj in 
vsem zaželela mirne, prijazne praznič-
ne dni, preživete v krogu svojih naj-
dražjih, pa da se spočijemo in pripra-
vimo na nove izzive, ki nas vse skupaj 
čakajo v letu 2017.

Župan dr. Peter Verlič pa je povedal, 
da je prepričan, da lahko z dobrim de-
lom, odločnostjo naredimo premike 
naprej in se ob tem ozrl nazaj v leto 
2010. Takrat smo naredili dober volil-
ni program in dobili priložnost. Rekli 
smo, mestni avtobus bo prišel v Grosu-
plje. Takrat je bila to utopija, a avtobus 
danes vozi in je eden izmed najbolj 
uspešnih linij potniškega prometa v 
Ljubljani. Rekli smo, zgradili bomo pri-
zidek k zdravstvenemu domu, zgradili 
smo ga. Ne samo to, gradimo tudi le-
karno, do zdravstvenega doma vozi 
brezplačni avtobus. Prav tako smo re-

kli, da bomo zgradili osnovno šolo na 
Polici, in jo gradimo. Rekli smo, črpali 
bomo evropska sredstva, in jih črpamo 
tako kot v zgodovini te občine niko-
li. Proračun Občine Grosuplje za leto 
2014 je bil 40 milijonov evrov. Zgradili 
smo najbolj sodobno čistilno napravo, 
nove kilometre kanalizacij in uredili 
tudi cesto proti Ponovi vasi in naprej. 
Rekli smo tudi, da bomo križišča spre-
menili v krožišča. Danes imamo kroži-
šča, pa smo na to tudi že malo pozabili, 
saj smo se na krožišča že navadili. In 
delamo naprej. Prihodnje leto se gradi 
nadvoz v Sončne dvore, gradi se tudi 
zadrževalnik Veliki potok.

»Občina Grosuplje je postala ena naj-
bolj uspešnih občin v Ljubljanski ur-
bani regiji. In to je model za bodočo 
zmago Slovenije. Dobri projekti, dobri 
ljudje, predvsem pa bodimo prepričani 
sami vase, da znamo,« je dejal župan in 
se ob tej priložnosti tudi zahvalil vsem 
za podporo.

Vsem članicam in članom OO SDS Gro-
suplje je zaželel lep, miren božič, veli-
ko dobrega v prihodnjem letu 2017, v 
duhu bližajočega se praznika, dneva 
samostojnosti in enotnosti, pa veliko 
slovenskih zastav pred našimi domo-
vi. Župan dr. Peter Verlič je še povedal, 
da so se odločili, da bomo vse cerkve 
v naši občini osvetlili, saj pripadamo 
kulturni identiteti krščanstva. Bodimo 
ponosni Slovenci.

OO SDS Grosuplje

Redna letna konferenca OO SDS Grosuplje
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So dnevi in trenutki polni sreče in miline,
ko radostni oči zapremo in si tiho zaželimo:  
da ne mine.

Vsem občankam in občanom občine Grosuplje 
želimo lepe, mirne, blagoslovljene božične 
praznike, lepo in ponosno praznovanje 
dneva samostojnosti in enotnosti, leto 2017 
pa naj bo zdravo, uspešno, zadovoljno ter 
obogateno z dnevi in trenutki  polnimi sreče 
in miline.

OO SDS Grosuplje
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10. Kongres Nove Slovenije – krščanski demokrati
V soboto, 12. novembra 2016, je v Bre-
žicah potekal jubilejni 10. kongres NSi, 
kjer je bilo poleg domačih in tujih go-
stov, članov in simpatizerjev stranke, 
prisotnih več kot 500 delegatk in dele-
gatov, ki so na volitvah odločali tudi o 
novem vodstvu NSi ter o nadaljnji pri-
hodnosti stranke. Kongresa se je udele-
žila tudi delegacija občinskega odbora 
Grosuplje. Kongres je potekal pod na-
slovom Gradimo normalno Slovenijo, 
kakršen je bil tudi naslov sprejete kon-
gresne resolucije. Mnogi so tako po-
zvali k čim prejšnji normalizaciji razmer 
v državi in sprejetju nujnih reform. Lju-
dmila Novak je v svojem govoru napo-
vedala graditev t.i. tretjega stebra oz. 
nove politike, ki bo temeljila na zmer-
nosti, dialogu in dejanjih, programsko 
pa bo oprta na zahtevi po močnem go-
spodarstvu, zagotavljanju varnosti na 
številnih področjih življenja in bolj pra-
vični domovini. Poleg poslancev NSi, 
predstavnika fundacije Konrada Ade-
nauerja, evropskega poslanca Lojzeta 
Peterleta, je zbrane med drugimi na-

govoril tudi prof. dr. Peter Jambrek, 
ki je spregovoril predvsem o Evropski 
uniji, njenih začetkih, vrednotah in pri-
hodnosti. V kongresnem pogovoru z 
gosti z različnih področij so sodelovali 
gospodarstvenik in vodja podjetja MIK 
Celje Franci Pliberšek, izvršni direk-
tor Centra za lobiranje na Gospodarski 

zbornici Slovenije Goran Novković in 
direktor in ustanovitelj Zavoda iskreni.
net Igor Vovk. Delegatke in delegati so 
na kongresu izvolili nove organe. Pred-
sednica stranke NSi je vnovič postala 
Ljudmila Novak. 

Tajništvo NSi Grosuplje

Naj bo vaš božič toplo ognjišče
sredi mrzle zime s srebrno zvezdo v očeh.

Ob novem letu pa en sončen žarek več v vašem srcu
in en nasmeh več na vašem obrazu.

Krščanski demokrati občine Grosuplje vsem občankam in občanom, članicam in članom ter podpornikom 
NSi-ja ob Božičnih praznikih in Novem letu 2017 želimo  blagoslovljene in vesele praznike, v prihajajočem 

letu pa predvsem veliko zdravja, veselja in vsega dobrega ter nove priložnosti.

Ob državnem prazniku Dnevu samostojnosti pa želimo vsem občankam in občanom občine  
veselo in ponosno praznovanje praznika, ki nas po svetu in doma bogati,  

povezuje in pomaga ustvarjati ljubezen do domovine.

Občinski odbor Nove Slovenije – krščanski demokrati Grosuplje
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SDM v pomoč šolarjem

Matjaž Trontelj ponovno 
izvoljen za predsednika 
Sveta NSi

V Slovenski demokratski mladini Grosuplje se zavedamo, 
kako pomembna je komunikacija in izobrazba. Zaradi vse 
dražjih šolskih potrebščin se kaj kmalu lahko marsikateri 
otrok počuti prikrajšanega. To pa lahko vodi v slabšo samo-
zavest, komunikacijo. Zato smo se v Slovenski demokratski 
mladini odločili, da priskočimo na pomoč. Organizirali smo 
zbiranje in zbrane potrebščine predali Društvu za nenasilno 
komunikacijo. Izobrazba je zelo pomembna, zato bomo akci-
jo vsekakor ponovili.

SDM Grosuplje

V četrtek, 24. 11. 2016, se je na svoji prvi seji sestal Svet Nove 
Slovenije (NSi), ki je potrdil novo vodstvo, s katerim bo stran-
ka odšla na prihodnje državnozborske volitve. Za podpred-
sednika stranke sta bila na predlog predsednice NSi Ljudmile 
Novak znova imenovana poslanca Iva Dimic in Jožef Horvat. 
Za predsednika sveta so na predlog predsednice Ljudmile 
Novak izvolili predsednika občinskega odbora  in občinske-
ga svetnika občine Grosuplje Matjaža Trontlja, za njegovega 
namestnika pa Bernarda Memona. 

Tajništvo NSi Grosuplje

Tudi v Novem letu naj bo vaš korak odmeven, 
vaša beseda pogumna, 

vaše življenje iskrivo 
in polno toplih trenutkov.

Vsem občankam in občanom želimo miru, 
veselja in blagoslova božične noči, 

v novem letu 2017 pa obilo uspehov, 
sreče in osebnega zadovoljstva!  

Ob državnem prazniku, dnevu samostojnosti 
pa vam z upanjem na svetlo prihodnost 
iskreno čestitamo ter želimo ponosno in 

veselo praznovanje!

OBČINSKI ODBOR GROSUPLJE
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V soboto, 26. novembra 2016, sta v 
Mestni knjižnici Grosuplje svojo za-
konsko zvezo z zlato poroko obnovila 
ženin Marjan Pražnikar in nevesta Jo-
žefa Pražnikar ter si v znak obnovitve 
svoje zakonske zveze izmenjala pr-
stana in se prvič poljubila na začetku 
novega zlatega obdobja njunega za-
kona.

Obnovo zakonske zveze sta sklenila 
pred pričama sinovoma Danijelom 
Marjanom in Sandijem, v krogu svojih 
najdražjih, obred obnove zakonske 
zveze pa je vodil župan občine Gro-
suplje dr. Peter Verlič, ki je zlatoporo-
čencema v svojem imenu in v imenu 
občine Grosuplje iskreno čestital ter 
njima zaželel mnogo lepih in srečnih 
let v zlatem obdobju njunega zakona, 

veliko sreče, ljubezni, trdnega zdrav-
ja ter veliko objemov tistih, ki so jima 
najbližji in jih imata najraje.

Ob obnovi njune zakonske zveze pa je 
njuno lepo življenjsko zgodbo z vse-
mi nami delila njuna vnukinja Manja 
Pražnikar. »Joži in Marjan danes z nami 
praznujeta ljubezen, spoštovanje in pri-
jateljstvo, ki med njima traja pravzaprav 
že pol stoletja. In ob tem sta nam vsem 
v navdih. V navdih, da s potrpežljivostjo 
in marljivostjo spoštujemo medosebne 
odnose, negujemo veselje v zvezah ter 
ustvarjamo dobro, ki se vedno z dobrim 
tudi povrne,« je dejala Manja.

Marjan in Joži sta se oba rodila kot naj-
mlajša člana svojih družin, ki pa sta bili 
zelo različni. Medtem ko je Joži svoje 

otroštvo preživela v kmečki družini 
pri Matičkovih na Krki, v družbi osmih 
bratov in sester, Marjan izhaja iz dru-
žine rudarjev. Rodil se je kot najmlajši 
med štirimi otroki, v vasi Zabukovica. 
Joži se je že zgodaj naučila ceniti de-
lavnost in tudi življenje v sozvočju z 
naravo, medtem ko je Marjan otroštvo 
in mladost preživel ob neprestanem 
tuhtanju in viharjenju možganov. Prav 
zato ga je njegov oče pozval, da šola-
nje nadaljuje v Ljubljani. Tja pa se je 
nekaj let prej, sicer iz drugih razlogov, 
preselila tudi Joži. Tako sta se spoznala 
v cvetu mladosti, ko sta, kot to mladi 
radi počno še danes, preživela noč na 
rojstnodnevni zabavi, Marjan s prija-
telji, Joži pa v družbi prijateljice in ci-
mre. Tiste noči na Rudniku sta se prvič 

Zlata poroka ženina Marjana Pražnikarja  
in neveste Jožefe Pražnikar
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zagledala in nikoli več zares umaknila 
pogleda eden z drugega. Poročila sta 
se pred 50 leti, 26. 11. 1966, v župnijski 
cerkvi Marije Pomočnice na Rakovni-
ku v Ljubljani. Uradno pa sta se drug 
drugemu zavezala na ljubljanskem 
Magistratu. Marjan je Joži odnesel čez 
prag v majhno sobico z veliko tera-
so. Njuno prvo domovanje je bilo na 
nekdanji Titovi, danes Slovenski cesti. 
Kmalu je na svet prijokal prvi sin Da-
nijel, ki mu je stara mama nadela ime 
Marjanček. Medtem je starejši Marjan 
moral na služenje vojaškega roka, a 
se je na prošnjo Joži in brata Brunija 
predčasno vrnil. Nato se je lotil štu-
dija v Zagrebu in ga ob skrbni roki in 
podpori Joži, ki je ta čas službovala v 
osrednjem ljubljanskem zdravstve-
nem domu, hitro ter uspešno končal. 
Leta so minevala, meseci so menja-
vali barve in Joži in Marjan sta se po 
hudih naporih preselila v drugi dom, 
na Ulico J. Turnograjske, od koder sta 

vsako novo leto gledala čudovit og-
njemet nad Ljubljanskim gradom. 13 
let po njuni poroki se njima je rodil še 
drugi sin Sandi. Ko je začel obiskovati 
osnovno šolo, sta se Marjan in Joži od-
ločila sezidati vikend v zavetju narave, 
ravno prav stran od mestnega vrveža. 
Sprva sta postavila majhno leseno 
hišo, z dvema pogradoma in manjšim 
prostorom, leta 1989 pa sta začela z 
gradnjo hiše, ki danes predstavlja nju-
no osrednje zavetje, in v kateri so vrata 
vedno odprta za oba sinova z izbran-
kama ter vnukinje Leo, Evo in Manjo. 
Naselitev v novi dom je najtežje čakala 
Joži, ki je odštevala dneve do življenja 
v gozdu, v hiši z vrtom, blizu narave. 
Zato sta vse konce tedna z lastnimi 
rokami, ob pomoči sinov in prijateljev 
zidala njun zdajšnji dom. Vanj sta se 
preselila pred 20 leti. Od takrat uživata 
mirno življenje na Polici, kjer sta zdra-
va, čila in polna ljubezni dočakala tudi 
zlato poroko. Z ljubeznijo in potrpe-

žljivostjo sta premagala marsikatero 
težavo, oviro in siv dan.

»V njuni družbi nam nikoli ni dolgčas, 
saj nas vedno pričakata z odprtimi ro-
kami, modrim nasvetom in polno mizo 
dobrot. Na njuno besedo pa se lahko 
kadarkoli zanesemo. Marjan in Joži sta 
tako ustvarila več kot samo zgleden 
zlati zakon, v katerem sta si predana, 
se spoštujeta, se prilagajata drug  dru-
gemu in sta drug  drugemu najboljša 
prijatelja in zaveznika. Ustvarila sta 
družino, v kateri se cenimo in dobro 
počutimo.  Danes predstavljata še kako 
nujen zgled mlajšim parom, da je s pri-
dnim delom, ljubeznijo, spoštovanjem 
in bistrostjo mogoče ustvariti lepo ži-
vljenje,« je ob pripovedovanju njune 
življenjske zgodbe še povedala vnuki-
nja Manja.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Zvon sv. Lovrenca v Žalni je vabil k sv. 
maši - prva sobota. Ta večer so k maši 
prihajali očki, mamice, otroci - mnogi 
še »majčkeni« v maminih naročjih. V 
cerkvi so radovedno in pozorno sledili 
besedam in gestam župnika Andreja, 
ki so se vrstile med sv. mašo. Med sv. 
mašo so otroci prejeli križek, ob za-
ključku sv. maše pa še blagoslov.

In otroci so že skupaj s starši in mladi-
mi odhiteli v drugi del tega večera - v 
Lovrenčev dom, kjer smo se zopet vsi 
zbrali v Miklavževem gledališču. Mladi 
smo jih počasi korak za korakom uva-
jali v trenutek tega posebnega večera 
- obisk Miklavža. 

Letos smo se odločili, da otrokom pri-
pravimo delček zaigrane zgodbice De-
klice z vžigalicami, vse od misli, pesmi, 
daril smo želeli simbolizirati s simbo-
lom luči. Ob vsem dogajanju tega 
večera smo čutili, da smo šli v pravo 
smer - Bogu hvala. Saj je igra naše Eve 
in ostalih naših mladih v polnosti na-
govorila vse v dvorani, s pesmijo V ne-
besih sem doma pa smo se zlili v eno. 
V zadnjem koraku našega večera pa 
se nam je pridružil nihče drug kot Mi-

klavž in njegovo spremstvo, otroci so 
ga glasno klicali in prišel je. Otrokom 
je najprej razložil pomen daril, v darilu 
je bila tudi nočna lučka, ki bo družini 
govorila in jih zbirala v molitvi. 

Veseli smo bili vašega obiska, dragi 
starši in otroci (82), naslednje leto pa 
se zopet srečamo z Miklavžem.

Hvala Miklavževim angelom: župnik 
Andrej,  Eva, Žan, Timotej, Sara, Miha, 
Tjaša, Marko, Andreja, Petra Š., Maša, 
Elizabeta, Klara, Danijel, Mojca, Kaja, 
Milan, Tatjana, Nika in njene sošolke.

Petra Štibernik  
za mladinsko veroučno skupino

Drug drugemu smo lahko lučka
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Spoštovani krajanke in krajani!

Naj bodo prihajajoči praznični dnevi predvsem zdravi, 
mirni in obdani z mnogo osebne sreče. 

Želimo vam prijetne in mirne božične praznike ter veliko dobrega in 
srečno v letu 2017. 

Svetnice in svetniki Krajevne skupnosti Grosuplje

Obnovljeni stranski oltarji v Mali Stari vasi
V petek, 25. 11. 2016, je bila na god 
Katarine Sinajske, v Mali Stari vasi, 
predstavitev obnovljenih stranskih ol-
tarjev. Župnik Janez Šket je predstavil 
potek obnovitvenih del, pokazal nam 
je fotografije oltarjev pred, med in po 
obnovi. Povedal je, da so dela poteka-
la pod nadzorom Zavoda za varstvo  
kulturne dediščine in da so delali po 
izdelanem in odobrenem predlogu za 
konzervatorsko-restavratorska dela. 
Obnovo so izvedli Aleš Vene, s.p., in 
Marmorinke, Tadeja Kajzar Trajkovski, 
s.p. Vrednost obnovljenih del v višini 
8.000 evrov pa je bila poravnana iz 
darov župljanov  Male in Velike Stare 
vasi, župnije Grosuplje ter prispevka 
Občine Grosuplje. 

Predniki so postavili cerkev na hribčku 
verjetno že v 13. stoletju, kar izpričuje 
arhitektura polkrožnega vhoda. Zazi-
dana okna na desni strani so iz časa ro-
manike, sedanji prezbiterij je iz gotike, 
iz baroka pa obokana ladja in oprema. 
V ohranjenih listinah je cerkev prvič 
omenjena v stiških arhivih leta 1663. 
V tistih časih so bile razne nadloge in 
preizkušnje: ropanje Turkov, nalezlji-
ve bolezni, kot so mrzlica, črne koze, 
kuga. 

Zato so desni stranski oltar posvetili 
svetemu Urhu (Ulrik, Uroš), ki je pri-
prošnjik za srečno zadnjo uro, ob tež-
kem porodu, v težkih boleznih, proti 
vročici, telesni šibkosti, proti steklini, 

podganji in mišji nadlogi, pred vodni-
mi nevarnostmi in poplavami. 

V levem oltarju sta upodobljena sv. 
Primož in Felicijan, brata,  zvesta pri-
čevalca vere, ki sta v času Dioklecija-
na pogumno obiskovala kristjane po 
ječah, jih tolažila in jim vlivala pogum. 
Leta 286 sta umrla mučeniške smr-
ti. Prvi drži v rokah palmo, znamenje 
njunega mučeništva, drugi pa meč, 
znamenje njune smrti, saj sta bila po 
hudem mučenju oba že v visoki staro-

sti obglavljena z mečem. 

Med predstavitvijo je Mojca Zaviršek 
zaigrala nekaj orgelskih skladb. Po 
končani predstavitvi oltarjev je go-
spod župnik blagoslovil tudi vodo, kot 
je to – ob godu svete Katarine - nava-
da v tej cerkvi. 

Zbrane so nas nato povabili na pijačo 
in pecivo, ki so ga pripravile gospodi-
nje. 

Milena Nagelj
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Čestitke AVTOSERVISU BOH, d.o.o., 
iz Grosupljega oz. Andražu Bohu za 
osvojeno drugo mesto v tekmovanju  
za naziv MEHANIK LETA 2016.

Vabljeni na seminar »SESTAVA DAVČ-
NEGA OBRAČUNA 2016 TER OSTALE 
NOVOSTI V DAVČNI ZAKONODAJI«, 
v četrtek, 2.2.2017, ob 10.00, v Domu 
obrtnikov v Grosupljem. Prijavnice in 
dodatne informacije najdete na www.
ooz-grosuplje.si. Vabljeni.

ZA AVTOPREVOZNIKE: Vabljeni na 
»REDNO USPOSABLJANJE VOZNI-
KOV ZA LETO 2017 (KODA 95)«, v 
soboto, 18.2.2017, ob 7.00, v Domu 
obrtnikov v Grosupljem. Prijavnice na 
www.ooz-grosuplje.si. Vabljeni.

Iščete obrtnika oz. ponudnika določe-

nega izdelka ali storitve? Obiščite pre-
novljeni spletni portal Moj obrtnik 
(www.mojobrtnik.com), ki omogoča 
pridobitev več ponudb z enim pov-
praševanjem ter nakup obrtniških sto-
ritev (npr. pleskanje, popravila ipd.)  v 
obliki darila, t.i. obrtniški groš. 

Konec novembra smo uspešno zaklju-
čili Program spodbujanja razvoja 
malega gospodarstva na OOZ Gro-
suplje v letu 2017, v okviru katerega 
smo skozi leto izvedli 14 strokovnih iz-
obraževanj in poslovnih srečanj, ki se 
jih je udeležilo preko 100 podjetnikov 
in obrtnikov ter njihovih zaposlenih iz 
občine Grosuplje. Preko javnega razpi-
sa za sofinanciranje t.i. individualnega 
izobraževanja smo 38 upravičencem 
omogočili delno povračilo stroškov 
za izobraževanja, ki so se jih udeležili 
po lastni volji. V septembru smo štirim 
podjetjem iz občine Grosuplje omo-
gočili razstavljanje na Mednarodnem 
obrtnem sejmu v Celju, sodelovali 
smo na festivalu Grosuplje v jeseni, 

devetošolce treh osnovnih šol iz ob-
čine Grosuplje smo skušali navdušiti 
za obrtniške poklice. Tako številnih in 
raznolikih izobraževalnih vsebin vse-
kakor ne bi bilo brez podpore Občine 
Grosuplje, našega dolgoletnega par-
tnerja. Celotni občinski upravi z župa-
nom in direktorjem na čelu se zahva-
ljujemo za izkazano zaupanje ter se  
priporočamo za sodelovanje v priho-
dnjih projektih. Zahvaljujemo se tudi 
uredništvu Grosupeljskih odmevov, 
ki nam preko »Podjetniškega kotička« 
omogoča, da je o naših aktivnostih 
obveščena širša podjetniška javnost. 

VSEM BRALCEM GROSUPELJSKIH 
ODMEVOV PA ŽELIMO LEPE BO-
ŽIČNE IN NOVOLETNE PRAZNIKE 
TER OBILO POSLOVNIH USPEHOV V 
LETU 2017. VAŠA ZBORNICA.

Milan Sašek, predsednik OOZ Grosuplje
Janez Bajt, sekretar OOZ Grosuplje

Podjetniški kotiček z OOZ Grosuplje

Razglednica Županova jama pri Gro-
supljem: Glavna dvorana, poslana leta 
1940, prinaša posnetek fotografa Ve-
koslava  Kramariča z galerije in prikazu-
je strop, poln stalaktitov, in razgibana 
tla Glavne ali Velike dvorane, polne sta-
lagmitov, ki z različnimi oblikami in z 
malo domišljije navdušujejo s pravljič-

nimi podobami. Na naslovni strani raz-
glednice je prostor za naslov, sporočilo 
in dva žiga: Št. Jurski Tabor pri Ponovi 
vasi, 492 m, in drugi žig: Županova 
jama na Taboru pri Ponovi vasi, 492 m.

Županova jama je šolski primer kraške 
jame. Apnenasti skladi spadajo v spo-
dnjo juro. Od vhoda skozi Ledenico pa 

do brezna na koncu Zadnje dvorane 
meri jama približno 330 m. Največja 
globina je 122 m. V jami je 480 stopnic 
in 610 m poti. V njej najdemo skoraj 
vse jamoslovne pojave: prepade, bre-
zna, rove, dvorane, kapnike vseh vrst, 
oblik in barv, sigaste ponve s kristalno 
čisto vodo, zgodaj spomladi pa tudi le-

Županova jama – Velika dvorana
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dene kapnike.

Franc Kanduč, ki je vodil izletnike po 
jami skoraj 50 let, je pripovedoval: 
»Ledenica je jama, ki jo je že Valvasor 
poznal. Ljudje so se poleti hodili va-
njo hladit, ko jim je bilo vroče. Listje 
je bilo ob vhodu, pa smo se otroci kar 
podrsali notri. Fantje smo se junačili. S 
kamni smo ciljali kapnike na stropu in 
jih odbijali. Junak je bil, kdor je kapnik 
zadel, da je cel kos padel dol. Ko bi da-
nes videl kaj takega, bi vsakemu ušesa 
navil. Takrat pa nismo nič vedeli, kaj so 
kapniki in kako počasi rastejo. Na stari 
razglednici Županove jame piše: 'Ka-
pnik ni roža, ki vsako leto zraste!'«  

Janez Lesjak st., prvi predsednik gro-
supeljskega turističnega društva, je 
skrbel za jamo po drugi svetovni voj-
ni: »Med vojno je bila Županova jama 
zaprta. Nekdo je zlomil ključavnico in 
vdrl v jamo, nato pa smo vrata kar z 
žico zvezali.  

Takoj po vojni je bilo vse naravno bo-
gastvo nacionalizirano in Županovo 
jamo smo preimenovali v Taborsko 

jamo, po bližnjem protiturškem Taboru 
nad Cerovim. Na občini so organizirali 
Upravni odbor Taborska jama, ki naj bi 
poskrbel, da bi se jama spet odprla za 
turistične oglede, a ni imel občutka za 
delo z jamo. Ko so ustanovili Turistično 
in olepševalno društvo Grosuplje, se 

je delo z jamo začelo. Prvi predsednik 
društva sem postal, ker sem že imel 
izkušnje z delom v turizmu na okraju 
Ljubljana–okolica. Takoj smo dobili v 
upravljanje tudi jamo.«  

Marija Samec

22. Zlata jesen Županove jame – turističnega in 
okoljskega društva Grosuplje
Turistično in okoljsko društvo Župa-
nova jama Grosuplje je v soboto, 26. 
novembra 2016, v avli Osnovne šole 
Louisa Adamiča izvedlo tradicionalno 
prireditev Zlata jesen, tokrat že 22. po 
vrsti. Glavni namen prireditve je pro-
mocija turizma, zato smo letos za rdečo 
nit izbrali pohodništvo in k sodelovanju 
povabili društva in organizacije, ki v 
svojih krajih izvajajo tematske pohode. 
Tako so svoje bogato delovanje pred-
stavili: TOD Županova jama Grosuplje 
- pohod od Grosupljega do Županove 
jame po evropski pešpoti E6; Planin-
sko društvo Grosuplje - pohode po 
Grosupeljski poti in planinske pohode; 
Univerza za tretje življenjsko obdobje 
Grosuplje  - Prešernov pohod od Grosu-
pljega do Kopanja za kulturni praznik 8. 
februarja; Turistično društvo Dobrepo-
lje - Dobrepoljsko vandranje; Turistično 
društvo Podgora - božični pohod z ba-
klami na Kamen vrh; Turistično društvo 
Šmarje - Sap - Pohod po poti vodnih vi-

rov in Pohod po poti kulturne dediščine 
Šmarje - Sap; Turistično društvo Kopanj 
- božični pohod z baklami na Stari grad; 
VVZ Kekec - Rožletov pohod; Društvo 
za ohranjanje dediščine Gradež - po-
hod po Trubarjevi rojstni fari. Prisotni 
so se po proslavi ustavljali ob stojnicah 
in dobili kup idej, kam se odpraviti na 
pohajkovanje.

Ob tej priložnosti je TOD Županova 
jama Grosuplje, v imenu Turistične 
zveze Slovenije, podelilo priznanja pri-
zadevnim prostovoljcem, ki s svojim 
delovanjem nesebično prispevajo k 
izboljšanju kakovosti življenja v našem 
kraju. Letos sta bronasti priznanji preje-
la Franc Štibernik za neutrudno delo 
pri popularizaciji zdravega in aktivnega 
življenja ter zavzemanje za premišljeno 
uporabo naravnih danosti v rekreaciji 
in turizmu in Andreja Vesel, ki s pre-
danim delovanjem v društvu TOD Žu-
panova jama Grosuplje nadgrajuje vse-
bine turistične ponudbe v našem kraju.

V okviru vseslovenske akcije Moja de-
žela – lepa in gostoljubna je društvo 
TOD Županova jama Grosuplje letos iz-
reklo priznanje VVZ Kekec in Andreji 
Smolič za medgeneracijsko sodelova-
nje pri izvedbi Rožletovega pohoda, ko 
se na pot po Grosupljem podajo otroci, 
starši in stari starši. Turistično društvo 
Kopanj pa vsako leto nagradi družine, 
ki skrbijo za urejenost svojih domov in 
s tem tudi za podobo kraja. Letos so iz-
brali družini Vere in Marjana Kasteli-
ca ter Marte in Aleša Kastelica. 

Scenarij je napisala in prireditev vodi-
la Tanja Zavašnik. Celotno dogajanje 
so s kulturnim programom obogatili 
Adamčki - pevski zbor OŠ Louisa Ada-
miča, otroci iz VVZ Kekec, učenci Glas-
bene šole Grosuplje – Elizabeta Košir in 
Stiška trobla, učenci PŠ Kopanj in har-
monikar Žan Travnik.  

Tanja Zavašnik
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Skupinska fotografija prejemnikov priznanj: Majda Fajdiga, Andreja Smolič, družini Vere in Marjana Kastelica ter Marte in Aleša Kastelica, 
Andreja Vesel in predsednik TOD Županova jama Grosuplje Damjan Viršek.
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Dragi prijatelji!

V ponedeljek, 26. 12. 2016, vas vabimo 
na praznični večerni pohod

»PRID'MO SI VOŠČIT«.
Zbrali se bomo ob 16.30. uri v središču Šmarja, na trgu pred cerkvijo. Pot bomo nadaljevali v dveh  smereh: 

ena skupina  bo krenila proti Rimski cesti, nato mimo Malega Vrha, skozi Veliki Vrh proti Zacurku  
in nazaj v Šmarje.

Druga skupina bo krenila čez Farovški hrib proti Paradišču skozi Cikavo na Sela in skozi Sap nazaj na cilj.

Časovnica Start Točka pridruževanja 
16. 15 Tlake (v središču vasi)
16.30 Vino (središče vasi)
16.30 Šmarje
16.30 Gajniče – pred kozolčkom 
16.40 Mali Vrh - pri Špilarju
16.45 Podgorica – Eko otok
16.45 Farovški hrib – tabla Pot kulturne dediščine
16.50 Rimska c. – Kapelica pri Treh križih
17.00 Mali Vrh pri kapelici
17.00 Paradišče – klop'ca TD
17.10 Cikava - avtobusna postaja
17.10 Zg. Slivnica 
17.10 Pleše
17.15 Veliki Vrh pri kozolčku
17.30 Sela – igrišče
17.50 Sap- Trontljeva kašča
18.00 Cilj Šmarje – trg pred cerkvijo

“Prid’mo si voščit”

3

Večerni pohod z lučkami
26. 12. 2016TD 

Šmarje-Sap

4

2

5

Vino

Tlake

Pleše

Zg. Slivnica

START
CILJ

1

Cca 8 km , krožna pot 

Na pohod se boste lahko odpravili tudi 
iz naselij:
•  Vino, skozi Hudo Polico - Šmarje
•  Tlake, skozi Gajniče, na  Rimsko 

cesto  ali Mali Vrh proti Šmarju
•  Mali Vrh pri Špilarju, na Rimsko c., 

proti Velikem Vrhu v Šmarje
•  Zgornja Slivnica, skozi Podgorico v 

Šmarje
•  Pleše, čez Farovški hrib v Šmarje

Na cilju nas po pričakal topel napitek s 
kratkim kulturnim programom.
Pot je nezahtevna in primerna za vse 
generacije, predvsem pa je to družinski 
nočni izlet, ki se ga bodo razveselili 
tudi najmlajši. 

Vsi pohodniki morate imeti primerno 
obutev, baterijsko svetilko in dobro 
voljo.

Udeleženci se pohoda udeležijo na 
lastno odgovornost.

Več informacij na: e- naslov:  
tdsmarjesap@gmail.com  
in na GSM: 041 935860 ali 034 433944

Pridimo si naproti!

Z iskrenim stiskom rok in dobrimi 
željami bomo  skupaj ustvarili  
čarobno zimsko pravljico.

ŽELIMO VAM MIREN IN VESEL 
BOŽIČ, ČESTITAMO OB DNEVU 
SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI 
TER VAM ŽELIMO VSE DOBRO V LETU 
2017.

Turistično društvo Šmarje - Sap

Tabela odhodov iz posameznih startnih mest in točk, kjer se boste lahko dodatno pridružili pohodnikom:
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Življenje je lepo.
Zelo pomembno nam je, kje in kako ga živite.
Prav zato si prizadevamo zgraditi zdravo podobo družbe,  
ki raste in se razvija s svojim okoljem.

Lepo vabljeni v našo družbo, s 1. januarjem 2017
obogateno še z DIMNIKARSKO SLUŽBO.

DIMNIKARSKE STORITVE
 01 788 89 56 
 dimnikar@jkpg.si

E-račun zamenjuje račun
v papirnati obliki, prejmete
ga na izbrani e-naslov ali v
svojo spletno banko.

 KAJ JE E-RAČUN?

  ZAKAJ PREKLOPITI NA 
E-RAČUN?

HITRO
E- račun je pri vas prej kot papirnati.

EKOLOŠKO
E-račun je okolju prijazen, za njegov
nastanek ne potrebujemo papirja.

UČINKOVITO
Z e-računom prihranite čas in denar, 
saj ga lahko plačate samo z enim 
klikom ali direktno bremenitvijo.

UDOBNO
Če e-račun združite s plačilom 
preko direktne bremenitve, plačilo 
izvede banka, vi pa preko e-računa 
spremljate vsebino računa.

Vlogo, ki jo dobite na naši spletni 
strani, izpolnite in pošljite po pošti ali 
skenirano na naslov info@jkpg.si.

E-račun zamenjuje račun
v papirnati obliki, prejmete
ga na izbrani e-naslov ali v
svojo spletno banko.

 KAJ JE E-RAČUN?

  ZAKAJ PREKLOPITI NA 
E-RAČUN?

HITRO
E- račun je pri vas prej kot papirnati.

EKOLOŠKO
E-račun je okolju prijazen, za njegov
nastanek ne potrebujemo papirja.

UČINKOVITO
Z e-računom prihranite čas in denar, 
saj ga lahko plačate samo z enim 
klikom ali direktno bremenitvijo.

UDOBNO
Če e-račun združite s plačilom 
preko direktne bremenitve, plačilo 
izvede banka, vi pa preko e-računa 
spremljate vsebino računa.

Vlogo, ki jo dobite na naši spletni 
strani, izpolnite in pošljite po pošti ali 
skenirano na naslov info@jkpg.si.
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Kako uspešni smo bili pri zbiranju  
komunalnih odpadkov v letu 2016?

Načrt odvoza komunalnih in nevarnih  
odpadkov za leto 2017 v Občini Grosuplje

V letu 2016 smo na območju občin Dobrepolje, Grosuplje in 
Ivančna Gorica zbrali skupaj 10.673 ton komunalnih odpad-
kov, od tega 6.985 ton ločenih frakcij ter 3.412 ton mešanih 
komunalnih odpadkov. S tem smo presegli zastavljene načr-
te za preteklo leto, dosežen rezultat pa se že odraža na de-
cembrskih položnicah za komunalne storitve, saj so se zaradi 
manjših količin mešanih komunalnih odpadkov znižali stro-
ški njihove obdelave.

Spodnji graf prikazuje naraščanje deleža ločeno zbranih 
frakcij v preteklih letih  
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embalaže, papirja ter biološko razgradljivih odpadkov, nekoliko manjša pa je količina 
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Cilj Javnega komunalnega podjetja Grosuplje v letu 2017 je količino ločeno zbranih 
frakcij glede na zbrane odpadke še povečati, na način, da bomo nadaljevali z 
ozaveščanjem uporabnikov o pravilnem ločevanju odpadkov in pogosteje tudi izvajali 
kontrolo. Uporabnike bomo sprva opozorili na nepravilno ločevanje, v primeru 
ponavljajočega se neupoštevanja opozoril in nasvetov pa bomo v reševanje tovrstnih 
zadev vključili tudi medobčinski inšpektorat.

V letu 2017 prav tako načrtujemo izvedbo zbirnih akcij, in sicer dve zbirni akciji 
nevarnih odpadkov, zbirno akcijo za odpadno električno in elektronsko opremo ter 
akcije zbiranja starega, odpadnega papirja v sodelovanju z osnovnimi šolami z 
območja vseh treh občin.

Vse informacije o ločevanju odpadkov lahko najdete tudi na naši spletni strani 
odpadki.jkpg.si. 
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Cilj Javnega komunalnega podjetja Grosuplje v letu 2017 je 
količino ločeno zbranih frakcij glede na zbrane odpadke še 
povečati, na način, da bomo nadaljevali z ozaveščanjem upo-
rabnikov o pravilnem ločevanju odpadkov in pogosteje tudi 
izvajali kontrolo. Uporabnike bomo sprva opozorili na nepra-
vilno ločevanje, v primeru ponavljajočega se neupoštevanja 
opozoril in nasvetov pa bomo v reševanje tovrstnih zadev 
vključili tudi medobčinski inšpektorat.
V letu 2017 prav tako načrtujemo izvedbo zbirnih akcij, in 
sicer dve zbirni akciji nevarnih odpadkov, zbirno akcijo za 
odpadno električno in elektronsko opremo ter akcije zbira-
nja starega, odpadnega papirja v sodelovanju z osnovnimi 
šolami z območja vseh treh občin.
Vse informacije o ločevanju odpadkov lahko najdete tudi na 
naši spletni strani odpadki.jkpg.si. 

Javno komunalno podjetje Grosuplje

I. Odvoz mešanih komunalnih odpadkov in mešane embalaže:
Mešani komunalni odpadki se bodo odvažali vsak dan od ponedeljka do petka ne glede na praznike, izmenično na 14 dni 
razen treh praznikov: 1.5., 1.11. in 25.12., odpadkov ne bomo odvažali. Odvoz bomo nadomestili s prvo soboto po prazniku 
to je 6.5., 4.11. in 30.12. (dne 2. 1. 2017 se začne odvoz mešanih komunalnih odpadkov).

Ponedeljek GROSUPLJE: območje severno od Adamičeve ceste in zahodno od potoka Grosupeljščica ter naselje Brvace.
Torek GROSUPLJE: območje južno od Adamičeve ceste.
Sreda KS GROSUPLJE – OKOLICA: Brezje, Hrastje, Gatina, Sp. Blato, Praproče, Sp. Duplice, Jerova vas, Perovo in naselje Grosuplje 

severno od Adamičeve ceste in vzhodno od potoka Grosupeljščica, KS SPODNJA SLIVNICA, KS ŠMARJE - SAP, KS RAČNA.
Četrtek KS ILOVA GORA, KS MLAČEVO, KS ŠKOCJAN, KS ŠT. JURIJ, KS ŽALNA, KS POLICA – naselje Dobje, Dole pri Polici in Liparjev hrib.
Petek GROSUPLJE: večstanovanjske stavbe, Sončni dvori, šole, vrtci, Zdravstveni dom, KS POLICA – brez naselja Dobje, Dole pri Polici 

in Liparjev hrib.

II. Odvoz  biološko razgradljivih  odpadkov (zeleni zabojniki):
Biološko razgradljive odpadke se bo, ne glede na praznike (izjema je enaka kot pri točki I.), v poletnem času odvažalo enkrat 
tedensko, v zimskem času (od 15.11. do 15.03.) enkrat na 14 dni.
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Ponedeljek KS POLICA (prvi odvoz 9. 1. 2017)
Torek GROSUPLJE: območje severno od Adamičeve c. in Brvace (prvi odvoz 10.1.2017)
Četrtek GROSUPLJE: območje južno od Adamičeve c., Marles naselje, Jerova vas in Perovo, ŠMARJE-SAP: naselje Šmarje-Sap, Mali in 

Veliki Vrh, Tlake, KS SPODNJA SLIVNICA (prvi odvoz 12. 1. 2017)
Petek KS GROSUPLJE: naselja Gatina, Sp. Blato, Praproče, Brezje pri Grosupljem, Sončni dvori, KS ŠMARJE - SAP: Cikava, Paradišče in 

Sela pri Šmarju, KS ŠT. JURIJ, KS ŠKOCJAN,  KS MLAČEVO, KS ŽALNA, KS RAČNA (13. 1. 2017)

III. Odvoz ločeno zbranih odpadkov (ekološki otoki):

Ponedeljek Papir: KS GROSUPLJE, KS ŠMARJE - SAP
Steklena embalaža, (odvoz na 14 dni, s pričetkom 2. 1. 2017): KS MLAČEVO, KS  ŽALNA , KS RAČNA, KS ILOVA GORA

Torek Steklena embalaža (odvoz na 14 dni, s pričetkom 3. 1. 2017): KS GROSUPLJE, KS SPODNJA SLIVNICA, KS ŠMAR-
JE - SAP, KS POLICA, KS ŠKOCJAN, KS ŠT. JURIJ, 

Četrtek Papir in karton (tedenski odvoz): KS ILOVA GORA, KS MLAČEVO, KS RAČNA, KS ŽALNA, KS SPODNJA SLIVNICA, 
KS ŠKOCJAN, KS ŠT. JURIJ, KS GROSUPLJE - industrijska cona pod Slivniškim hribom

Petek Papir in karton (tedenski odvoz): KS POLICA, KS ŠMARJE - SAP, KS GROSUPLJE – brez industrijska cona pod 
Slivniškim hribom

IV. Odvoz kosovnih odpadkov iz gospodinjstev
Dopisnico iz leta 2016 se lahko koristi še do 31. 12. 2016 (do tega datuma mora biti oddana v nabiralnik ali na pošto oz. dosta-
vljena na sedež JKP), po tem datumu ji veljavnost poteče. V  januarju 2017 bodo po pošti poslane nove dopisnice za leto 2017. 
Dopisnico je potrebno shraniti. Način odvoza kosovnih odpadkov ostaja enak letu 2016. Naročilo odvoza kosovnih odpadkov 
lahko naročate tudi preko naše spletne strani na  http://odpadki.jkpg.si/zbiranje-in-odvoz/kosovni-odpadki/narocilo-odvoza-
-kos-odpadkov. 

V. Prevzem odpadne električne in elektronske opreme (OEEO) bo v soboto, 9. 9. 2017 po naslednjem vrstnem redu:

ŠMARJE - SAP – Ljubljanska cesta nad predorom 8.00 –  8.30. uro
ŠMARJE - SAP – na parkirišču pri gasilskem domu                   8.45 –  9.15. uro
CIKAVA – pri podjetju Roefix 9.30 – 10.00. uro
POLICA – pri gasilskem domu                                                10.15 – 10.45. uro
GROSUPLJE – pri strelišču                                                    11.00 -  11.30. uro
GROSUPLJE – parkirišče pri sodišču                                     11.45 – 12.00. uro
GROSUPLJE – Sončni dvori – pred mobilno kotlarno            12.15 – 12.45. uro
SPODNJA SLIVNICA – pred družbenim domom                    13.00 – 13.30. uro  

2. skupina

ŠKOCJAN – pri šoli                                                                  8.00 –  8.15. uro
MALA VAS – za družbenim domom                                          8.30 –  9.00. uro
VELIKO MLAČEVO- pri gasilskem domu                                9.15 –  9.30. uro
LOBČEK – pri avtobusni postaji 9.45 – 10.00. uro
VELIKA RAČNA – pred družbenim domom 10.15 – 10.45. uro
MALA ILOVA GORA – pred gasilskim domom                        11.00 – 11.15. uro
LUČE – pred gasilskim domom                               11.30 – 11.45. uro
VELIKA LOKA – pri gasilskem domu                                       12.00 – 12.15. uro
VELIKA ŽALNA – pred trgovino                                               12.30 – 12.45. uro
GROSUPLJE – pri gasilskem domu                                         13.00 – 13.30. uro

Med odpadno električno in elektronsko opremo sodijo:
-  veliki gospodinjski aparati: pomivalni stroji, pralni stroji, štedilniki na elektriko ipd.,
-  hladilniki, zamrzovalne omare, klime ipd.,
-  monitorji, televizorji,
-  mali aparati: sesalniki, likalniki, mlinčki za kavo, naprave za striženje las, osebni računalniki z vso opremo (miška, tipkovnica, 

procesor, tiskalnik…), telefoni,  radijski sprejemniki ipd.,
-  plinske sijalke: varčne žarnice ipd.
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VI. Prevzem nevarnih odpadkov iz gospodinjstev
Pomladni prevzem

torek 14.03.2017 Mala Ilova Gora - pri igrišču pred vasjo 14.30 - 15.00 h
torek 14.03.2017 Račna - parkirišče za kulturnim domom 15.30 – 16.00 h
torek 14.03.2017 Veliko Mlačevo - parkirišče pred gasilskim domom 16.30 - 17.00 h
torek 14.03.2017 Polica - parkirišče pred družbenim domom 17.30 – 18.30 h
sreda 15.03.2017 Škocjan - parkirišče pri družbenem domu 14.30  - 15.00 h
sreda 15.03.2017 Mala vas pri Grosupljem - parkirišče za družbenim domom 15.30 – 16.30 h
sreda 15.03.2017 Spodnja Slivnica - parkirišče pred kulturnim domom 17.00  - 17.30 h
sreda 15.03.2017 Žalna - parkirišče pred trgovino 18.00  - 18.30 h
četrtek 16.03.2017 Šmarje - Sap - parkirišče pred gasilnim domom 15.00 – 16.00 h
četrtek 16.03.2017 Sončni dvori - pred kotlovnico 16.30 – 17.00 h
četrtek 16.03.2017 Grosuplje - parkirišče pred staro upravno enoto 17.30 – 18.30 h

Jesenski prevzem

torek 10.10.2017 Mala Ilova Gora - pri igrišču pred vasjo 14.30 - 15.00 h
torek 10.10.2017 Račna - parkirišče za kulturnim domom 15.30 – 16.00 h
torek 10.10.2017 Veliko Mlačevo - parkirišče pred gasilskim domom 16.30 - 17.00 h
torek 10.10.2017 Polica - parkirišče pred družbenim domom 17.30 – 18.30 h
sreda 11.10.2017 Škocjan - parkirišče pri družbenem domu 14.30  - 15.00 h
sreda 11.10.2017 Mala vas pri Grosupljem - parkirišče za družbenim domom 15.30 – 16.30 h
sreda 11.10.2017 Spodnja Slivnica - parkirišče pred kulturnim domom 17.00  - 17.30 h
sreda 11.10.2017 Žalna - parkirišče pred trgovino 18.00  - 18.30 h
četrtek 12.10.2017 Šmarje - Sap - parkirišče pred gasilnim domom 15.00 – 16.00 h
četrtek 12.10.2017 Sončni dvori - pred kotlovnico 16.30 – 17.00 h
četrtek 12.10.2017 Grosuplje - parkirišče pred staro upravno enoto 17.30 – 18.30 h  

VII. CENTER ZA RAVNANJE Z ODPADKI ŠPAJA DOLINA

Odpiralni čas

Letni delovni čas (15. 3. – 14. 11. ) Zimski delovni čas (15. 11. – 14. 3.)
pon - pet 7.00 – 19.00 pon - pet 7.00 – 16.00
sob 8.00 – 15.00 sob 8.00 – 13.00

nedelje in prazniki ZAPRTO

Občani lahko v zbirnem centru brezplačno oddajo: 
-  papir in kartonsko embalažo (zvezki, knjige, revije, časopisni 

papir, kartonasta embalaža ipd.); 
-  mešano embalažo (plastenke, pločevinke, tetrapak, razne 

folije, kovinska embalaža, embalaža iz plastike ipd.);
- s tekleno embalažo (steklenice, kozarci za vlaganje ipd.) in 

ravno steklo (okenska stekla ipd.);
-  odpadne avtomobilske gume (dovoljeno 50 kg/gospodinj-

stvo/leto);
-  kovine (drobne kovine, večji kosi, kot so radiatorji, peči, 

ipd.);
-  kosovne odpadke (pohištvo, sedežne garniture, vzmetnice,  

preproge, peči, športni rekviziti ...);
-  odpadno električno in elektronsko opremo (veliki gospo-

dinjski aparati, hladilniki in zamrzovalne skrinje, televizorji, 
monitorji, mali gospodinjski aparati, ipd.);

-  nevarne odpadke (akumulatorji, baterije, odpadna zdravila, 
pesticidi, odpadna olja, mala električna in elektronska opre-
ma dolžine do 25 cm, ipd.);

-  odpadni tekstil – za ponovno uporabo (oblačila, obutev);
-  PVC rolete (okenske plastične rolete);
-  odpadno plastiko (plastične igrače, večji plastični kosi ...);
-  odpadno azbestno kritino (potrebni podatki ob oddaji: ime 

in priimek lastnika, naslov, rojstni datum, parcelna   številka, 

katastrska občina);
-  inertne gradbene odpadke (beton, opeka, ploščice) – manj-

še količine (do 350 kg/dan, do 5000 kg/leto/gospodinjstvo);
-  lesne odpadke z vrtov in iz gospodinjstev (do 500 kg/leto).
Občani lahko proti plačilu v zbirnem centru oddajo:
-  preostanek komunalnih odpadkov;
-  biološko razgradljive odpadke;
-  lahke izolacijske odpadke;
-  mešane gradbene odpadke (do 350 kg/dan oziroma do 

5000 kg/leto/gospodinjstvo).
Vse  pravne osebe, ki se ukvarjajo s proizvodno in storitveno 
dejavnostjo, lahko v zbirnem centru odpadke oddajo pod ena-
kimi pogoji kot fizične osebe, razen odpadne azbestne kritine 
(proti plačilu) in mešanih ali inertnih gradbenih odpadkov, ki 
jih v zbirnem centru ne morejo oddati. 
O vseh morebitnih spremembah načrta odvoza mešanih ali lo-
čeno zbranih komunalnih odpadkov in o drugih novostih vas 
bomo obveščali preko lokalnega časopisa, naše spletne in fa-
cebook strani ter lokalnega radia Zeleni val.
Želimo si, da bi tudi v bodoče skupaj z vami zagotavljali čisto 
in zdravo okolje.
VSEM OBČANOM IN POSLOVNIM PARTNERJEM VOŠČIMO 
VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO 2017.

     JAVNO KOMUNALNO PODJETJE GROSUPLJE
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Čas gripe in prehladnih obolenj
Prehlad in gripa sta virusni obolenji. 
Prehlad je najpogostejše obolenje 
zgornjih dihalnih poti. Povzroča ga več 
kot 200 vrst različnih virusov in se poja-
vlja vse leto, vendar je pogostejši v jese-
ni in pozimi. Prehlad običajno poteka v 
milejši obliki kot gripa. Bolezenski znaki 
prehlada se začnejo pojavljati počasi. 
Najprej se pojavi značilna pekoča bo-
lečina v grlu, boleče požiranje, nato za-
mašen nos, izcedek iz nosu in pozneje 
še kašelj. Znaki prehlada se največkrat 
pojavijo 2 do 3 dni po okužbi in trajajo 
7 do 10 dni.

Gripa (influenca) pa je zelo nalezljiva in 
pogosta okužba dihalnih poti, ki jo pov-
zroča virus gripe. Tudi gripa se pojavlja 
predvsem v zimskih mesecih in ogroža 
celotno prebivalstvo, še posebno sta-
rejše ljudi, bolnike s kroničnimi bolezni-
mi ter majhne otroke in nosečnice.

Za gripo je značilno, da se začne naen-
krat. Približno tri dni po okužbi z viru-
som gripe se lahko pojavijo mrazenje, 
ki ga spremlja visoka telesna tempera-
tura, izčrpanost, bolečine v mišicah in 
sklepih, glavobol, suh kašelj in bolečine 
v žrelu. Razen kašlja, ki lahko traja več 
tednov, znaki navadno izginejo v dveh 

do sedmih dneh.

Virusi prehlada in gripe se prenašajo s 
kužnimi kapljicami in prek površin, ki so 
onesnažene z izločki dihal obolelega. 
Kužne kapljice nastanejo  ob kihanju, 
kašljanju in glasnem govorjenju. Na-
vadno ob tem ne prepotujejo razdalje, 
večje od enega metra, zato je za prenos 
virusa potreben tesnejši stik z obolelim, 
običajno v zaprtem prostoru. Na površi-
nah lahko virus gripe preživi več ur. Če 
se onesnaženih površin dotikamo z ro-
kami, lahko virus zanesemo na sluznice 
nosu, oči in ust. 

Če zbolimo, je zelo pomembno, da 
ostanemo doma. Počivamo in pijemo 
tople napitke. Visoko telesno tempera-
turo znižujemo z zdravili za zniževanje 
temperature. Kadar kihamo ali kašlja-
mo, si usta in nos pokrijemo z robčkom, 
če ga nimamo, kihamo in kašljamo v ro-
kav. Robčke takoj po uporabi zavržemo. 
Ne pozabimo na redno umivanje rok z 
milom. Večkrat na dan je potrebno tudi 
prezračiti bivalne prostore. Če v nekaj 
dneh ne pride do izboljšanja, predvsem 
če visoka temperatura ne pade in se ka-
šlju pridruži težko dihanje, je priporo-
čen posvet z osebnim zdravnikom, saj 

je verjetno prišlo do zapletov.

Prehlad in gripo lahko odženemo z 
zdravim načinom življenja in vzdrže-
vanjem dobre telesne kondicije. Veliko 
gibanja na svežem zraku je še posebej 
priporočljivo. Za dobro imunost je po-
treben tudi zadosten in kvaliteten spa-
nec. Uživajmo zdravo in  uravnoteženo 
hrano z veliko sadja in zelenjave. Pri 
preprečevanju prehlada ali gripe je zelo 
priporočljiv naravni C vitamin. Večkrat 
na dan uživajmo čim bolj sveže poma-
ranče, grenivke, kivi, jejmo kislo zelje in 
repo in sveže sesekljani zeleni peteršilj. 
Jedem dodajmo tudi hren, ingver in če-
sen. Pijmo veliko tekočine, predvsem 
vodo, tople napitke in čaje. Pomembno 
je, da se izogibamo nezdravim razva-
dam kot sta pitje alkohola in kajenje. 
V mesecih, ko je okužb dihal veliko, se 
izogibajmo zaprtim javnim prostorom, 
kjer je hkrati veliko ljudi. Od osebe, ki 
kiha in kašlja, se oddaljimo vsaj za en 
meter. Najučinkoviteje pa se proti gripi 
zaščitimo z vsakoletnim cepljenjem. 

Avtor: Marjana Trontelj Zavratnik

ZD Grosuplje, 01/781-84-00

ZDRAVČEK 2017 V ZDRAVSTVENEM DOMU GROSUPLJE
Sporočamo vam, da v mesecu januarju za vas pripravljamo srečanja v Zdravstvenem domu Grosuplje, in sicer v 
predavalnici, ki se nahaja v prvem nadstropju stare stavbe (bivše splošne ambulante). Srečanja bodo potekala:

V ČETRTEK, 12. 1. 2017 ob 17.30 - SRČNO POPUŠČANJE, GA RES PREPOZNAMO?
Predavatelj: Marko Kmet, dr. med., spec. internist
 
TOREK, 17. 1. 2017 ob 17.30 - SRCE NEHA BITI NEZNANCU NA CESTI. KAKO UKREPAMO?!
Predavatelj: Darko Taseski, dr. med., spec. spl. med.
Denis Voga, dr. med.

TOREK, 24. 1. 2017 ob 17.30 – KAKO LAŽJE SPREJMEMO IN SE SPOPRIMEMO Z BOLEZNIJO
Predavatelj: Suzana Snoj, dr. med., spec. psihiater

TOREK, 31. 1. 2017 ob 17.30 – PARKINSONOVA BOLEZEN
Predavatelj: izred. prof. Marjan Zaletel, dr. med., spec. nevrolog
Darko Taseski, dr. med., spec. spl. med.       

Vljudno vabljeni. 
Zdravstveni dom Grosuplje
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CBD KAPLJICE DARILO NARAVE –  
prehranski dodatek

Vneto žrelo je pogosta 
zimska nadloga

CBD KAPLJICE -  
MOČ, SKRITA  
NA POVRŠINI  
KONOPLJE

Kanabinoidi so snovi, ki se 
nahajajo v človeškem telesu 
in po navedbah strokovnja-
kov vplivajo na človekovo 
razpoloženje, uravnavajo 
imunske procese in po-
membno vplivajo na pravil-
no delovanje telesa. Skriti so 

v živčnem in imunskem sistemu ter skrbijo, 
da naše telo deluje uravnoteženo. Če pride 
do pomanjkanja kanabinoidov, najverje-
tneje zbolimo.
Zaradi velike podobnosti kanabinoidov iz 
konoplje s kanabinoidi, ki so v človeškem 
telesu, so že pred tisočletji pričeli z zdra-
vljenjem s pomočjo konoplje. Neverjetno 
pa je, da se ta rastlina tako dolgo uporablja 
v medicinske namene, vendar je znanost 
šele po letu 1990 ugotovila, da se v perifer-
nem živčevju skoraj vseh živih organizmov 
nahajajo podobne snovi kot v konoplji ter 
da imajo te pomemben vpliv na zdravje. 

Vse več je klinično izvedenih študij vplivov 
kanabinoidov za lajšanje in zdravljenje šte-
vilnih obolenj. Znani so terapevtski učinki 
pri epilepsiji, depresiji, tesnobi, diabetesu, 
rakavih obolenjih, boleznih kože, kot so 
akne, luskavica, dermatitis, bradavice ter 
pri mišičnih krčih, motnjah spanja ter vne-
tnih procesih ter astmi.
V največji meri je v industrijski konoplji za-
stopan prav CBD kanabinoid (kanabidiol), 
ki ne omamlja, zato potekajo številne štu-
dije prav na njegovih vplivih na zdravlje-
nje. V kapljicah Darilo narave je od 3 - 5 % 
samega CBD-ja ter manj kot 0,2 % THC-ja, 
ki so pridobljene z ekstrakcijo iz slovenske 
ekološke industrijske konoplje. Kanabidiol 
se v industrijski konoplji pojavlja v poveza-
vi z drugim aktivnim kanabinoidom THC, 
ki pa je psihotropen in zato v večini evrop-
skih držav prepovedan. Prehranski doda-
tek CBD kapljice Darilo narave vsebujejo 
dovoljeno količino psihotropne sestavine, 
to je pod 0,2 % in zato ne povzročajo nika-
kršne omame. 

Oboleli za številnimi boleznimi polaga-
jo velike upe na CBD, zato vsakodnevno 
prihajajo novi rezultati študij o pozitivnih 

rezultatih pri zdravljenju. Preučevanje te 
rastline v povezavi z zdravjem v času pro-
hibicije, ki se je začela v 60-tih letih v ZDA 
in se nadaljevala tudi v Evropi, je bilo pre-
kinjeno, zaradi česar se mnogi zdravstveni 
delavci ponovno učijo, kako učinkovito 
uvesti koristno rastlino med ljudi.  

UŽIVANJE CBD KAPLJIC

Pri različnih simptomih se priporoča različ-
na količina olja. Priporočamo 2-3 kapljice 
CBD olja Darilo narave pod jezik 2-3 krat na 
dan ali po potrebi. 
Pri blažjih opeklinah ali kožnih boleznih 
razmažite CBD olje direktno na obolelo 
mesto. 

Vršički industrijske konoplje, ki so osnova 
za pridobivanje CBD kapljic, so iz kontroli-
rane ekološke pridelave na kmetiji pri To-
nijevih, Škofljica, kjer jih lahko tudi kupite. 
Pokličite nas na telefonsko številko 051 
220 321. 

Proizvaja in prodaja: INFOTERRA, d.o.o., 
Šmarska cesta 40, Škofljica

Imetnik dovoljenja za promet: 
Angelini Pharma Österreich GmbH, Avstrija
Predstavnik: Angelini Pharma d.o.o., 
Koprska ulica 108 A, Ljubljana

Pred uporabo natančno preberite navodilo! O tveganju in
neželenih učinkih se posvetujte z zdravnikom ali s farmacevtom.

Zdravilo se izdaja brez recepta v 
lekarnah in specializiranih prodajalnah.

… pri vnetjih ustne sluznice, grla
in žrela pa na pastile iz družine 
Tantum Verde.

Pastile Tantum Verde so primerne za vse tiste, ki 
imajo težave z grgranjem, saj z anestetičnim in 
protivnetnim delovanjem lajšajo lokalizirane 
bolečine in otekline pri vnetjih v ustni votlini ali 
žrelu. Primerne so tudi za otroke, starejše od 6 let.

Vedno lahko računam 
na člane svoje družine,

4 okusi pastil

Primeren za otroke

Diabetikom primerno

Že od leta 1968.

Vsi si želimo, da bi čim bolj uživali v zimi in radostih, ki jih prinaša, 
zimske nadloge pa naj nas zaobidejo v širokem loku. Žal pa ni vedno 
tako. En dan smo lahko popolnoma zdravi, naslednjega dne pa se 
zbudimo z neprijetnim občutkom v grlu, požiranje je oteženo in bo-
leče, žrelo pa pordelo in nabreklo. V tem primeru ne odhitite kar takoj 
k zdravniku, saj v večini primerov ne gre za bakterijsko okužbo, ki je 
precej bolj nadležna in boleča od »samo« vnetega žrela in bi jo lahko 
zdravili s predpisanimi antibiotiki, temveč smo najverjetneje zboleli 
za virusno okužbo. Za to ne obstaja posebno čudežno zdravilo, lekar-
ne pa nudijo raznovrstno izbiro pripravkov, s pomočjo katerih bomo 
hitreje in lažje premagali neprijetne simptome. 
Strokovnjak vam bo glede na trajanje in obseg težav svetoval, kateri 
bi bil najustreznejši pripravek za vas. Na voljo so farmacevtski pro-
izvodi, kot so pastile ali pršila s protivnetnim in lokalnim anestetič-
nim delovanjem, ki vam bodo olajšali požiranje in zmanjšali ostale 
tegobe.
Nekateri se odločijo za popolnoma naravno izbiro, ki zajema različne 
zeliščne čaje. Te je priporočljivo uživati kot topli napitek, po želji z 
dodatkom medu in limone, prav tako pa so koristni, če jih inhalirate 
ali grgrate. Poleg tega so na voljo tudi drugi koristni pripravki iz zdra-
vilnih rastlin, na primer iz islandskega lišaja.
Ne glede na to, za kateri pripravek se odločite, je seveda dobro, da 
organizmu privoščite počitek, da lažje okreva.

Mojca Dobaja, magistra farmacije, specializantka klinične farmacije

(oglasni članek)
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Tradicionalni slovenski zajtrk v vrtcu na Kopanju
V VVZ Kekcu, enoti Trobentica, smo v 
tem tednu posvetili še nekaj več po-
zornosti zdravi in domači prehrani. Že-
leli smo, da bi bil petek, 18. novembra 
2016, nekoliko drugačen od ostalih dni, 
zato smo se skupaj z otroki odločili, da 
zajtrkujemo skupaj z mamicami, očki, 
dedki, babicami in prijatelji. Napisali 

smo vabila, izdelali pogrinjke, medeni 
napitek, narezali in sušili sadje v sušilni-
ku, maslo in presne kroglice. 

Zgodaj zjutraj smo skupaj z otroki pri-
pravili mize in prve goste prijazno po-
vabili k zajtrku. Pogovarjali smo se o 
zdravi prehrani in izdelkih, ki smo jih 

pripravili v vrtcu z otroki. Gostje  so po-
skrbeli za prijetno presenečenje. Luka, 
stric dečka iz skupine, je prinesel s se-
boj harmoniko, na katero je zaigral na-
rodno-zabavne in otroške pesmi. Tudi 
otroci so se lahko preizkusili v igranju 
harmonike, saj je s seboj prinesel otro-
ško harmoniko. Dan smo zaključili s 
sprehodom in ogledom čebelnjakov v 
bližnji okolici vrtca.

Naslednji delovni dan nas je obiskal če-
belar Miha Škoda, očka dečka iz skupi-
ne. Prinesel nam je panj, v katerem so 
bila satovja v različnih fazah obdelave. 
Predstavil nam je življenje in delo če-
bel, kako nastane med, oblekel se je 
v zaščitna oblačila, ki so jih lahko pre-
izkusili tudi otroci. Tudi on je poskrbel 
za prijetno presenečenje, saj nam je v 
posebni hiški prinesel čebele, ki  smo 
jih imeli več dni na opazovanju v vrtcu. 
Ob sončnem vremenu smo jih spustili 
nazaj v naravo. 

Za otroke je bil letošnji tradicionalni 
slovenski zajtrk poučen in poln novih 
doživetij.

Blanka Strgar

Čebelice, čebelice… v Zasebnem vrtcu Sonček
Jesen je že pošteno obarvala tudi 
dogajanje v Zasebnem vrtcu Sonček. 
Listje, ki se poigrava v vetru, in luže, 
ki nas vabijo, da v pisanih gumijastih 
škornjih čofotamo po njih, nam po-
pestrijo vsakodnevno raziskovanje 
bližnje okolice. Ker pa smo v obdo-
bju pogostejših prehladnih obolenj 
še bolj pozorni na naše zdravje in se 
posvečamo skrbi zanj, nas je obiskala 
prijazna zobna asistentka Sonja Kerin 
Kos. Pogovorili smo se o zobeh in iz-
vedeli, kako je za celostno zdravje na-
šega organizma pomembna ustrezna 
zobna higiena. Naj vam zaupamo, da 
smo si prislužili čisto petico – zobki 
naših varovancev so zdravi in čisti. 
Hvala za obisk, ga. Kerin Kos!

Posebno pozornost v našem vrtcu 
namenjamo uravnoteženi prehrani. 
Skrbno izbrana živila so pretežno bi-
ološko pridelana in v kar največji meri 
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Eko dejavne Pikice v VVZ Kekec 

Za zdravje naših otrok

Pretekli mesec smo se skupina nadebu-
dnih 2- letnikov z imenom Pikice lotili 
kar nekaj manjših okolju prijaznih de-
javnosti.

Vsakodnevno smo na sprehodih opa-
zovali spreminjanje narave, najbolj so 
nas navduševale jate ptic, ki so krožile 
visoko nad nami. Pa se je porodila ideja, 
da poiščemo njihova prebivališča in jim 
prinesemo semena in jih nahranimo. V 
naslednjih dneh smo opazovali, kaj se 
je zgodilo s prinešeno hrano: ptice so 
bile lačne in so vso pojedle. 

Naša mala kulinarična specialiteta so 
bila pečena bučna semena, ki so se jih 
otroci zelo razveselili, saj so bila brez 
lupin, juhu!

Vključeni smo tudi v projekt Eko pa-
ket, kjer trenutno v vrtcu in z družina-
mi raziskujemo uporabnost odpadne 
tetrapak embalaže od sokov in mleka 
z vidika ustvarjanja konstrukcij ter v 
širšem pomenu s seznanjanjem z reci-
kliranjem odpadne embalaže.  

Za praznični začetek meseca pa smo v 
našo igralnico povabili starše in druge 
družinske člane z namenom skupne-
ga ustvarjanja kar najlepših okraskov, 
smrečic s poudarkom na uporabi 
naravnih materialov. Ob prijetnem 
vzdušju smo ustvarili lepo dekoracijo.

Zapisala: Klavdija Zajec Bobnar

V sredo, 16. 11. 2016, smo v vrtcu Pastir-
ček organizirali roditeljski sestanek na 
temo »POGOSTA OBOLEVANJA OTROK 
V ZGODNJEM OTROŠTVU«. Vodili sta 
ga Petra Mohar Bregar, dr. med., spec. 
pediatrije, in Sonja Kerin Kos, dipl. me-
dicinska sestra iz Zdravstvenega doma 
Grosuplje. 

Tema je bila zelo primerna glede na le-
tni čas in starost otrok. Spec. pediatrinja 
je povedala, da se prve mesece otroko-
vega bivanja v vrtcu najpogosteje po-
javljajo prehladna obolenja. Pogosto 
se otrok prvo leto v vrtcu sreča  z 10–12 
virusnimi obolenji. Pojavljajo se tudi 
otroške nalezljive bolezni, najpogoste-
je norice. Seznanila nas je, kako  ravna-
ti ob pojavu bolezni pri otroku, kdaj z 
otrokom na zdravniški pregled itd. Po-
membno je bolnega otroka opazovati, 
spremljati in mu dati dovolj tekočine. 
Med boleznijo naj otrok počiva, saj po-
čitek potrebuje.

Diplomirana medicinska sestra pa je 
povedala, da je zelo pomembno umi-
vanje - higiena rok. Pomembno je, da 
naučimo otroke kašljati v nadlaket in 
spihati nos. Za zdravje otroka je zelo 
pomembna zdrava varovalna prehra-

na. Otrok naj poje čim več sadja in zele-
njave. Odrasli moramo biti vzor otroku. 
Gosta hrana prispeva tudi k razvoju go-
vora. Za zdravje je izredno pomembno 
gibanje - čim več gibanja! Pomembno 
je tudi dovolj spanja. Otroci naj poči-

lokalnega izvora, na kar smo upraviče-
no ponosni.

Veliko govora o hrani? Seveda, saj smo 
tudi mi del vseslovenske akcije tradici-
onalni slovenski zajtrk, kar pomeni, da 
smo v petek, 18. novembra, z užitkom 
»zagrizli« v dan z domačim kruhom, po 
želji namazanim z maslom in/ali me-

dom, popili skodelico slastnega mleka 
ter se osvežili z jabolki.

Želimo se zahvaliti Čebelarskemu dru-
štvu Grosuplje, katerega člani so nas 
razveselili z medom, posebna zahvala 
pa velja čebelarki, ge. Kovačič, ki nam 
je približala življenje čebel, predstavila 
delo čebelarja in pokazala bogato pale-

to čebeljih proizvodov, ki smo jih z za-
nimanjem potipali, povohali, nekatere 
pa tudi poskusili. Podarila nam je med, 
ki so ga nabrale njihove čebele, tako da 
bo naš boj proti virusom lažji in pred-
vsem slajši.

Alenka Mišič, strokovna delavka  
Zasebnega vrtca Sonček
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Letni koncert ŽePZ Biser
Članice Ženskega pevskega zbora Biser 
smo letošnji drugi decembrski večer 
popestrile z letnim koncertom, za pri-
zorišče pa smo si izbrale avlo Osnovne 
šole Šmarje - Sap. Z morebitno preze-
blostjo nekaterih obiskovalcev smo 
morda opravile že s svojo pojavo na 
odru, saj smo se predstavile v živih bar-
vah naše najnovejše oprave, dokončno 
pa smo vzdušje ogrele že s prvimi izbra-
nimi pesmimi.

Prvi del koncerta je obsegal izbor iz 
naše ljudske zakladnice: skozi pesem 
smo se namreč sprehodile od Rezije in 
Koroške pa vse do Bele krajine. Na ta 
način smo tudi potihoma obujale spo-
mine na gostovanja v zamejstvu, ki smo 
jih nanizale v preteklem letu. Ti nasto-
pi nam niso zgolj razširili repertoarja, 
marveč so nas tudi utrdili v zavesti, da 
je ohranjanje naše glasbene kulturne 

dediščine naša neizpodbitna, a hkrati 
prijetna dolžnost.

V goste smo povabile Moški pevski 
zbor Šmarje - Sap, Mladinski cerkveni 
zbor Šmarje - Sap in Mladinsko folklor-
no skupino Mihec. Vsaka od nastopa-
jočih skupin je pripomogla k temu, da 
je koncert kot celota resnično ponujal 
nekaj za vsakogar. Da so prehodi med 
nastopi tako raznoliko zastavljene za-
sedbe potekali gladko, povrh vsega pa 
tudi hudomušno, pa je poskrbel pove-
zovalec Blaž Kokelj. 

V drugem delu koncerta smo predsta-
vile številne novosti, ki so našo koncen-
tracijo zaposlovale vse do zadnjega za-
petega takta. Pri zadnjih skladbah nas 
je na klavirju spremljala Romina Ponti, 
ki je na oder vnesla še dodaten val pozi-
tivne energije. Pod vodstvom naše zbo-
rovodkinje Ane Erčulj smo koncert skle-

nile s pesmijo Sail Away (Odpluj stran) 
in se tako tudi v péti besedi poslovile 
od poslušalcev.

Naše druženje se je nadaljevalo v eni od 
učilnic šole, kjer smo se obiskovalcem 
predstavile tudi kot skrbne gostitelji-
ce: k pogostitvi po koncertu je namreč 
po svojih močeh prispevala vsaka od 
petnajstih pevk. Med pogovorom je 
večkrat zadonela tudi pesem - včasih v 
izvedbi posamezne nastopajoče zased-
be, včasih pa smo združili moči. 

Upamo, da smo vas z letnim koncer-
tom prijetno pospremili v najbolj sve-
čan mesec. Vsem poslušalcem se lepo 
zahvaljujemo za izkazano pozornost in 
komaj že čakamo, da se ponovno vidi-
mo na našem naslednjem nastopu. V 
prihajajočih prazničnih dneh vam želi-
mo še veliko lepega!

Špela Božić, ŽePZ Biser

vajo čez dan čim dlje, saj majhni otroci 
potrebujejo 12 ur spanja. Otroci potre-
bujejo zdravo, mirno okolje, ki jim bo 
zagotavljalo zdravo duševno zdravje. 

Staršem sta odgovorili na porajajoča 
se vprašanja ter jih seznanili s priporo-

čili oziroma smernicami Nacionalnega 
inštituta za javno zdravje o vključitvi 
otroka v vrtec/ šolo po preboleli bole-
zni ali okužbi.

Strokovne delavke  se najlepše zahva-
ljujemo obema gostjama iz Zdravstve-

nega doma Grosuplje in tudi staršem 
ter si še v prihodnje želimo medseboj-
nega sodelovanja. 

Ljudmila Zidar
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Dobrodelna prireditev Z ROKO V ROKI
V nedeljo, 20. novembra 2016, je v Žalni 
potekala tradicionalna dobrodelna pri-
reditev Z roko v roki. Srce nas še poseb-
no greje, ko je polno ljubezni, dobrote, 
odpuščanja. Naša notranjost pa se seve-
da zrcali navzven, z nasmehom, pozdra-
vom, objemom, toplo besedo, čutenjem 
z nekom, ki je v stiski. Le srce in duša ču-
tita. Te besede so bile vodilo organiza-
torjev prireditve, Krajevne organizacije 
Rdečega križa Žalna, pa tudi vseh nasto-
pajočih, vseh obiskovalcev. Zbrali so se 
kot sonce, žarek drug drugemu, kot eno 
srce in ena dlan, odprta za bližnjega.
Zbranim sta lepe pozdravne besede 
uvodoma namenila župan dr. Peter Ver-
lič in predsednik Rdečega križa Slove-
nije – Območnega združenja Grosuplje 
Franc Horvat, za tem pa smo prisluhnili 
številnim nastopajočim.
»Res je čudovito videti tako polno dvorano 
obiskovalcev s tako dobrim namenom,« 
je dejal župan dr. Peter Verlič. Povedal 
je, da smo povezani močnejši. Močnejši 
smo kot posamezniki, kot družina, vr-
tec, šola, močnejši smo kot skupnost, če 
smo povezani. Vendar pa naša pretekla 
zgodovina pozna več delitev kot zdru-
ževanja. Žal še nismo prišli vsi do tega 
spoznanja, da smo povezani močnejši, 
zlasti ko gre za politiko. Vendar doka-
zi, da povezani zmoremo več, so. To je 
pokazala osamosvojitev, to je pokazala 
tudi dobra zgodba, ko smo se vključili v 
Evropsko unijo, na naših javnih objektih 
pa danes visijo tri zastave, evropska, ob-
činska in slovenska.
Župan je še povedal, da to, da smo po-
vezani močnejši, dokazujejo tudi vsi na-
stopajoči in vsi obiskovalci v tej prepolni 

dvorani. »Če smo povezani, lahko storimo 
mnogo dobrega drug za drugega. Če smo 
povezani, smo močnejši, in menim, da je 
to zelo pomembno sporočilo današnje 
prireditve, ki ga ponesimo tudi domov, ki 
ga ponesimo v naše vsakdanje življenje. In 
ko naredimo nekaj dobrega, nam je toplo 
pri srcu. In s temi željami, s tem upanjem, 
da nam bo tudi prihodnje leto tako lepo 
toplo, da bomo še bolj povezani, še bolj 
polni optimizma, vam želim veliko sreče, 
zdravja, uspehov. Srečno!« je še dejal žu-
pan.

Predsednik RKS – OZ Grosuplje Franc 
Horvat nam je povedal, da je bilo za 
Rdeči križ Slovenije letošnje leto leto 
praznovanj. Praznovali so 60-letnico 
delovanja Mladinskega zdravilišča in le-
tovišča Debeli Rtič. Prvi otroci so v tem 
letovišču letovali davnega leta 1956, 
takrat še pod šotori, danes pa seveda 
na tem mestu stoji večji, novejši objekt, 

kjer se otroci prav dobro počutijo. Preko 
RKS – OZ Grosuplje je na Debelem Rti-
ču letos letovalo preko 220 otrok. Druga 
pomembna obletnica pa je 150-letnica 
delovanja Rdečega križa na Sloven-
skem, ki so jo konec junija obeležili v 
Cankarjevem domu s svečano prireditvi-
jo. Sicer pa so skozi vse leto razdeljevali 
prehrambene pakete, organizirali pa so 
tudi razne prireditve za starejše, bolne, 
osamljene.

S pesmijo in glasbo so se nam predstavi-
li: otroci iz vrtca Zvonček in iz vrtca Ko-
bacaj, otroci iz Osnovne šole Brinje Gro-
suplje, oddelek s posebnimi potrebami, 
Otroški pevski zbor Žalčki, Moški pevski 
zbor Samorastnik, Zborček sv. Lovrenca, 
Ivan Zavržen, Mirjana Šernek ter Uroš 
Grden, Damjan Šeme in David Kastelic. 
Množici nastopajočih pa se je pridružil 
tudi vsem poznani Dejan Vunjak.

Skozi prireditev sta nas popeljali Klara 
Roštan in Tara Kodra, preden pa smo se 
po tej lepi prireditvi poslovili, je zbrane 
nagovorila še predstavnica Krajevne or-
ganizacije Rdečega križa Žalna Tatjana 
Prijatelj Baranašič. »Leto se je obrnilo in 
spet smo se zbrali na humanitarni priredi-
tvi Z roko v roki,« je dejala.

Ob 150-obletnici delovanja Rdečega kri-
ža na Slovenskem se je vprašala, kdaj in 
zakaj se je pokazala potreba po takšni 
humanitarni organizaciji. Leta 1859 je 
bila huda bitka pri Solferinu  v severni 
Italiji. Trajala je 16 ur, posledice pa so 
bile: 40.000 mrtvih in ranjenih ljudi. Med 
poslovnim potovanjem se je tam slučaj-
no znašel 31-letni švicarski poslovnež 
Jean Henri Dunant. Zgrožen je bil nad 
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trpljenjem ranjenih vojakov, zato je v bli-
žnji vasi organiziral pomoč zanje. Tako 
se je porodila ideja o organizaciji Rdeče-
ga križa. Jean Henri Dunant je bil iz pre-
možne in ugledne družine, že od mladih 
let pa je sodeloval v raznih dobrodelnih 
organizacijah. Bitka pri Solferinu mu je 
za vedno spremenila življenje. Za ure-
sničitev svoje ideje je žrtvoval vse svoje 
premoženje. Leta 1901 je dobil Nobelo-
vo nagrado za mir.

Leta 1866 je bilo v Ljubljani ustanovlje-
no Žensko društvo za pomoč ranjenim 
in bolnim vojakom, njihovim vdovam 
in otrokom, leta 1879 pa še Moško do-
moljubno pomožno društvo deželno. 
Društvi sta se leta 1902 združili. Tako so 
nastale zasnove današnje organizacije 
Rdečega križa na Slovenskem. Na ob-
močju Žalne je humanitarna organizaci-
ja začela delovati leta 1963.

»Spoštovani gostje, današnja prireditev 
je kot sonce, ki pošilja žarke med vse nas. 
Poslali jih bomo naprej do tistih ljudi, ki 
so v stiski, ki jim je v življenju težko,« je ob 
koncu dejala Tatjana Prijatelj Baranašič 
in še povedala, da je bilo na prireditvi za 
pomoči potrebne zbranih 950 evrov.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Jesenski čas je kljub čarobnosti barv, 
s katerimi se obarvajo gozdovi, pona-
vadi čas turobnosti, ko  so dnevi  vse 
krajši, noči daljše. Da bi pregnali temo, 
smo člani Literarne skupine Kulturnega 
društva sv. Mihaela Grosuplje, v sode-
lovanju z Mestno knjižnico Grosuplje, 
v torek, 15. novembra 2016,  v dvorani 
Mestne knjižnice  »na ogled postavili« 
recital  izbranih pesmi Franeta Milčin-
skega - Ježka.

Predstaviti Ježkovo poezijo v enem sa-
mem večeru je skoraj nemogoče, sem 
ugotavljala ob prebiranju poezije  tega 
priljubljenega satirika, mladinskega 
pisatelja, igralca,  režiserja, humorista 
in komika, pesnika in šansonjerja, ki je 
zdaj zdaj prešerno razigran, vzhičen, 
pa spet  pesimističen, temačen – tako 
se poigravajo tudi verzi, ki jih je tkal v 
pesmi. Toda pričarati obiskovalcem  

torkovega večera svetlobo, luč, ki 
naj  zasveti v te jesenske dneve – je 
bil moto izbora Ježkove poezije tega 
večera.

Tako smo, vsi, ki smo tega večera priži-
gali luč obiskovalcem dogodka, najprej 
prižgali drobne lučke, ki so skozi  vso 
prireditev odsevale prijetno toplo sve-
tlobo. In začeli takole:

»Ljudje, prižgimo luč!
Najprej za naše male;
ko nam preveč bo let
in njihov bo ta svet,
naj vrt jim bo, ne skale.
Prižgimo luč, ljudje!« ....

Skozi ves recital nam je Ježek sprego-
voril s svoje prijetno optimistične plati; 
pel je o ljubezni, o sanjah, znova po-

vedal, da je ta svet pesmi vreden ..., o 
prešerni  mladosti, ki se vedno prevesi 
v starost, saj  »mladosti lepi časi ne vr-
nejo se več, ... mladost je odhitela, ostal 
je le spomin«; o sreči, zato »pojmo pesem 
srečnih ljudi! ... Naj pesem srečnih ljudi 
vso skrb prepodi!« Spet z drugimi verzi 
nam priporoča, da štejejo le svetli sonč-
ni dnevi in da je treba, če nam je kdaj 
hudo, pozabiti na to, ker »saj bo jutri spet 
lepo.«   In za vse, ki nam niste prisluhni-
li, vam polagam v srce njegove  besede: 
»Za dva groša fantazije je zadosti boga-
tije, da resnica bo, kar sen je, če ZALJUBIŠ 
SE V ŽIVLJENJE!« Tudi na svojo ljubljeno 
vnukinjo Nano, ki ji je posvetil celo vrsto 
ljubkih  pesmi, ni pozabil tega večera. 
Skratka, na trenutke smo recitatorji imeli 
občutek, kot da nas  izza zaodrja spre-
mlja »dobri človek z Mirja, hudomušen 
mož s širokim črnim klobukom«, kot je 
Ježka v Popotnici zbirki pesmi »Ta svet je 

Večer Ježkovih verzov v Mestni knjižnici
»PRIŽGIMO LUČ, LJUDJE!«
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Gledališčniki Kulturnega društva sve-
tega Mihaela Grosuplje smo na leto-
šnjo prvo adventno nedeljo premierno 
uprizorili Jurčičevo satirično humo-
resko »Kozlovska sodba v Višnji Gori«. 
Predstava je bila v dvorani Kulturne-
ga doma v Grosupljem, ki so jo tokrat 
gledalci napolnili skoraj do zadnjega 
sedeža.

Zgodba, ki jo je Jurčič napisal pred 
dobrimi stopetdesetimi leti, še vedno 
velja za eno najboljših slovenskih etno-
loških literarnih del. Avtor je v njej z 
duhovito, pretkano in dobrodušno za-
jedljivostjo ujel vse značilnosti dobrih, 
zlasti pa slabih navad in razvad naroda 
in sredine, ki ji je pripadal. Zgodba je 
kot izraz humorja, dobrohotne ironije, 
satire in celo groteske, trajen spomenik 

človeški neumnosti, omejenosti, spre-
nevedanju, razdvojenosti, naivnosti, 
zavisti, dvoličnosti in zahrbtnosti, ki vse 
do danes ni izgubila na svoji sporočil-
ni aktualnosti in ne na jezikovni učin-
kovitosti. Marsikdo se je ob njej iz srca 
ali pa malo z grenkobo nasmejal, ko je 
pomislil, kako se tudi v stopetdesetih 
letih človeška narava ni dosti spreme-
nila. Tudi danes v svojem sosedstvu 
lahko najdemo ponižne in izkoriščane 
Lukeže, pravdanja željne Slamorezce, 
na videz močne, a preračunljive in ne-
odločne oblastnike in ljudstvo, ki v isti 
sapi kima na levo in na desno.  

V društvu smo se za letošnjo uprizori-
tev Kozlovske sodbe odločili, ker je to 
delo naša lokalna kulturna dediščina in 
ker nagovarja nas vse, zlasti pa našo so-

dno in politično oblast, ki »še zdaleč ni-
smo neumni, neumnost pa obvladamo 
in se ji vse prevečkrat udinjamo…!«. To 
je bil zadosten razlog, da smo se tega 
Jurčičevega dela lotili z veliko vnemo 
in ga prikazali v njegovi izvirni obliki. 
Zaradi dobrega odziva gledalcev na-
črtujemo predstavo ponoviti v drugi 
polovici januarja.

Na koncu se zahvaljujemo vsem, ki 
podpirate našo kulturno dejavnost, 
zlasti našim zvestim gledalcem, Občini 
Grosuplje za finančno podporo, Župniji 
Grosuplje za razpoložljivost njenih pro-
storov in oglaševanje ter Pekarni Gro-
suplje za pekarske dobrote, s katerimi 
vselej obogati naše premierne dogod-
ke!

KD sv. Mihaela Grosuplje

Naj živi naša sodnijska bistroumnost!

pesmi vreden«, označil Srečo Zajc.

In ker je ta svet res pesmi vreden, smo 
pesem vtkali tudi v naš program. S pe-
smijo in glasbo so ga popestrili: MPZ 
KD sv. Mihaela, ki ga vodi Jakob Barbo, 
s klavirskim tipkami se je poigravala 
Lucija Ivan, Hana Klavs in  Petja Premru 
sta iz violinskih strun in flavte izvabljali 
prijetno melodijo,  Ana Jerina pa je ob 
spremljavi kitarista Klemena Omejca 
zapela dve Ježkovi pesmi. Bi hoteli še 
kaj več?! Ježek je bil med nami!

Luči pa smo z Ježkovimi  verzi ta ve-
čer prižigali: Jaka Ivan,  Janez Pintar, 
Barbara Režek, Vera Šparovec, Štefka 

Zaviršek in spodaj podpisana avtorica 
prireditve.

Za  vso zahtevno tehnično podporo pa 
so bili zaslužni Manca Zaviršek, Jernej 
Ivan in Marjan Adamič. 

Ljudje, prižgimo luč!  
Po celem svetu hkrati!
Naj sveti kdo ve kam,
saj kdaj že plamen sveče
pokaže pot do sreče
človeku, ki je sam.

S to popotnico smo večer pripeljali h 

koncu v eni sami veliki želji, da vzbu-
dimo v poslušalcih upanje svetlobe v 
teh prihajajočih prazničnih dneh. Tako 
nekako je na koncu povzela tudi direk-
torica Mestne knjižnice Grosuplje  Roža 
Kek. In, dragi obiskovalci večera, če so 
vam pesmi, glasba in vse lepe misli po-
lepšale večer in utrnile upanje v lepoto 
prazničnih dni, potem smo skupaj do-
segli namen, s katerim sem pripravljala 
izbor pesmi Franeta Milčinskega – Jež-
ka. Če pa ste to začutili tudi bralci, po-
tem naj bo sreča popolna! In prazno-
vanje vsakogar izmed vas eno samo  
globoko iskreno božično razpoloženje!

Alenka Adamič
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Vsaka dejavnost ali ustanova se ob skle-
pu leta poskuša ozreti na svojo letno 
bero. V preteklem mesecu smo lahko 
na sejmu v Cankarjevem domu (23.-27. 
novembra 2016) zaobjeli množico letos 
izdanih knjig. 
Poslanico o branju ob letošnjem sejmu 
je napisal pesnik Niko Grafenauer, ki je 
za iztočnico vzel rek ruskega pisatelja 
Leva N. Tolstoja: »Knjiga je kot voda, zme-
raj si utre pot,« kar naj bi bilo značilno 
za vsa naša obdobja branja od otroštva 
dalje, tudi v sobivanju z domišljijo, ki ga 
je podpirala ilustracija Marlenke Stupica 
pravljice Ele Peroci Moj dežnik je lahko 
balon.   
Kljub novim trendom in medijskim po-
tem bo še vedno v ospredju tiskana knji-
ga, saj tudi sedanji pedagogi opozarjajo, 
da branje ni bilo še nikoli tako pomemb-
no kot danes, saj odpira mnoga vrata v 
svet življenja. 
Nas pa tu zanimajo le knjige, ki se do-
tikajo avtorjev domače občine ali z njo 
povezane tematike.  
Naj izpostavimo obsežno delo Gorenj-
ske družine v 18. stoletju, ki jo je izda-
la Celjska Mohorjeva družba v letošnjem 
septembru. Popis prebivalcev župnij na 
Gorenjskem iz leta 1754 je iz arhivskih 
listin transkribiral (prepisal) Tone Kram-
pač, s spremnimi razpravami pa so so-
delovali še dr. Lovro Šturm, dr. Stane 
Granda in dr. Matjaž Bizjak. Arhivar mag. 
Tone Krampač je naš občan iz Luč in v 
Nadškofijskem arhivu v Ljubljani, kjer je 
zaposlen, se vse od začetkov ukvarja z 
matičnimi knjigami. V to knjigo je vložil 
več let napornega in zahtevnega prepi-
sovanja izvirnih listinskih zapisov v la-
tinščini in nemščini, težko berljivih, zapi-
sanih tudi v gotici. Zaradi narave dela je 

večinoma delal doma in v prostem času. 
Knjiga nudi veliko gradiva rodoslovcem, 
ki iščejo prednike posameznih družin. 
Zgodovinar dr. Dušan Kos pa je v sklo-
pu raziskovanja morale po dolgoletnem 
zbiranju izdal dve knjigi z naslovom 
Zgodovina morale (2015 in 2016), kjer 
nam tematiko najbolje usmeri že pod-
naslov prve: Ljubezen in zakonska 
zveza na Slovenskem med srednjim 
vekom in meščansko dobo, ki je za nas 
tudi najbolj zanimiva. 
Posvetil se je zgodovinskemu razvoju 
zakonske zveze in odnosom med mo-
škim in žensko, vse od strasti, ljubezni, 
prijateljstva in osnovanja življenjske 
skupnosti, pa do težav, ki so prepreči-
le združitev ali ovirale zakonsko zvezo. 
Arhivski viri so omogočali predvsem 
vpogled v ljubezenske peripetije v rene-
sančni in baročni dobi (16.-18. stoletju).  
Vodilna nit pripovedi skozi celotno knji-
go je zgodba razveze zakoncev grofice 
Marije Kajetane (1750-1822, roj. Barbo, z 
Rakovnika na Dolenjskem) ter grofa Jo-
šta Antona Ursini-Blagaja (1736-1777) z 
Boštanja pri Grosupljem.  Žena je kmalu 
po poroki zahtevala ločitev z utemelji-
tvijo, da je mož do nje hladen in da ne 
opravlja zakonskih dolžnosti; zakon - po 
njenih besedah - sploh ni bil »konzumi-
ran«. Sodišču je bilo na znanje dano, da 
je Blagaj zakonsko dolžnost v začetku 
nekajkrat le opravil, nato pa ugotovilo 
moževo spolno nezmožnost in dovolilo 
razvezo zakona. Kmalu zatem se je Ka-
jetana poročila s Pavlom Alojzom Auer-
spergom s Turjaka in mu rodila sedem 
otrok. Proces razveze je potekal v letih 
1769-1772 ter bil predmet muzanja ta-
kratnega kranjskega plemstva.  
Na ZRC SAZU je v času sejma bilo več 

predstavitev knjig, med njimi tudi naših 
avtorjev (npr. dr. Petra Čeferin: Niti upo-
rabni niti estetski objekt, 2016, s podro-
čja filozofije arhitekture); etimologinja 
dr. Metka Furlan pa se je v knjigi Prispev-
ki k slovenski in slovanski etimologiji 
(2016) v enem od prispevkov posvetila 
samo pri nas zaznanemu poimenovanju 
»durla« v pomenu polšja samica. Pred 
vojno je podoben izraz v Dobrepolju 
zapisal tamkajšnji župnik  Anton Mrkun 
(dudla), po vojni (1948) pa je z etno-
grafsko ekipo etnolog Milko Matičetov 
v Rožniku slišal izraz durla, prav tako je 
domačin iz Malih Lipljen Leopold Sever 
pisal o durli, nato je akad. Milko Matiče-
tov poimenovanje spravil v svet z obja-
vo v Proteusu. Na pravi naglas pri dûrli 
(cirkumfleks) pa je avtorico opozorila 
Grosupeljčanka dr. Jožica Müller Narat. 
Samo omenimo naj še lepo publikacijo 
o umetniško uspešni poti slikarja Toneta 
Kralja iz Dobrepolja, ki jo je tokrat napi-
sal zgodovinar dr. Egon Pelikan z naslo-
vom Tone Kralj in prostor meje (Can-
karjeva založba, 2016), kjer obravnava 
njegovo sistematično cerkvenoslikarsko 
'pokritje' obmejnega prostora od Svetih 
Višarij do Jadranskega morja. V knjigi je 
avtor podal ozadje nastanka fresk v cer-
kvah ter osvetlil tudi v podobe vtkane 
politične motive, saj je v biblične prizore 
vnašal slovenske nacionalne simbole, 
motive iz pekla oz. negativne osebe pa 
prikazoval v barvah italijanske zastave.  
Med množico razstavljalcev pa smo za-
sledili tudi dva naša domača, Sama Va-
dnova z Zgornje Slivnice z Distribucijo 
Buča ter Grosupeljčana Zorca z družin-
sko založbo Knjigca predvsem za otroke 
uporabnih in pravljičnih knjig.  

Izbral D. Samec

Ob letni knjižni beri  

Občina Grosuplje  
od Šmarja - Sapa do Žalne 
Prihaja naša nova, velika, slikovita in 
vsebinsko bogata in lepo oblikova-
na knjiga v Domoznanski zbirki občin 
Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepo-
lje. Zakladnica narodopisnega gradiva 
in dokumentarnih podob naših kra-

jevnih znamenitosti, znanih krajanov, 
cerkva, šol, gostiln, trgovin in naravnih 
lepot naših krajev v preteklosti in se-
danjosti. Trajno veljavno darilo, nadvse 
primerno za obdarovanje domačinov 
in gostov. 

Mihael Glavan 
v imenu uredniškega odbora

Marija Samec: Razglednice z zgodbami
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V četrtek, 24. novembra 2016, smo v 
Mestni knjižnici Grosuplje prisluhnili 
olimpionikom iz naših krajev: Miru Ce-
rarju, Veselki Pevec, Borutu Javorniku, 
Primožu Jeraliču in Maruši Mišmaš. Z 
nami so delili svoje navdihujoče zgod-
be, zaznamovane z zmagami, porazi, 
uspehi in razočaranji.

Za lep uvod v prireditev je s pesmijo 
poskrbela Jolanda Ravnikar, zbrane na 
prireditvi, posebej pa župana občine 
Grosuplje dr. Petra Verliča, župana ob-
čine Dobrepolje Janeza Pavlina in se-
veda vrhunske športnike, je nato prija-
zno pozdravil predsednik Rotary kluba 
Grosuplje Marjan Kastelic.

Zaupal nam je, zakaj so se rotarijci od-
ločili, da medse povabijo prav olimpio-
nike. Tako kot športniki, se tudi oni tru-
dijo biti najboljši na svojem področju, 
naj bo to naravoslovno ali družbeno 
področje, in tudi za njih velja, da je za 
doseganje ciljev potrebno veliko gara-
nja, odrekanja, prav tako na poti ne gre 
vedno brez padcev in razočaranj.

Imajo pa športniki eno veliko dodano 
vrednost, njihovih uspehov se ne ve-
selijo samo oni sami, ampak se z njimi 
veselimo vsi skupaj. Spomnil nas je, 
kakšna evforija je zajela Slovence, ko 
smo osvajali olimpijske medalje. Te do-

dane vrednosti bi si želeli tudi rotarijci 
in zato so se odločili, da tudi oni vsaj 
del svojega uspeha delijo z drugimi. 
»Kajti samo ko svoj uspeh deliš, ima ta 
uspeh smisel,« je dejal. »Zato vsako leto 
razdelimo kar nekaj štipendij, obdarimo 
80-letnike ob njihovem praznovanju, 
obdarimo rejence iz naših hišnih družin, 
lotimo pa se tudi večjih projektov. Tako 
smo pomagali zgraditi hišo v Posočju po 
zadnjem potresu, kupili invalidu dvigalo 
in skupaj z Občino Grosuplje občankam 
in občanom Grosupljega podarili lep kip 
pred občinsko stavbo s simbolom Grosu-
pljega,« je še povedal Marjan Kastelic.

V nadaljevanju večera smo prisluhnili 
olimpionikom. Veselka Pevec prihaja 
iz sosednje občine Dobrepolje, na le-
tošnjih paraolimpijskih igrah v Riu de 
Janeiru pa je pristreljala zlato kolajno. 
Kolesar Primož Jeralič, ki prihaja iz so-
sednje občine Ivančna Gorica, je na 
letošnjih paraolimpijskih igrah v Riu 
de Janeiru v kolesarski disciplini kro-
nometer in cestni dirki, dolgi 60 km, 
obakrat dosegel 10. mesto. Borut Ja-
vornik, ki tudi prihaja iz občine Ivančna 
Gorica, je nastopil na poletnih olimpij-
skih igrah v Barceloni leta 1992, kjer je 
nastopil v slalomu in osvojil 16. mesto. 
Grosupeljčan Miro Cerar je po Leonu 
Štuklju najuspešnejši slovenski telova-

dec in eden najuspešnejših slovenskih 
športnikov vseh časov, saj je osvojil tri 
medalje na olimpijskih igrah, od tega 
dva naslova olimpijskega prvaka. Prav 
tako Grosupeljčanka Maruša Mišmaš 
pa bi se letos skoraj udeležila olimpij-
skih iger v Riu de Janeiru, vendar ji je 
to preprečila poškodba. Operacija ahi-
love tetive je za njo in komaj čaka, da 
bo lahko spet tekla.

Večer je modelirala Tadeja Anžlovar, 
kaj vse so povedali olimpioniki, si lahko 
pogledamo v video posnetku Braneta 
Petroviča: https://www.youtube.com/
user/branepet.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Pogovor z olimpioniki iz naših krajev: Mirom Cerarjem, 
Veselko Pevec, Borutom Javornikom,  
Primožem Jeraličem in Marušo Mišmaš

Veselka Pevec
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Koščakova soba v Mestni knjižnici Gro-
suplje, sreda 21. novembra 2016

Bralci bralnega kluba, ki deluje pod 
okriljem Mestne knjižnice Grosuplje 
v sodelovanju z Univerzo za tretje ži-
vljenjsko obdobje Grosuplje, se sre-
čujemo vsako zadnjo sredo v mesecu 
v Koščakovi sobi knjižnice, ob pravi 
kmečki peči in se pogovarjamo o pre-
branih knjigah.

Vsako leto naredimo seznam pripo-
ročenih knjig. Zadnje leto smo brali 
knjige na temo "sodobne slovenske 
pisateljice o življenju ženske danes". 
Na seznamu smo imeli dvanajst knjig, 
med njimi: Marije Sreš o ženskah v Indi-
ji, o življenju slovenske ženske v Afriki 
Sonje Porle in Anke Senčar, pogovor-
jali smo se o Pocestnici Benke Pulko, o 
romanu Na visokih petah Andreje Pše-
ničny. Zanimiva sta bila tudi romana 
Vesne Milek in Dese Muck, spremljale 
smo nenavadne izkušnje Maruše Krese 
v knjigi Vsi moji božiči.

Če kdo prebere karkršno koli delo izven 
začrtanega programa, smo veseli, če 
nam o njem poroča in ga priporoči v 
branje. Včasih kdo iz skupine prebere 
kakšno svojo pesem ali kratko prozo 
ter nam popestri dan.

Vsako leto povabimo v goste pisatelja 
ali pisateljico. Lani smo se družili s pisa-
teljem Ernestom Jazbinškom, ki toplej-

ši del leta preživlja na Polici v svojem 
vikendu. Najprej smo se o njegovih 
romanih pogovarjali na našem sreča-
nju, potem pa nas je povabil še na svoj 
vikend in preživeli smo skupaj prisrčne 
urice v sproščenem klepetu.

Medgeneracijsko sodelovanje z 
Osnovno šolo Louisa Adamiča Grosu-
plje je postalo že tradicionalno. Dogo-
vorili smo se za dve knjigi, srečali smo 
se v dvorani knjižnice in ob izmenjavi 
mnenj o prebranih knjigah ugotavljali 
razlike v dojemanju in doživljenju sve-
ta. Zanimiva izkušnja za vse!

Enajst bralk in bralec so prebrali vsaj 
pet knjig s seznama in so prejeli knji-
žna priznanja: Rozi Fortuna, Minka Gra-
blovic, Milena Nagelj, Kristina Oblak, 
Angelca Perpar, Pavla Raguž, Majda 
Senčar, Branka Šinkovec, Helena Štru-
belj, Iva Valant in Franci Zorko.

Na prijetni prireditvi, ki jo je popestrila 
mlada pisateljica Maša Mlinarič z roma-
nom Mostovi vseh realnosti, sta zaigra-
la glasbenika violinistka Klara Gruden 
in pianist Ernest Miklič. S pisateljico se 
je pogovarjal Andrej Tomažin.

Marija Samec

Člani bralnega kluba smo prisluhnili glasbenikoma Klari Gruden in Ernestu Mikliču ter mladi 
pisateljici Maši Mlinarič in moderatorju AndrejuTomažinu. (foto Franci Zorko)

Bralni klub Beremo ob kmečki peči
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Na Slovenskem se tiho, vendar vztraj-
no in uspešno, že 200 let gradi in razvi-
ja posebna zgodba – od davnega leta 
1816 deluje skrbno organizirana javna 
glasbena šola, ki je v vseh teh letih zra-
sla v Zvezo slovenskih glasbenih šol.

Kaj praznujemo?

Prvo javno glasbeno šolo so 23. marca 
1816 s statutom ustanovile ljubljanske 
oblasti, pouk je začela novembra iste-
ga leta. V statut so zapisali, da "se smejo 
v javno glasbeno šolo sprejemati le revni 
učenci. Bolj premožni imajo to možnost 
samo v primeru, da ne presežejo števila 
12, medtem ko je za revne določenih 24 
mest." Pouk za revne učence je bil brez-
plačen.

Po prvi javni glasbeni šoli, ustanovljeni 
leta 1816 pri ljubljanski normalki (kjer 
je več glasbil učil en sam učitelj), se je 
glasbeno šolstvo skozi leta razvijalo in 
razraščalo z glasbenimi šolami pri Fil-
harmonični družbi (1875) in Glasbeni 
matici (1882), pozneje pa s prvim glas-
benim konservatorijem (1919) in Glas-
beno akademijo (1939).

Danes v Sloveniji deluje 69 glasbenih 
šol, od tega 54 javnih in 15 zasebnih, ki 
izvajajo javno veljavne vzgojno-izobra-
ževalne programe na področju glasbe 
in plesa. Vanje je vpisanih skoraj 26.000 
učencev. Dostopne so otrokom vseh 
družbenih slojev, ki izkažejo zadostno 
mero glasbenih sposobnosti, učenci 
pa dosegajo visoke uvrstitve na med-
narodnih tekmovanjih in po končanem 
šolanju zasedajo mesta v najboljših 
svetovnih orkestrih.

Zveza slovenskih glasbenih šol je 
združenje javnih in zasebnih glasbenih 
šol, konservatorijev in glasbenih šol iz 
zamejstva, ki se zavzemajo za izboljše-
vanje učnih in delovnih pogojev in za 
uveljavljanje glasbenega izobraževa-
nja. Trenutno šteje 62 članic, med njimi 
vse javne glasbene šole.

Dogajanje v okviru praznovanja 
200-letnice

V okviru praznovanja 200-letnice jav-
nega glasbenega šolstva na naših tleh 
je Zveza slovenskih glasbenih šol v so-

delovanju z glasbenimi šolami po vsej 
Sloveniji pripravila vrsto prireditev, ki 
so potekale vso jesen. V septembru 
je vsaka glasbena šola pripravila svoj 
koncert solistov, v oktobru pa so pote-
kali slavnostni koncerti po regijah.

Glasbena šola Grosuplje je v sredo, 28. 
septembra 2016, v čast tej obletnici 
pripravila koncert solistov, na katerem 
so nastopili najboljši učenci naše šole. 
S svojim kakovostnim igranjem so dali 
vedeti, da smo lahko ponosni na naše 
glasbeno šolstvo.

Skupni koncert glasbenih šol ljubljan-
ske regije z okolico je potekal v četr-
tek, 13. oktobra 2016, v dvorani Mar-
jana Kozine Slovenske filharmonije. 
Nastopili so tudi učenci Glasbene šole 
Grosuplje.

Vrhunec praznovanja se je odvil  
v novembru

Kot vrhunec praznovanja ob 200-le-
tnici ustanovitve prve javne glasbene 
šole na Slovenskem je Zveza sloven-
skih glasbenih šol pripravila več od-
mevnih dogodkov.

V Slovenskem šolskem muzeju so v 
četrtek, 10. novembra 2016, ob pra-
znovanju častitljive obletnice pripra-
vili razstavo Dostopno in plemenito, ki 
na slikovit način pripoveduje o zgo-
dovini glasbenega šolstva pri nas, na 
ogled pa so med drugim postavljeni 
tudi izvirni organizacijski dokumenti. 
Razstava bo odprta do aprila priho-
dnje leto.

Akademija za glasbo Univerze v Lju-
bljani je v čast 200-letnice javnega 
glasbenega šolstva na Slovenskem 
v sredo, 16. novembra 2016, v svo-
jih prostorih pripravila mednarodni 
znanstveni simpozij z naslovom Slo-
vensko javno glasbeno šolstvo – pogle-
di v preteklost in vizija za prihodnost.

Za vse sodelujoče je vrhunec prazno-
vanja prav gotovo predstavljal slav-
nostni koncert v Gallusovi dvorani 
Cankarjevega doma v Ljubljani, 
katerega častni pokrovitelj je bil pred-
sednik Republike Slovenije  Borut 
Pahor. Na koncertu v nedeljo, 13. no-

vembra 2016, so se predstavili kar trije 
orkestri: priložnostni 90-članski zdru-
ženi Simfonični orkester slovenskih 
glasbenih šol, priložnostni 65-članski 
združeni Simfonični orkester konser-
vatorijev za glasbo in umetniških gi-
mnazij ter Simfonični orkester Akade-
mije za glasbo v Ljubljani, vsi trije pod 
vodstvom dirigenta Simona Krečiča. 
Pripravili so zanimiv program, vsak or-
kester pa je izvedel tudi po eno delo 
slovenskih skladateljev Črta Sojarja 
Voglarja, Lucijana Marije Škerjanca in 
Marjana Kozine. 

Ponosni smo, da so med izbranimi 
učenci glasbenih šol nastopile tudi 
učenke Glasbene šole Grosuplje Mir-
jam Zvonar, Eva Smrekar in Tina Že-
rovnik.

Srebrni red za zasluge

Predsednik države je ob tem Zvezi 
slovenskih glasbenih šol podelil srebr-
ni red za zasluge pri utrjevanju glas-
benega znanja in za razvoj slovenske 
glasbene kulture. Kot so zapisali v 
uradu predsednika republike, je slo-
vensko glasbeno šolstvo dragocen 
del slovenskega šolstva. "Ima spoštlji-
vo dvestoletno tradicijo, je dobro or-
ganizirano ter s svojim sistematičnim, 
strokovnim in predanim delovanjem 
ohranja in uveljavlja slovensko glasbe-
no identiteto, spodbuja našo glasbeno 
ustvarjalnost, izobražuje ljubiteljske 
glasbenike in baletnike, pa tudi vrhun-
ske umetnike."

Velja še omeniti, da je uredništvo 
glasbenih in baletnih oddaj TV Slove-
nija ob 200-letnici javnega glasbene-
ga šolstva na Slovenskem pripravilo 
glasbeno-dokumentarno oddajo 
Za glasbo živimo, v kateri spremljamo 
razvoj javnega glasbenega šolstva od 
prve glasbene šole do danes.

Nina Kaufman,  
za Glasbeno šolo Grosuplje

Glasbena šola Grosuplje ob 200-letnici javnega 
glasbenega šolstva na Slovenskem
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Člani folklorne skupine KD sv. Mihaela 
smo se letošnjo jesen udeležili dveh fe-
stivalov folklornih skupin. Oba veljata 
za največja v svoji državi.

Folklorni dan je v sklopu Festivala cve-
tja, vina in kulinarike potekal 18. sep-
tembra v enem od najlepših ambien-
tov v Sloveniji - v Arboretumu  Volčji 
Potok. V programu folklornega dne so 
sodelovale otroške, mladinske in odra-
sle folklorne skupine.  Naše društvo sta 
zastopali obe skupini: mlajša skupina 

(Mihec) se je predstavila z dolenjskimi, 
starejša pa z goričkimi plesi.  

Program se je odvijal preko celega dne. 
V dopoldanskem delu se je s plesnim 
programom predstavilo petnajst, v po-
poldanskem  dvanajst folklornih sku-
pin,  skupaj preko 500 plesalcev in glas-
benikov.  Dopoldanski in popoldanski 
del smo povezali s povorko vseh nasto-
pajočih skozi park. Pogled na pisane 
noše z vseh koncev Slovenije je bil  ču-
dovit, še lepši je bil pogled na to pisano 

množico, ki se je ob spremljavi sodelu-
jočih 'muzikantov' zavrtela pod odrom 
ob koncu povorke. Gost prireditve, 
prof. Mirko Ramovš, je poudaril, da se 
je v polnosti izkazalo veselje do plesa 
in zavest o pomenu tradicije. Plesalci in 
glasbeniki obeh folklornih skupin smo 
ponosni, da smo se lahko predstavili na 
tem velikem dogodku.

Drugega festivala se je udeležila le sta-
rejša folklorna skupina. Na festivalu, ki 
je 3. decembra potekal v Zlatiboru in je 

Folk skupina Gross upi, ki že osmo leto deluje pod okriljem Glas-
bene šole Grosuplje, je posnela svojo novo zgoščenko, tretjo po 
vrsti, z naslovom Live.

Zgoščenka bo izšla v januarju 2017, promocijski koncert ob 
izidu pa bo v petek, 13. 1. 2017, v dvorani Kulturnega doma 
Grosuplje. 

Gross upom se bodo na odru pridružili pevec Roko Bažika, 
violinistka Jelena Ždrale, kontrabasist Rok Hozjan in kvartet 
Mascara.

Gross upi so znani po tem, da »znajo narediti žur«, kar bomo do-
živeli v dvojni meri. V živo na koncertu, nato pa še v domačih na-
slanjačih ob poslušanju zgoščenke, ki je bila prav tako posneta v 
živo. Več informacij tudi na facebooku in gsg.si. 

Polona Udovič

Koncert skupine Gross upi (Glasbene šole Grosuplje)

Od Volčjega Potoka do Zlatibora
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največji in najodmevnejši festival ljud-
skega plesa v Srbiji, je sodelovalo kar 
42 skupin  iz Srbije, Avstrije, Slovenije, 
Hrvaške, Bosne in Črne gore. V šestur-

nem programu so se folklorniki v veliki 
večini predstavili s plesi, ki izhajajo iz 
pokrajin nekdanje Jugoslavije. Mi smo 
se tokrat predstavili s štajerskimi plesi 

in to so bili v množici 'jugoslovanskih' 
edini plesi, ki so izhajali iz Slovenije. 
Gledalci in ostali nastopajoči so bili 
nad našo predstavo navdušeni. Še isti 
večer smo od več folklornih skupin do-
bili povabilo za sodelovanje na njiho-
vih koncertih oz. dogodkih. Seveda so 
pripravljeni tudi oni priti na gostovanje 
k nam, torej se nam v bodoče obeta pi-
san folklorni program.

Poleg nastopa na festivalu in spozna-
vanja (ter občudovanja) plesov in noš 
nekdanje države  smo svoj prosti čas 
izkoristili za ogled nekaterih okoliških 
znamenitosti. Najbolj sta nas navdušila 
etnološki muzej na prostem v Sirogoj-
nu in etno vasica Drvengrad pri Mokri 
Gori, ki jo je osnoval tudi v tujini pri-
znan režiser Emil Kusturica. 

Domov smo se vrnili utrujeni, a polni 
nepozabnih vtisov, novih idej in planov 
za delo v prihodnosti.

Mojca Malovrh

BILO JE…
NASTOP BALETNE SKUPINE TeGIBlo 
5 NA DRŽAVNEM SREČANJU

ŽIVA 2016 V LJUBLJANI

Na državno srečanje vseh plesnih sku-
pin se vsako leto uvrsti vsaj ena skupi-
na od naših štirih skupin TeGIBlo. Tako 
je letos šla na državno srečanje »ŽIVA 
2016«, festival plesne ustvarjalnosti mla-

dih, skupina TeGIBlo 5, v organizaciji 
JSKD RS Ljubljana. Plesalke so skupaj z 
mentorico Tini Rozman in vodjo skupi-
ne Ano Kastelec pokazale svoje plesno 
znanje s koreografijo pod naslovom 
»DEL - CELOTA«. Kot  del posameznika 
in njegova celota, v navezavi na telo, 
odnose v družbi, ožjem in širšem oko-
lju. V navezavi na ples in koreografijo, 
manjši, večji del celote. Med 230 nasto-

pajočimi plesalci, ki so bili razporejeni 
v 44 skupin, je vladala velika konkuren-
ca, in nam zato niso pomembni toliko 
rezultati kot sama udeležba. Nastop 
na tako velikem državnem srečanju 
pomeni veliko priznanje vsem in daje 
zaupanje našim plesalkam, saj vsi niso 
imeli te možnosti se predstaviti tako ši-
roki okolici. 

Iskrene čestitke našim plesalkam!

Iz Zveze kulturnih društev Grosuplje…
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PODELITEV NAGRAD  
ZKD GROSUPLJE

V soboto, 3. decembra, na rojstni dan 
našega največjega pesnika Franceta 
Prešerna, je v Kulturnem domu Grosu-
plje potekala prav posebna slovesnost. 
Vsako drugo leto namreč Zveza kultur-
nih društev Grosuplje podeli dve na-
gradi, in sicer posamezniku in skupini 
za viden ustvarjalni prispevek k dvigu 
in prepoznavosti kulture v občini Gro-
suplje.

Letošnji motiv dogodka je bila razno-
likost skupin, ki sestavljajo ZKD Gro-
suplje. Tako smo lahko slišali in videli 
kulturne točke s pevskega, instrumen-
talnega, folklornega, plesnega in gle-
dališkega področja. Predstavili so se 
nam MoPZ Corona, gledališče ggNeNi 
mlajši, combo zasedba Big banda Gro-
suplje, folklorna skupina Mlada zarja in 
plesno baletna skupina TeGIBlo 5.

Za povezovanje in obilico smeha sta 
poskrbela voditelja Larisa Daugul in 
Aleš Starc, ki sta se z zabavnimi skeči 
sprehodila skozi raznovrstne dejavno-
sti, ki potekajo v ZKD Grosuplje.

Kot vsako leto ob Tem veselem dnevu 
kulture, 3. decembru, so članice likov-
ne skupine Paleta pripravile odprtje 
razstave, ki so jo letos poimenovale 
Barvni utrinki in s tem lepo obogatile 
program prireditve in pripomogle k 
veselemu decemberskemu vzdušju v 
Kulturnem domu Grosuplje. Mentorica 
akademska slikarka Stanislava Sluga – 
Pudobska je ustvarjalke popeljala skozi 
teorijo in prakso barvne perspektive z 
uporabo akrilnih barv. 

Razstava bo na ogled v mesecu de-
cembru predvsem v času kulturnih 
dogodkov, ki bodo potekali v Kultur-
nem domu, sicer pa je možen ogled ob 
predhodnem dogovoru.

Seveda pa je bil večer namenjen pred-
vsem novim nagrajencem Zveze kul-
turnih društev Grosuplje, ki je nagrade 
letos podeljevala že četrtič. Nagrada - 
kipec, ki predstavlja keltskega vojaka, 
upodobljenega  na keltski čeladi z Mag-
dalenske gore, in je tudi simbol Zveze, 
je nagrajencem podelila predsednica 
Zveze Majda Fajdiga. Podeljeni sta bili 
obe nagradi, po mnenju žirije, ki so jo 
sestavljali člani Izvršnega odbora Zve-
ze, pa sta nagradi prejela:

Moški pevski zbor Šmarje – Sap, KD 
Šmarje – Sap

Nagrado za skupino je prejel Moški 
pevski zbor Šmarje – Sap, ki bo v letu 
2017 praznoval častitljivih 70 let ne-
prekinjenega delovanja. V teh letih je 
v zboru prepevalo več kot 100 pevcev, 
zbor pa je vodilo 12 zborovodij, seda-
nja zborovodkinja Mojca Jevnikar Zajc 
jih vodi že enajsto leto. Nanizal je pre-
ko 1000 nastopov v domačem kraju in 
po Sloveniji ter tudi na Hrvaškem in v 
Makedoniji. Leta 2007 so sodelovali na 
državni reviji pevskih zborov Sozvoče-
nja, kjer so prejeli posebno priznanje 
za dobro izbran program.

Poleg nastopov jih druži ljubezen do 
petja, kar se pokaže predvsem po na-
stopih, ko ob druženju prepevajo za 
svojo dušo in za veselje tistih, ki radi 
prisluhnejo zborovski pesmi. S tem pa 
prenašajo svojo ljubezen tudi na mlaj-
še generacije, kar se jim obrestuje, saj 
je zbor v zadnjem času pridobil kar ne-
kaj mlajših pevcev, kar je dober znak za 
delo v bodoče.

Marjan Adamič, KD sv. Mihaela 
Grosuplje

Nagrado za posameznika je prejel 
Marjan Adamič, ustanovitelj in glavni 
motor Kulturnega društva sv. Mihaela 
Grosuplje, ki je bilo na njegovo pobu-
do ustanovljeno pred desetimi leti. V 
začetku se je posvetil predvsem gleda-
liški dejavnosti. Po uspešnih uprizori-
tvah Finžgarjeve Verige, Sketove Miklo-
ve Zale, Molierovega Priložnostnega 
zdravnika, muzikala Moje pesmi, moje 
sanje in še številnih drugih se je dru-
štvo  z Marjanovo pobudo in neumor-

nim organizacijskim delom razširilo še 
na folklorno skupino odraslih in mlaj-
ših plesalcev, literarno skupino, mešani 
pevski zbor, komorno instrumentalno 
skupino, tamburaški orkester, letos pa 
še na mešani mladinski pevski zbor.

Marjan je prva štiri leta društvo vodil 
kot predsednik, sedaj pa opravlja funk-
cijo tajnika, vodje kulturnih projektov, 
vodje gledališke sekcije in tamburaške-
ga orkestra.

Marjan Adamič pod okriljem tradicio-
nalnih vrednot združuje mlado in staro 
in uspešno usklajuje druženje, ustvar-
janje, vzgojo in zabavo. S svojo preda-
nostjo in vztrajnostjo že pušča opazno 
sled v grosuplejskem kulturnem pro-
storu.

Zveza kulturnih društev Grosuplje is-
kreno čestita obema nagrajencema!

NAPOVEDUJEMO…
PLESNO BALETNE MINIATURE

Ponedeljek, 19. december 2016, ob 
18.00 uri, Kulturni dom Grosuplje

Skupine TeGIBlo 1-2, 3 in 5, KD Teater 
Grosuplje, bodo v ponedeljek, 19. de-
cembra 2016,  ob 18.00 uri v Kulturnem 
domu Grosuplje pripravile samostojni 
nastop pod naslovom  »PLESNO BALE-
TNE MINIATURE«. Plesalke pod mentor-
stvom Špele Repar Lomovšek in Tini Roz-
man ter vodje skupin Ane Kastelec bodo 
predstavile plesno baletne koreografije v 
miniaturah. Z njimi vam bodo plesalke 
pokazale letošnje plesno baletne »mini-
aturne« novosti in vas s plesnimi kora-
ki popeljale v decemberske praznične 
dneve. 

Vljudno vabljeni vsi ljubitelji plesa in 
baleta!

ŠPAS TEATER: MATILDA, POČAK'!, 
komedija

Petek, 27. januar 2017, ob 19.30. uri, 
Kulturni dom Grosuplje

Čas zdravi vse rane, norosti pa očitno 
ne.

Ivo Ban in Alojz Svete v novi komedi-
ji Špas teatra dokazujeta, da smislu za 
humor nikoli ne poteče rok ter da smo 
ljudje kot vino – če se ti ne skisa, z leti 
vse boljši.

Samotarski nergač Vitomil Car (Ivo Ban) 
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in njegov sumljivo pozabljivi (razen, ko gre za denar) partner 
Branko Cafuta (Alojz Svete) sta ostarela komedijanta, ki se 
jima po dvajsetih letih znova ponudi priložnost, da nastopita 
na televiziji. Ali bosta zavoljo dobrih starih časov, slave in ho-
norarja zakopala bojno sekiro?

Vitomilova nečakinja Matilda je ujeta v vrtinec norosti teh 
dveh ostarelih najstnikov – se bo njen trud splačal ali pa bo, 
zaradi trdoglavosti ponorelih dedkov komedije, vse splavalo 
po vodi?

Igro je prevedel in priredil Jure Karas, režirala pa jo je Nataša 
Barbara Gračner.

Prepričajte se, da je smeh še bolj glasen, ko te preganja Ma-
tilda in da, čeprav je časa v življenju malo, ga je vedno dovolj 
ravno še za en vic.

Vabljeni v Kulturni dom Grosuplje!

Info: 01/786 40 28,  
grosuplje@kultura.si PO
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ŽIVE JASLICE  
V VELIKIH LAŠČAH 

NA BOŽIČNI VEČER,  
24. 12. 2016 ob 23.15 
NA BOŽIČNI DAN, 
25. 12. 2016 ob 17.00 
NA ŠTEFANOVO, 
26. 12. 2016 ob 17.00 
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Tako kot Grosuplje in ostala mesta po 
Sloveniji, je tudi GROŠ zažarel v pra-
znični podobi. Ne krasijo pa ga samo 
praznične lučke in novoletna jelka, 
novo in svežo podobo je najti tudi zno-
traj klubskih aktivistov. 

V torek, 15.11.2016, so v prostorih ŠK 
GROŠ potekale redne in spošne vo-
litve v organe Študentskega kluba 
GROŠ. Volili smo člane dijaške sekcije, 
nadzorne in disciplinske komisije, sve-
tnika Zveze ŠKIS in sveta ŠOLS, člane 
upravnega odbora in predsednika 
upravnega odbora ŠK GROŠ. Na mesto 
predsednika je bil tudi tokrat izvoljen 
edini kandidat Gašper Kus, na mesto 
svetnika pa Jaka Trilar. Na mesta uprav-
nega odbora ŠK GROŠ so bili izvoljeni 
Ana Marija Ahlin, Erik Rojec, Lovro Tri-
lar, Miha Bučar, Matija Mohar in Jaka 
Novak. Na mesta dijaške sekcije pa so 
bili izvoljeni Klara Čakš, Matevž Škulj in 
Patricija Kastelic. Upamo, da bo nova 
ekipa ŠK GROŠ delovala uspešno! Hva-
la vsem, ki ste se volitev udeležili.

Redni občni zbor nismo izvedli, pre-
stavili smo ga na februar. Same volitve 
so potekale mirno in brez večjih spre-
memb. Nekaterim starim članom so se 
pridružili novi obrazi. Skupna vizija še 
vedno ostaja enaka: izobraževanje štu-
dentov in dijakov, kvalitetno preživlja-
nje prostega časa ter oživitev klubskih 
prostorov, da bodo po več kot uspešni 

prenovi sedaj tudi služili svojem prvo-
tnem namenu – druženju študentov in 
dijakov. Prepričani smo, da bo Grošev 
tim tudi v prihodnje deloval trdno in 
preudarno, da se bodo iskrile nove ide-
je in uveljavili novi projkti, skozi katere 
se bodo naši študentje in dijaki še bolj 
povezali in aktivirali. Tako študij ne bo 
le nujno zlo, ampak prijetno doživetje, 
ki ga bodo spremljale mnoge Groševe 
obštudijske dejavnosti.

V Grošu pa se bo še naprej dogajalo. 
Odpravljamo se na SNOW BREAK festi-
val v avstrijski Matrei (15.–18.12.2016), 

predbožični izlet v Zagreb (17.12.2016), 
nočni pohod na Magdalensko goro z 
baklami (26.12.2016) in seveda tradici-
onalno novo leto z GROŠ-em, katerega 
bomo letos preživeli v živahni Banji 
Luki (29.12. –1.1.2017). Na dogodke 
se lahko prijavite na uradnih urah ŠK 
GROŠ ali prek emaila. Za več informa-
cij pa spremljajte naš uradni FB profil: 
Študentski klub GROŠ ali našo spletno 
stran: www.klub-gros.com. 

Groševcu ni nikoli dolgčas!

Patricija Kastelic

Novi obrazi in nov zagon v GROŠ-u

Spoštovani!

Hvala za pomoč, pripravljenost in za 
vašo naklonjenost! 
Mir in toplina naj napolnita praznične 
dni, sreča in uspeh pa naj bosta vodilo 
skozi vse delovne dni.

Želimo vam prijetne božične praznike 
in mnogo dobre volje 
ter brezskrbnih dni v letu 2017.

Članice in člani Prostovoljnega 
gasilskega društva Grosuplje 
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Gasilci PGD Škocjan smo letos že tretje 
leto zapored pripravili prikaz in delav-
nici na temo gašenja začetnih požarov 
in prve pomoči. Odzivi iz prejšnjih let 
so bili zelo pozitivni, zato je bila to ena 
od prioritet letnega programa dela 
PGD Škocjan. Tokrat smo k sodelovanju 
povabili tudi sosednja gasilska društva, 
saj je izmenjava znanja in izkušenj med 
gasilci vedno dobrodošla.

Na lep sobotni dan, 3. decembra 2016, 
smo že dopoldan začeli s pripravami. 
Garažo smo izpraznili, očistili in po tleh 
pogrnili odeje, da se je tam lahko ka-
sneje izvajal prikaz  prve pomoči. Zu-
naj smo pripravili prostor in rekvizite 
za prikaz gašenja začetnih požarov ter 
ognjišče in kotel, kjer smo preko dneva 
kuhali pasulj, ki smo ga na koncu raz-
delili med vse sodelujoče in obiskoval-
ce.

Ob 15h se je zbralo zavidljivo veliko 
število krajanov - skupaj z otroki jih je 
bilo čez 50. Začeli smo s prikazom ga-
šenja začetnih požarov. Delavnico je 
vodil domači operativni gasilec Primož 
Svetek, VG. Teorije je bilo na tej delav-
nici bolj malo, saj je bil glavni namen 
prikaza sodelovanje obiskovalcev, da 
so sami lahko preizkusili gašenje raz-
ličnih tipov požarov, ki se najpogosteje 
pojavljajo v naših domovih.

Najprej smo se lotili požara tipa B, to 
je požara vnetljivih tekočin. Doma je 
to najbolj pogosto olje na štedilniku. 
Za gašenje smo uporabili navadno 

pokrovko ali odejo za gašenje. Druga 
vrsta požara je bil požar tipa C, to je po-
žar plina. Za demonstracijo smo imeli 
navadno plinsko jeklenko. Požar je bilo 
enostavno zaustaviti z zapiranjem ven-
tila na jeklenki. Sledil je požar tipa A, 
to so požari trdnih snovi. Zakurili smo 
balo sena in jo gasili z gasilnim apa-
ratom na prah ali CO2. Čisto na koncu 
smo pokazali še, kako zgleda nepravil-
no gašenje gorečega olja z vodo. Obi-
skovalci so lahko na lastne oči videli, 
kakšne katastrofalne posledice lahko 
nastanejo v tem primeru.

Sledila je delavnica na temo prve po-
moči in osnovnih postopkov oživljanja, 
ki je potekala v garaži gasilskega doma 
v Škocjanu. Delavnico je vodil domači 
operativni gasilec Miran Koprivec, VG, 
in izobražen prvi posredovalec, ki je 

za začetek pripravil krajše predavanje 
s pomočjo računalnika in projektorja. 
Sledil je še praktičen del, kjer sta po-
magala tudi Luka Furlan, GČ I. st. in Ma-
tic Šircelj, VG iz PGD Grosuplje. Glavni 
poudarek je bil na osnovnih postopkih 
oživljanja in uporabi AED - avtomat-
skega elektronskega defibrilatorja. 
Obiskovalci so lahko izvedeli, kako po-
membno je takojšnje posredovanje v 
primeru zastoja srca, ko so za uspešno 
preživetje pomembne prve minute. 
Kakršno koli ukrepanje v takih prime-
rih je boljše od čakanja. V ta namen 
smo imeli na razpolago 3 lutke (odrasli, 
otrok in dojenček) in za potrebe vaje 
tudi šolski AED. Po uvodnih besedah 
je postalo vzdušje zelo sproščeno in na 
koncu so se prav vsi opogumili in se lo-
tili »oživljanja« lutk. Še posebej zagnani 
in vedoželjni so bili otroci!

Po dobrih dveh urah »dela« je bil ura-
dni del končan, sledilo pa je še družab-
no srečanje za vse obiskovalce, kjer so 
si lahko privoščili pravi vojaški pasulj in 
sladke dobrote, ki so jih pripravile ško-
cjanske gospodinje.

Sodelujoči in obiskovalci smo se stri-
njali, da smo preživeli prijetno, pred-
vsem pa zelo poučno popoldne. Glede 
na zadovoljstvo in velik odziv krajanov 
pa bomo s to tradicijo zagotovo nada-
ljevali in jo nadgrajevali tudi v priho-
dnjih letih.

Kot predsednik PGD Škocjan (in pred-
sednik KS Škocjan) se zahvaljujem 

Prikaz gašenja začetnih požarov  
in prve pomoči v Škocjanu 
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Območno združenje za
VREDNOTE SLOVENSKE OSAMOSVOJITVE

Grosuplje – Dobrepolje,

svojim članom, občanom in bralcem
ter še posebej nosilcem vrednot slovenske 

osamosvojitve,

ČESTITA za praznik DAN SAMOSTOJNOSTI,
VOŠČI blagoslovljen in miren BOŽIČ,

v  NOVEM LETU 2017 pa ŽELI veliko zdravja, 
uspehov in osebnega zadovoljstva!

»Vse mine – razen dobrega, ki si ga storil.«
Francoski pregovor 

Donatorjem, krvodajalcem in prostovoljcem 
se zahvaljujemo za

mnoga dejanja dobrote v iztekajočem se 
letu in voščimo vesele božične praznike ter 
čestitamo ob dnevu samostojnosti in eno-

tnosti! Novo leto 2017 naj bo zdravo, mirno 
in bolj prijazno do vseh, ki doživljajo stiske in 

pomanjkanje.

RKS - Območno združenje Grosuplje
Anica Smrekar in Franc Horvat

predavateljem in demonstratorjem za strokovno izvedeno 
izobraževanje in praktičen prikaz, fantom in dekletom iz 
PGD Škocjan za pomoč in sodelovanje pri organizaciji do-
godka, kuharju domačinu Marku Čuku za njegove kuharske 
mojstrovine ter gasilcem iz sosednjih PGD Ponova vas in 
Ponikve, ki so nas počastili s svojim obiskom in naše pozi-
tivne izkušnje ponesli tudi izven škocjanskih vasi.  Hvala so-
delujočim in obiskovalcem tudi za dobro voljo in pozitivno 
energijo, ki so jo prinesli s seboj ter jo trosili med nami celo 
sobotno popoldne in večer.

Z gasilskim pozdravom »Na pomoč«,

predsednik PGD Škocjan Martin Tomažin, foto: Tone Podržaj                                                                            

Naj iskrivost pisanih decembrskih luči polepša  
drobne trenutke časa,
naj čarobnost zimske narave zasenči črne misli,
naj toplina in iskrenost besed srečuje te vse leto,
naj sreča šepeta neizpeto melodijo o
prijateljstvu…

Prijetne božične praznike in srečno novo leto 2017
vsem svojim članom in občanom občine Grosuplje, 
občine Ivančna Gorica in občine Dobrepolje želi

Društvo delovnih invalidov Grosuplje

SREČNO 2017!
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Naše delo v poletnem in jesenskem 
času

Na izletu v Idrijo smo si ogledali njene 
znamenitosti, v okolici pa še Divje jezero. 
Julija smo bili na gledališki predstavi na 
Studencu pri Domžalah. Kar 66 nas je bilo, 
le eden manj pa na množičnem srečanju 
Koordinacije DU Dolenjska v Stični. Okto-
bra smo se zapeljali na ogled Trebnjega, 
v bližnjem Čatežu smo imeli po kosilu še 
predčasno martinovanje.

Poleti smo bili zelo aktivni planinci. Pre-
voz z avtobusom imamo seveda še vedno 
z ivanškimi upokojenci. Osemkrat smo se 
povzpeli na domače gore, enkrat pa smo 
bili tudi na ploščadi pod Grossglocknerjem, 
najvišjem vrhu Avstrije. Še tole o planincih: 
nosijo težke nahrbtnike, sopihajo, se poti-
jo, ob tem pa še trdijo, da zelo uživajo…

Ponosni smo na vztrajnost naših upoko-
jenk, ki se dvakrat na teden razgibavajo v 
šmarski telovadnici. Redno tudi šahiramo 
in mečemo pikado. Pikadisti so bili zelo ve-
seli, ko so na medobčinskem tekmovanju 
ekip zmagali v ženski in moški konkurenci. 
Sonja Boh pa je bila prva med posamezni-
cami. 

Še en ponos našega društva, to je rekre-
ativni ženski pevski zbor. Prijetno petje 
narodnih pesmi in zraven »frajtonerica«. 
To je zvok za naša ušesa, jih je pohvalila 
varovanka v domu za starejše na Škofljici. 
Sodelovale so tudi na raznih prireditvah. 
V kulturnem programu zapojejo nekaj pe-
smi, potem pa ostanejo tam in poskrbijo še 
za zabavno nadaljevanje srečanja.

Novice iz društva upokojencev Šmarje - Sap

In za zaključek: 

Hvala vsem za sodelovanje in pomoč. V de-
cembru še predpraznično obdarovanje 127 
članov, silvestrovanje pri Slamarju, pa bomo 
lahko rekli, da smo v prijetni družbi preživeli še 
eno leto. V želji, da bi bilo takih še veliko, vam 
želimo srečno in čimbolj zdravo leto 2017. 

Vida, Jožica, Olga in Anka
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Ko november prinese temne in turobne dneve, še bolj po-
trebujemo ob sebi prijazne in dobrohotne ljudi. Zato prosto-
voljke Krajevne organizacije RK Grosuplje vsako leto v tem 
času pripravijo srečanje, na katero povabijo starejše, bolne, 
invalidne, osamljene in tiste, ki jih redko kdaj povabijo na 
kako praznovanje. 
Letošnje srečanje je potekalo v petek, 18. novembra popol-
dne, v Osnovni šoli L. Adamiča v Grosupljem. Veliko število 
krajanov je najprej prisluhnilo domačim melodijam, ki jih je 
iz citer izvabila Pavlina Šifrar, učenka Glasbene šole Grosu-
plje, zapeli pa Ljudski pevci s Police in Studenčki iz Ivančne 
Gorice. Zbrane sta pozdravila predsednik RKS – OZ Grosuplje 
Franc Horvat in predsednica KORK Grosuplje Milena Mušič, 
povezovala pa Marija Milenkovič. 
Kulturnemu programu je sledila okusna večerja, ki so jo pri-
pravili kuharji šole. Za vse udeležence je Pekarna Grosuplje 
podarila rogljičke, prostovoljke pa so napekle drobno peci-

vo. Trud in prizadevanje prostovoljk  je bilo poplačano  s sre-
čo in zadovoljstvom udeležencev. 

Anica Smrekar

Tudi  letos je bilo 6. novembra 2016  srečanje ostarelih in inva-
lidov na Kopanju. Skupaj smo ga organizirali člani KORK  Račna 
in župnija Kopanj. Najprej je bila sveta maša, ki jo je daroval 
duhovnik Miro Šlibar, velik prijatelj bolnikov in ostarelih. So-
maševal je domači župnik, častni kanonik Janez Kebe. Vsem 
bolnim in ostarelim je bil med mašo podeljen zakrament bol-
niškega maziljenja.
Po maši je bilo srečanje v veroučni sobi v župnišču. Prostovolj-
ci KORK Račna in člani župnijskega pastoralnega sveta smo 
udeležencem postregli z nekaj dobrotami.
Ob prijetnem druženju je čas hitro minil in poslovili smo se z 
željo, da se drugo leto spet srečamo  v večjem številu.

Vida Dobravec

Srečanja starejših krajanov

SREČANJE STAREJŠIH KRAJANOV V RAČNI

SREČANJE STAREJŠIH KRAJANOV V GROSUPLJEM

SREČANJE STAREJŠIH KRAJANOV V ŠT. JURIJU

Krajevna organizacija Rdečega križa Št. Jurij  je zadnjo sobo-
to v mesecu novembru v sodelovanju s Krajevno skupnostjo 
Št. Jurij že peto leto zapored organizirala srečanje starejših 
občanov naše krajevne skupnosti. Srečanje so s kratkim kul-
turnim programom popestrili učenci Podružnične osnovne 
šole Št. Jurij, Grosupeljski oktet in Šentjurski trio. Zbrane sta 
nagovorila predsednica Krajevne skupnosti Darja Devetak in 
župan Občine Grosuplje dr. Peter Verlič. V kratkem nagovoru 
je župan pozdravil organizacijo takih srečanj in sodelovanje 
mladih na srečanjih. Predsednica krajevne skupnosti pa se je 
zahvalila vsem, ki so prispevali sredstva in svoj čas za organi-
zacijo srečanja. Po kulturnem programu so se starejši razgo-
vorili in zapeli nekaj ljudskih pesmi skupaj z Grosupeljskim 
oktetom. Vse luštno se enkrat konča in tako je bilo tudi na 
tem srečanju v upanju, da se naslednje leto zopet srečamo.

Franc Horvat
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V soboto, 26. novembra 2016, je v Pa-
storalnem centru Škocjan potekalo 
srečanje starejših krajanov Škocjana. 
Dobili so se pri sv. maši, ki ji je sledilo 
prijetno druženje. Ob prigrizkih in to-
plem napitku so nekoliko pokramljali, 
pridružila sta se jim tudi župnik Janez 

Selan in predsednik Krajevne skupno-
sti Škocjan Martin Tomažin.

Krajane Škocjana je s svojim obiskom 
razveselil tudi župan dr. Peter Verlič. 
Skupaj so malo poklepetali, se podru-
žili, župan pa je že zdaj vsem zaželel 
lepe prihajajoče praznike, 1. adventna 

svečka že pomeni pričakovanje, ter ve-
liko sreče in zdravja v prihodnjem letu.

Srečanje je pripravila Krajevna sku-
pnost Škocjan v sodelovanju s prosto-
voljci Rdečega križa in Karitasa.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

SREČANJE STAREJŠIH KRAJANOV V ŠKOCJANU
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V občini Grosuplje se 200 nevladnih or-
ganizacij (NVO), največ seveda društev 
(175),  na različne načine prizadeva k 
popestritvi življenja občanov, nekaj or-
ganizacij pa tudi izvaja »javne« storitve. 
Takih organizacij naj bi bilo čedalje več, 
zato Stičišče NVO osrednje Slovenije iz 
evropskih in nacionalnih sredstev za 
nevladne organizacije izvaja podporne 
aktivnosti.

Aprila letos je bil organiziran posvet 
za NVO,  pogovor je tekel o izzivih, s 
katerimi se nevladne organizacije sre-
čujejo. Skozi strukturirano razpravo so 
bile prepoznane lokalne potrebe, ude-
leženci so iskali morebitne rešitve za 
razvoj novih storitev v občini.

Izpostavljena je bila potreba po pove-
zovanju in sodelovanju na področju 
turizma ter potreba po dvigu mestne-
ga utripa v Grosupljem. Menijo, da je 
za večjo prepoznavnost potrebno po-
vezati ponudbo obstoječih turističnih 
ponudnikov, kot so točke naravne in 
kulturne dediščine, zbirke, turistična 
društva, gostinske ponudnike in ostale 
storitve, povezane s turistično dejav-
nostjo. 

V ta namen se je v novembru 2016 se-
stala ožja skupina za zadovoljevanje 
lokalnih potreb na področju turizma 
v občini Grosuplje. Navzoči so potr-
dili, da ni pravega sodelovanja med 
turističnimi akterji znotraj občine. Pri-
reditev v občini je veliko, predvsem 
lokalnih, a žal med posameznimi orga-

nizatorji ni povezanosti in sodelovanja. 
Zaradi slabe in neustrezne promocije 
so dogodki premalo obiskani. 

Za reševanje obravnavane lokalne po-
trebe in večje turistične prepoznavno-
sti občine Grosuplje so udeleženci se-
stanka podali pobudo za: 

- ustanovitev občinskega TIC-a oz. tu-
ristično informativne točke;

- postavitev skupnega spletnega por-
tala, na katerem bo zbrana vsa turi-
stična ponudba občine;

- sklic razširjenega sestanka turistič-
nih akterjev občine Grosuplje (pred-
stavnikov NVO, gostincev, lokalnih 
ponudnikov in izletniških kmetij).

Ena od poti za reševanje identificira-
ne lokalne potrebe je pogovor z vod-
stvom lokalne skupnosti in predstavni-
ki nevladnega sektorja oz. predstavniki 

Turistične zveze Grosuplje, ki naj bi se 
zgodil v decembru letos.

V tej smeri bo stičišče NVO nadaljevalo 
z aktivnostmi tudi v naslednjem letu. 
Občani, društva, zavodi in ustanove so 
povabljeni k vključitvi. Pokličejo lahko 
na tel.  059 927 619 ali pišejo na: info@
consulta.si

Stičišče NVO osrednje Slovenije v občini Grosu-
plje zagotavlja podporno okolje nevladnim or-
ganizacijam (društvom, zavodom in ustano-
vam), sicer pa s svojimi aktivnostmi prispeva 
k izboljšanju položaja celotnega nevladnega 
sektorja v Osrednjeslovenski regiji. Nevladne 
organizacije v občini Grosuplje podpira in kre-
pi na področju informiranosti, organizacijske-
ga in strokovnega razvoja ter zagovorništva, s 
ciljem usposobiti močne in kompetentne ne-
vladne organizacije, ki so sposobne pokrivati 
konkretne lokalne potrebe in tako prispevati k 
višji kakovosti življenja v lokalnem okolju.

Stičišče NVO osrednje Slovenije

Z boljšim sodelovanjem do boljšega življenja  
v občini Grosuplje
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Državnega prvenstva se je udeležilo 
410 tekmovalk in tekmovalcev iz 52 
slovenskih karate klubov

V soboto, 26. novembra, je Karate zve-
za Slovenije v Podčetrtku organizirala 
državno prvenstvo do 21 let v katah in 
športnih borbah. Do Podčetrtka je iz 
Grosupljega sicer dobro uro in pol vo-
žnje, vendar se je pot naših karateistov 
na državno prvenstvo začela že bistve-
no prej, na treningih. 

Ko se odločamo za trening karateja, ne 
izbiramo šole ali stila, izberemo dobre-
ga učitelja. Učitelja, ki pozna mlade, ki 
jih pozorno, skrbno in potrpežljivo po-
učuje. Karateisti na treningih shotokan 
karateja vadijo individualno ter s par-
tnerji in se z leti naučijo osredotočiti ne 
samo nase, ampak tudi drug na druge-
ga. Naučijo se sodelovati. Izjemni uči-
telji imajo tudi izjemne učence.

Letos se je državnega prvenstva ude-
ležilo 12 karateistov Shotokan ka-
rate kluba Grosuplje. Dobili smo štiri 
državne prvake v borbah: Lano Sa-
vanović, Hano Debeljak, Saro Stanko 
in Maxima Cosovicija. Maxim prvega 
mesta letos ni osvojil samo v karateju, 
ampak je zlato priznanje osvojil tudi na 
državnih tekmovanjih iz matematike in 
logike. Na državnem prvenstvu v Pod-
četrku je drugo mesto v katah osvojil 
Aleš Čeh, tretje mesto pa sta v borbah 
osvojila Matej Gorišek in Timon Ada-
mič.  Državnega prvenstva so se ude-
ležili tudi mladi karateisti: Kiara Mekič, 
Tisa Jernea Brezovnik, Matic Breznik, 

Naši zlati Shotokan karateisti

Zala Predalič in Kalina Šušteršič. Skupaj so 
naši karateisti osvojili 7 medalj (4 zlate, 1 
srebrno in 2 bronasti) in Shotokan karete 
klub Grosuplje izmed 52 udeleženih klu-
bov uvrstili na odlično 4. mesto.

Karateisti Shotokan karate kluba Gro-
suplje so letos opravili skoraj 200 nasto-
pov in osvojili več kot 120 medalj - pa 
sezona še ni zaključena. Shotokan karate 
je pod okriljem Svetovne karate zveze le-
tos postal olimpijski šport!

V Shotokan karate klubu Grosuplje pri-
čakujemo vse, ki jih zanima ta šport in so 
željni dobre družbe ter zmag, tako oseb-
nih kot tekmovalnih (www.mojkarate.si).

Júlia Bálint Čeh, foto: Simon Čeh
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Kot smo že večkrat poudarili, v na-
šem klubu dajemo veliko pozornosti 
mlajšim ekipam. Trudimo se, da igralci 
vztrajajo pri igranju rokometa brez pri-
sile in da igrajo rokomet zato,  ker jim 
je postal najljubša igra in del življenja. 
Tako bo zagotovljeno, da bo čim več 
igralcev nadaljevalo s treniranjem v na-
slednjih selekcijah vse do trenutka, ko 
bodo potrkali na vrata članske ekipe.

V vsaki športni panogi se dogaja, da 
pride leto z močno in številčno  ekipo, 
in so leta,  ko je manj otrok ali pa se 
otroci ne odločajo za določeno špor-
tno panogo. V rokometu ni nič druga-
če. Lansko leto smo imeli zelo močno 
mladinsko ekipo (igralci letnika 1996), 
za njimi pa do generacije 2001 malo 
igralcev oziroma nekaj zagnanih po-
sameznikov. A vedno se krivulja obr-
ne tudi na bolje. Tako imamo letos 
močnejšo generacijo ekipe SDB (letnik 
2003). Mladi pri 13. letih dobijo obču-
tek, da lahko dosežejo vse in da ni no-
benih ovir pri njihovem razvoju in poti 
do želenega cilja. Tudi pri naših dečkih 
letnika 2003 ni nič drugače. Ti fantje so 
že v preteklih letih pokazali, da nanje 
lahko računamo. Lansko leto so se uvr-
stili na 14. mesto v državi (med 36 eki-
pami, op.p.), kar je sijajen uspeh. Ekipo 
SDB sestavlja 12 aktivnih igralcev le-
tnika 2003, med njimi sta 2 vratarja, ki 
zelo veliko obetata. Kljub temu da sta v 
letošnji sezoni dva lanskoletna vodilna 

igralca presedlala na drug šport, je eki-
pa postala še bolj homogena in napre-
duje iz tedna v teden.

Seveda pa igralci ne morejo brez tre-
nerja. SDB zastopa trener Gašper Kump, 
ki je tudi igralec članske ekipe RK Gro-
suplje. Poklicno deluje kot profesor 
športne vzgoje osnovnošolskih otrok, 
zato  dobro pozna specifiko odrašča-
joče mladine, ki so polni energije, ki jo  
je potrebno pravilno usmeriti. Njemu  
to zelo dobro uspeva. Poleg trener-
ja pri tej selekciji deluje tudi profesor 
Marko Strojan. Svoje bogate rokome-
tne izkušnje  uspešno predaja mlajšim 
igralcem, ki njegovo znanje preprosto 
požirajo. Oba trenerja igralci spoštuje-

Predstavljamo ekipe RK Grosuplje – starejši dečki  
B (letnik 2003)
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V soboto, 26.11.2016, je že 8. leto zapo-
red Strelsko društvo Kovinar Ormož or-
ganiziralo tekmovanje z zračno puško 
za strelce letnik 1996 in mlajše. Prvič 
letos pa je Strelski klub Brežice priredi-
lo tudi Strelske upe za zračno pištolo.

Iz Strelskega društva Grosuplje se je 
tekmovanja z zračno puško udeležilo 
11 mladih in z zračno pištolo en strelec. 
Pridobili so si nove izkušnje in dosegli 
odlične rezultate.

Klavdija Jerovšek je v osnovnem delu 
dosegla najboljši rezultat z zračno pu-
ško (416,3 krogov) in zasluženo prejela 
plaketo za najboljšo strelko Strelskih 
upov 2016.

Drugi najboljši rezultat tekmovanja 
z zračno puško je dosegel Jan Kolenc 
(411,4 kroga) in po finalnem delu osvo-
jil 2. mesto. V finalni del se je uvrstila 
tudi Rebeka Slak s 404,6 krogi in na 

koncu osvojila prav tako 2. mesto. 

Ekipa v sestavi Klavdije, Jana in Rebeke 
pa je osvojila odlično 1. mesto (1232,3 
krogov) in tako podaljšala bivanje pre-
hodnega pokala Strelskih upov z zrač-
no puško v prostorih strelišča SD Gro-

suplje še za eno leto.

Čestitke veljajo prav tako trenerju Jo-
žetu Kolencu, ki je mlade popeljal do 
odličnih rezultatov.

Mateja Kernjak Slak,  
foto: arhiv SD Grosuplje

Strelski upi 2016

jo, saj sta ravno prav stroga trenerja, ki 
zahtevata red v ekipi, kar mladostniki 
te starosti potrebujejo. S trdim delom 
pridejo tudi dobri rezultati, s katerimi 
si trener pridobi avtoriteto. Seveda se 
vsi skupaj tudi pozabavajo, vendar ko 
se dela, se dela.  Da so ti otroci in tre-

nerja pripravljeni delati, med drugimi 
pove tudi to, da je bila ta ekipa prva 
med grosupeljskimi rokometaši, ki so 
začeli s skupnimi pripravami na novo 
sezono 2016/17. Mi pa jim želimo čim 
več dobrih akcij in doseženih golov ter 
seveda čim manj poškodb.

ZA KONEC PA ŽELIMO VSEM NAŠIM 
ČLANOM, PRIJATELJEM, PODPORNI-
KOM IN SPONZORJEM VELIKO SREČE, 
ZDRAVJA IN USPEHOV V PRIHAJAJO-
ČEM LETU 2017.

Za RK Grosuplje, Jernej Muhič
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ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega moža, 

očeta, dedka in pradedka

JOŽETA ŽURMANA
(1928-2016)

iz Grosupljega

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste se mu poklonili na njegovi poslednji poti in ga 
boste ohranili v lepem spominu.

Hvala za izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče.

Žalujoči vsi njegovi

»Zapel je zvon
tebi v slovo …

Poln bolečin
ostaja spomin,

ostaja praznina,
molk in tišina …«

HELENA CVEK 
(21. 3. 1962 – 15. 11. 2016) 

iz Male Račne

Hitro, mnogo prehitro te je kruta bolezen vzela od nas. Čeprav te ne moremo več 
objeti, ostajaš v naših mislih in v naših srcih. Kljub vsemu tvojemu optimizmu in 
veselju do življenja se je telo na koncu vdalo in mirno zaspalo. Za tabo je ostala 
praznina, ki se je ne da opisati in nikakor zapolniti. Naj ti vsaka naša solza pove, da 
te imamo radi in te neizmerno pogrešamo. Za vedno boš ostala v nas, ki smo te 
imeli srečo spremljati na tvoji življenjski poti.                                                        

 Vsi tvoji

ZAHVALA
Ob izgubi drage mami, tašče in stare mame

JOŽEFE SADAR
iz Krke 21

(zadnja leta oskrbovanka DSO Grosuplje)

(5. 3. 1935-4. 12. 2016)
se iskreno zahvaljujemo vsemu osebju Doma starejših občanov Grosuplje.

Prav posebna zahvala pa velja:
- gospe M. Jordan, ki nam je bila vedno na voljo s prijazno besedo,

- zdravnici dr. Grabljevec za zdravniško oskrbo,
- negovalkam Urški, Maji in Mariji, ki so znale mami na tako duhovit način in s 

pozitivno energijo ustvariti topel dom in
- gospodu župniku za molitev in sveto maziljenje.

Iskrena hvala!
Vsi njeni

Spomini
in zahvale

Zveza športnih organizacij Grosuplje in  Občina Grosuplje

VABITA

NA SLAVNOSTNO PODELITEV PRIZNANJ
ZA ŠPORTNE DOSEŽKE V LETU 2016

Prireditev bo v petek, 20. januarja 2017, ob 18. uri
v avli OŠ Louisa Adamiča Grosuplje, Tovarniška cesta 14, Grosuplje.

Zveza športnih organizacij Grosuplje                                       Občina Grosuplje
  predsednik: mag. Mitja Lončar                                                      župan. dr. Peter Verlič



60 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  December2016 Spomini in zahvale

V bolečinah si zaspal, 
zdaj v miru boš počival, 

saj življenje celo si garal, 
vse za dom, družino dal.

ZAHVALA
Od zemeljskega življenja se je v 85. 

letu poslovil

ANTON 
KASTELIC

(8. 6. 1932-7. 11. 2016)

 iz Žalne

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, vaščanom 
iz Žalne in Jerove vasi, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, 
podarjene sveče, cvetje, molitve, svete maše in ostale darove, ki 
ste jih darovali ob boleči izgubi našega ata.
Hvala gospodu župniku Andreju Šinku za lepo opravljen 
poslovilni obred in za darovano pogrebno mašo, pevcem 
Mi kvarteta za ubrano petje pri sveti maši in ob slovesu ter 
trobentaču Darku Matjašiču za zaigrano Tišino.
Hvala PGD Žalna in ostalim gasilcem, ki ste ata pospremili na  
njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi!

V novembrskem popoldnevu je prenehalo biti ljubeče srce naše mame, 
babice, prababice in tašče

DARINKE 
ŠLAJPAH
(1926 – 2016)

iz Šmarja – Sapa.

Odšla je, a ostaja. Iskrice njene 
ljubezni tlijo v nas. Ne bomo 

jih ugasnili. Spominjali se bomo 
njenih preudarnih besed, njenih 

dobrih del, njene miline in iskrenega 
veselja ob naših snidenjih. Varovali bomo 

plamen dobrote, ki je gorel za nas.

ZAHVALA
Besede so premalo za iskreno zahvalo vsem, ki ste ji bili 
prijatelji; vsem, ki ste ji namenjali prijazne besede in ji lajšali 
tegobe zrelih let; vsem, ki ste poskrbeli za spoštljivo in ganljivo 
slovo, zanjo darovali in molili ter jo pospremili na njeni zadnji 
poti; vsem, ki ste nesebično pomagali in sočustvovali z nami.

Vaših plemenitih dejanj ne bomo pozabili.
Hvaležni vsi njeni

Pozabljam, kar je za menoj
in se stegujem proti temu,

kar je pred menoj.

ZAHVALA
Poslovil se je naš mož, oče, sin in brat

GAŠPER KREJAN
(19. 12. 1977–13. 11. 2016)

Hvala vsem sorodnikom, znancem in prijateljem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče, vsem 
sedanjim in nekdanjim sosedom za nesebično pomoč, darovane svete maše in tople besede.
Posebej se zahvaljujemo župniku Janezu Šketu za lep obred in tolažilne besede.
Lepa hvala pevskemu zboru Corona za občuteno petje, sodelavcem podjetja Arrow Electronics, 
d.o.o., in njihovemu direktorju Simonu Gaberšku za poslovilne besede. Hvala tudi bivšim članom 
Študentskega kluba Groš za govor. Prav tako hvala vrtcu VVZ Kekec Grosuplje in OŠ Brinje 
Grosuplje za vso tolažbo, Kulturnemu društvu sv. Mihaela ter gospodu Tonetu Adamiču za 
pomoč pri pogrebnih storitvah.
Hvala vsem, ki ste se od njega poslovili v tako velikem številu in veste, da bo vedno z nami. 

Vsi njegovi

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža, atija, 

dedija, brata, strica

JOŽEFA LOVŠINA
(5. 8. 1936 – 21. 11. 2016)

iz Grosupljega.

Zahvaljujemo se vsem za izrečene besede sožalja, podarjeno cvetje, sveče in svete 
maše.

Hvala za vso pomoč sosedom, še posebej Avguštinu Burgerju, patronažni sestri 
Jani Žitnik in negovalcem iz doma starejših Grosuplje.

Hvala vsem, ki ste ga skupaj z nami pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

Srce je omagalo,
njen dih je zastal,

a nanjo spomin
bo večno ostal.

ZAHVALA
ob boleči izgubi ljubljene žene, mame, 

babice in prababice 

JOŽEFE JAKLIČ
iz Grosupljega, ki je zaspala v 69. letu starosti.

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste našo babi pospremili na njeni zadnji poti, 
vsem, ki ste izrekli sožalje, in vsem, ki ste zanjo darovali sveče, cvetje in svete maše.
Še posebej pa bi se radi zahvalili vsem, ki ste poskrbeli, da je bilo njeno slovo k 
večnemu počitku res lepo in čutno, takšno, kot si ga je zaslužila. 
Draga babi  - srčno upamo, da tam, kjer si, bolečine in trpljenja več ni. V vseh naših 
srcih delčki tebe so ostali, do tedaj, ko spet se ob tebi bomo zbrali. Počivaj v miru.

Vsi njeni

 Srce je omagalo,                                            
 tvoj dih je zastal, 

 a nate spomin bo večno ostal.

 ZAHVALA
V 93. letu  se je od zemeljskega življenja 
poslovila naša draga mama, stara mama, 

sestra in prababica

MARIJA OVEN
iz Velike Loke pri Grosupljem.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem ter sodelavcem za 
izrečena sožalja, podarjeno cvetje in sveče ter darove za svete maše in cerkev.
Hvala tudi gospodu župniku Andreju Šinku za lepo opravljen cerkveni obred, pevcem pevskega 
zbora Samorastnik za sodelovanje s sočutnim petjem ter gospodu Adamiču in sosedom za 
pomoč pri izvedbi pogreba. 
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti in jo boste ohranili v lepem spominu.
  Vsi njeni
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Kako sta Kopačevi dve darove plasirali
Pri Krpačevih so imeli pet fantov in le najmlajši dve sta bili dekleti.  Medtem ko so fantje mirno zalezovali punce, sta morali dekleti ždeti doma, čeprav sta imeli marsikaj pokazati, še posebej noge, ki so bile res za »sline požirat«. Vsak človek rad pokaže svoje darove, tudi Kopačevi dve: oblekli sta kratki krili, sedli na nizko škarpo pred hišo in stegovali nožice na cesto. Marsikateri mladenič je cedil prirojene fantovske sline, ko je koračil mimo, kajti vmes in malce navzgor se  je dalo slutiti še dosti več.  Ne vemo, kako bi se izšlo, če pri hiši ne bi bilo pobožne babice Marjete, ki je zgodaj zaznala »grešne« nagibe vnukinj. Pa je v sveti veri skovala vzgojni ukrep; sosedovemu Martinu je dala za pol litra in mu naročila: »Kadar bosta naši dve spet držali noge na cesto, se jima z vozom urno približaj in ju prestraši, ni vrag, da ne bi prišli h pameti!«. 

Martin je spravil denarce in prežal. Ko sta Kopačevi spet razkazovali svoja lepa stegneta, je zapregel konjiča in hi-hod  proti škarpi. Sedaj ne vemo, ali je Martin spil kaj več kot pol litra, ali je bila zgolj nesreča; desni kolesi sta prišli preblizu in naravnost čez lepa stopala Kopačevih dveh. Pa ni bilo hudega, ker je bil voz prazen in kolesa gumijasta: punci sta le zavreščali in to je bilo vse. Še najbolj se je prestrašila babica, ki odsihmal vnukinji ni več oštevala, zato sta lahko mirno plasirali darove matere narave. In ne zaman: dobili sta taka fanta, da sta bila oba za »sline požirat«.                                                     Ko sem ondan zvedel za pričujočo zgodbo, sem tudi jaz poskusil z nogami, pa ni bilo nobenega odziva – današnje ženske najbrž nimajo več pravega občutka za lepoto in vznemirjenost. Poskusite še vi, morda bo več sreče.

Leopold Sever

Hudomušnice

Možaka slonita pri točilnem pultu in na vrsto pride 

obvezen pogovor o »babah«.

Prvi: »Moja je nemogoča, v grob me bo spravila!«

Drugi: »Revček, u, kaj pa vendar počne s teboj?«

Prvi: »Denar zahteva, kar naprej samo denar!«

Drugi: »Ta je pa grozna; res te bo ugonobila. Kako se pa 

braniš?«
Prvi: »I, kako? Tako, da ji ga sploh ne dam!«

             
»No, kaj meniš o najnovejši Dolfetovi knjigi v primerjavi s 

prejšnjimi,« vpraša Srečko prijatelja  Jožeta? 

»No, ja,« meni Jože, »zadremlje se že, zadremlje; kakšnega 

globljega spanja pa ne prinaša.«

Mesar je pri kmetu kupil prašiča »na vago«, kakor so včasih 

rekli. »Kako ga bomo pa stehtali,« hoče vedeti kupec?

»Nič lažjega,« odgovori posestnik. »Čez tale most ga bomo 

gnali: če bo prišel čez, ima manj ko sto kil, če se bo most 

podrl, ima pa več kot sto kil.«

»Jurij, Jurij,« tarna učiteljica, »tako nerazločno pišeš, da 

skoraj ne znam prebrati!«

»To je iz previdnosti,« pojasni Jurij, »če bi pisal bolj 

razločno, bi našli še več napak.«

- Nas mali je priden fant - za razliko od drugih se rad umiva!

.;· 

Kdor ga reši, si krvni obtok pospeši
KVIZ, KI SKUŠA BITI HUDOMUŠEN

1. Katere posode ljudje ne skrivamo?
    a) kuhinjske
    b) ukradene
    c) nočne

2. Kdaj ga je rajski Adam najbolj polomil?
    a) ko je jedel uvoženo sadje
    b) ko je jedel črvivo sadje
    c) ko je jedel prepovedano sadje

3. Geslo »Le vkup, le vkup, uboga gmajna« so vpili:

     a) člani ZPPS (Združenje  poklicnih pastirjev Slovenije)

     b) kmečki puntarji
     c) stavkajoči zdravniki
     d) gasilci med pripravami na veselico

4. Koliko pomenov ima beseda »prst«? …

5. Po kateri živali je Miklavžev parkelj povzel največ 

telesnih značilnosti ?

          a                  b                    c                 d                      e 

Rešitve: 1. a, 2. c, 3. b, 4. dva, 5. d.  (Najdete jih rahlo prikrite v bližini).

- Nas mali je priden fant - za razliko od drugih se rad umiva!
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cena s Kartico zvestobe

cena s Kartico zvestobe

LONČEK ZDRAVJA IN 
POSODICA ZDRAVJA
S POKROVČKOM
Unikatna keramika - ekskluzivno ročno delo 
in ročna poslikava. Idealno za novoletno 
obdarovanje vaših najbližjih. Obstojno v 
pomivalnem stroju in varno v mikrovalovni pečici. 
Pakirano v darilni embalaži.

Lonček, redna cena: 11,90 €

Posodica, redna cena: 14,90 €

7,14 € 40%
POPUST:

15

cena s Kartico zvestobe

OTROŠKI TERMOFOR
OVČKA ALI ZAJČEK
Primeren za ogrevanje postelje, različnih delov 
telesa, za pomiritev, pri bolečinah v trebuhu, ob 
simptomih gripe in prehlada.

redna cena: 19,99 €

11,99 € 40%
POPUST:

20

8,94 € 40%
POPUST:

15
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sicer veljajo redne cene. Slike so simbolne. Popusti se ne seštevajo. Ponudba v katalogu ugodnosti velja od 1. 12. do 31. 12. 2016 oziroma do prodaje zalog.
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PE MEDOŠPORT GROSUPLJE 
CESTA TONETA KRALJA 2, 
GROSUPLJE 
Tel.: 01 /787 37 00 
 

 

Glavno vodilo grafičnega podjetja Partner graf d.o.o. je nenehno

izboljševanje kakovosti in varovanje okolja. Vsi zaposleni so

zavezani za nenehno rast kakovosti storitev, proizvodov in

procesov. Dosledno upoštevanje navodil in pravilnikov podjetja

pa omogoča učinkovito delovanje sistema.

OFFSET TISK | DIGITALNI TISK
POSLOVNE TISKOVINE
vizitke, dopisni listi, kuverte, CMR seti, kopirni bloki,  
delovni nalogi, prevoznice, ...

OSTALE TISKOVINE
letaki, zgibanke, revije, plakati, knjige, letna poročila, mape, bloki,  
digipacki, CD žepi, potisk in zapis na CD/DVD medij, škatlice, ...

DODELAVA TISKOVIN
različne vezave, personalizacija, plastifikacija, lepljenje, izsek indeksa, ...

REPRO STUDIO
grafično oblikovanje in priprava za tisk, ...

SVETUJEMO
pri načrtovanju tiskovin, pri izbiri materiala, pri uporabi barv, ...

SKRBIMO ZA
kakovost, okolje, hitre dobave, zdravo ceno, ...

PARTNER GRAF zelena tiskarna d.o.o.
Kolodvorska 2  |  1290 Grosuplje | Slovenija | EU
T: 01 7861 177  |  F: 01 7861 587
info@partnergraf.si  |  www.partnergraf.si
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simobil.si
PLAČILO POLOŽNIC BREZ PROVIZIJE

VABLJENI NA PRODAJNO MESTO

SI.MOBIL GROSUPLJE
V MERCATOR CENTRU

Si.mobil Grosuplje
Brvace 1a, Grosuplje
m: 040 979 788
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Lorem ipsum

Pisarniško pohištvo
Office furniture Odprodaja rabljenih strojev

Za vsa vprašanja smo vam na voljo na 041/615-162 ali na info@mzg.si. Več podatkov na www.mzg.si.

Kontaktna brusilka Bütfering 

Selco EBL110

Zobna ambulanta

PREnaDEnt
• estetsko zobozdravstvo,
• protetika,
• implantologija,
• otroško zobozdravstvo,
• brezbolecinsko lasersko  

zobozdravstvo,
• zdravljenje parodontalne 

bolezni

Draga 1, 1292 Ig • GSm: 040 934 000 • www.zobozdravstvo-prenadent.si

TRGOVINA  ELANDA 
Sokolska ulica 3,

Ivančna Gorica,   
to je nasproti Občine Ivančna Gorica. 

 

Materiali in pripomočki za šivanje, vezenje,  
kvačkanje, pletenje, filcanje, klekljanje,  

gumbi gobelini,  
od igle do slona,  

delavnice.
 

Spodnje perilo in nogavice Zuja iz 
 bambusa in bombaža, 

 knjige, unikatni izdelki lokalnih mojstrov in 
mojstric, čokolada,  

dobra kozmetika AromAtični kotiček. 
 

Delamo od 8. do 19. ure,  
 v soboto od 8. do 13. ure. 

https://www.facebook.com/Elanda-vse-za-ročna-dela 

 041/ 753 031 
 elanda.danica@gmail.com 

www.elanda.si 



DATUM / URA DOGODEK LOKACIJA ORGANIZATOR

vsak dan  
od 9. do 19. ure Cecilija Grbec: Pogledi - ogled razstave Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak dan  
od 9. do 19. ure

Fotografska razstava grosupeljskih Topolov –  
ogled razstave

Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak dan do 31. 12. 
2016 od 9. do 19. ure Babice ustvarjajo tokrat drugače – ogled razstave Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak torek 
ob 17.30. uri Ura pravljic za otroke od 4. do 9. leta Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak petek 
od 10. do 12. ure Srečanje za nosečnice in mamice z dojenčki Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsako soboto 
od 10. do 12. ure Šah za mladino in odrasle Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

petek, 16. 12. 
ob 17. uri

ŠKRAT KUZMA DOBI NAGRADO,  
predstava in obisk Dedka mraza z obdaritvijo

Kulturni dom Grosuplje Gledališče Hiška, KD Teater &  
OŠLA Grosuplje, ZKD Grosuplje

petek, 16. 12. 
ob 19. uri Koncert orkestrov Glasbene šole Grosuplje

OŠ Louisa Adamiča 
Grosuplje Glasbena šola Grosuplje

sobota, 17. 12. 
ob 19. uri

KOŠARKA - moški: GROSUPLJE – LJUBLJANA  
(2. liga – 9. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Košarkarski klub Grosuplje

ponedeljek, 
19. 12. ob 18. uri

PLESNO BALETNE MINIATURE,  
samostojni nastop plesno baletnih skupin TeGIBlo

Kulturni dom Grosuplje KD Teater Grosuplje, ZKD Grosuplje

sreda, 21. 12. ob 17. in 
ob 18.30. uri HRESTAČ, plesna predstava Kulturni dom Grosuplje Plesni klub SPOT

petek, 23. 12. 
ob 19.30 uri

JAZZ IN THE COFFIN, tradicionalni božično-novoletni koncert; 
Nastopajo Big Band Grosuplje z gosti: Peter Savizon - vokal (Velika Britanija), 
Ana Čop - vokal in Aleksander Sever – vibrafon

Kulturni dom Grosuplje KD Big Band Grosuplje,  
ZKD Grosuplje

nedelja, 25. 12. 
ob 17. uri BOŽIČNI POHOD NA STARI GRAD

Zbor: pred kapelo v 
Čušperku Turistično društvo Kopanj

nedelja, 25. 12. 
ob 19. uri

Božični koncert Zbora ArtVoicess Glasbene šole Grosuplje 
pod vodstvom Irene Vidic z gosti: Blaž Jurjevčič, Eva Sotelšek, Komorna 
zasedba Godalnega orkestra Grosuplje, Žiga Rojec

Cerkev sv. Mihaela Grosuplje Glasbena šola Grosuplje

ponedeljek, 26. 12. ob 
10. uri MAŠA ZA DOMOVINO IN DOMOVINSKI RECITAL Župnijska cerkev na Polici Župnija Polica

ponedeljek, 26. 12. ob 
14. uri BOŽIČNI KONCERT: Moški pevski zbor Samorastnik z gosti Župnijski dom Žalna Moški pevski zbor Samorastnik

ponedeljek, 26. 12. 
ob 16.30. uri Praznični večerni pohod »PRID'MO SI VOŠČIT«

Zbor: v središču Šmarja, na 
trgu pred cerkvijo Turistično društvo Šmarje - Sap

četrtek, 29. 12.
ob 17. uri Ura pravljic za otroke od 2. do 4. leta Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 5. 1. in 19. 1. 
ob 10. uri S knjižnico v svet - za otroke, ki ne obiskujejo vrtca Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 7. 1. 
ob 18. uri

KOŠARKA - ženske: GROSUPLJE – ILIRIJA  
(pokal Slovenije – 2. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Ženski košarkarski klub Grosuplje

ponedeljek, 9. 1. in 23. 
1. ob 18. uri Beremo s tačkami Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

torek, 10. 1. 
ob 19. uri 

Barve glasbe in besede: Kako so Basku in Violeti zrasla krila - 
glasbena pravljica

Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 12. 1. 
in 26. 1. ob 17. uri Ura pravljic za otroke od 2. do 4. leta Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 12. 1. 
ob 17.30. uri

ZDRAVČEK: SRČNO POPUŠČANJE, GA RES PREPOZNAMO?; 
Predavatelj: Marko Kmet, dr. med., spec. internist

Zdravstveni dom Grosuplje Zdravstveni dom Grosuplje

petek, 13. 1. 
ob 19. uri

Promocijski koncert Folk skupine Gross upi  
ob izidu nove zgoščenke »Live«

Kulturni dom Grosuplje Glasbena šola Grosuplje

sobota, 14. 1. 
ob 10. uri

Ustvarjalna razgibalnica - šivanje in branje  
za mladino in odrasle

Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 14. 1. 
ob 19. uri

KOŠARKA - moški: GROSUPLJE – ECE TRIGLAV  
(2. liga – 11. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Košarkarski klub Grosuplje

torek, 17. 1. 
ob 17.30. uri

ZDRAVČEK: SRCE NEHA BITI NEZNANCU NA CESTI. KAKO 
UKREPAMO?!; Predavatelja: Darko Taseski, dr. med., spec. spl. 
med. in Denis Voga, dr. med.

Zdravstveni dom Grosuplje Zdravstveni dom Grosuplje

petek, 20. 1. 
ob 18. uri PODELITEV PRIZNANJ ZA ŠPORTNE DOSEŽKE V LETU 2016

OŠ Louisa Adamiča 
Grosuplje 

Zveza športnih organizacij 
Grosuplje

sobota, 21. 1. 
ob 17.30 uri

KOŠARKA - ženske: GROSUPLJE – JANINA  
(1. liga – 13. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Ženski košarkarski klub Grosuplje

sobota, 21. 1. 
ob 20. uri

KOŠARKA - moški: GROSUPLJE – CELJE  
(2. liga – 12. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Košarkarski klub Grosuplje

nedelja, 22. 1. 
ob 17. uri

J. Jurčič: KOZLOVSKA SODBA V VIŠNJI GORI, humoreska;  
Igra gledališče KD. Sv. Mihaela Grosuplje

Kulturni dom Grosuplje KD sv. Mihaela Grosuplje in  
ZKD Grosuplje

torek, 24. 1. 
ob 17.30. uri

ZDRAVČEK: KAKO LAŽJE SPREJMEMO IN SE SPOPRIMEMO Z 
BOLEZNIJO; Predavatelj: Suzana Snoj, dr. med., spec. psihiater

Zdravstveni dom Grosuplje Zdravstveni dom Grosuplje

petek, 27. 1. 
ob 19.30. uri

MATILDA POČAK'!, komedija; Prevod in priredba: Jure Karas, 
režija: Nataša Barbara Gračner, igrata: Ivo Ban in Alojz Svete

Kulturni dom Grosuplje Špas Teater, ZKD Grosuplje

sobota, 28. 1.  
ob 17.15. uri

ODBOJKA ATK GROSUPLJE – GALEB GRUP ROBOTINA (2. liga 
zahod – 13. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Odbojkarsko društvo Flip-Flop

sobota, 28. 1. 
ob 20. uri

KOŠARKA - moški: GROSUPLJE – ELEKTRA ŠOŠTANJ  
(2. liga – 13. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Košarkarski klub Grosuplje


